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LUTETIA
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En collaboration avec 

MOBILIER 





DATES DES VENTES / AUCTION DATES
Lundi 19 mai 2014 à 19 heures, du mardi 20 au vendredi 23 mai 2014 à 10 heures et 14 heures 

Monday may 19th at 7 pm, from tuesday 20th to friday 23rd 2014 at 10 am and 2 pm

LIEU DE VENTE / LOCATION
Hôtel Lutetia

45 boulevard Raspail, 75006 Paris

EXPOSITIONS PUBLIQUES / PUBLIC VIEWING
Du jeudi 15 au dimanche 18 mai de 10 heures à 18 heures

From Thursday 15th to Sunday 18th from 10 am to 6 pm

TÉLÉPHONE PENDANT L’EXPOSITION PUBLIQUE ET LA VENTE
CONTACT DURING VIEWING AND THE SALE

T. +33 (0)1 49 54 19 10

COMMISSAIRES PRISEURS HABILITÉS
Antoine Godeau Pierre Bergé & associés

Pierre-Guilhem Métayer Métayer Maison de Vente aux Enchères

EXPERT

CONTACTS POUR LA VENTE / CONTACT FOR THE AUCTION
Fabien Béjean-Leibenson T. + 33 (0)1 49 49 90 32 - fbejean@pba-auctions.com
Pierre-Guilhem Métayer T. + 33 (0)1 48 04 01 12 - pgm@metayer-auction.com

Orde d'achat : bidslutetia@pba-auctions.com  .//. Enchérissez en direct sur

Harold Wilmotte Expertises T. + 33 (0)6 16 60 33 79 

Les œuvres figurant sur les photographies des chambres  305/306/316/405/608/704
sont des œuvres originales de Monsieur Thierry Bisch et ne seront pas présentées en vente.

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES PARIS 
Pierre Bergé & associés

en collaboration avec 

Métayer Maison de Ventes aux Enchères

Mobilier 
(part 2)
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Pierre Bergé 
Président

Antoine Godeau
Vice-président

Commissaire Priseur

Olivier Ségot
Administrateur

Raymond de Nicolay
Consultant

Paris
92 avenue d’Iéna 75116 Paris

T. +33 (0)1 49 49 90 00 
F. +33 (0)1 49 49 90 01

Bruxelles
Harold Lombard

hlombard@pba-auctions. com
Olivia Roussev

oroussev@pba-auctions. com

Avenue Louise 479 Louizalaan
Bruxelles 1050 Brussel

T. +32 (0)2 504 80 30 
F. +32 (0)2 513 21 65

Numéro d’agrément
2002-128 du 04. 04. 02

www. pba-auctions. com

RELATIONS PUBLIQUES

PRESSE

Nathalie du Breuil

T. + 33 (0)1 49 49 90 08

ndubreuil@pba-auctions. com

DIRECTION ARTISTIQUE

Zoé Laugier

T. + 33 (0)1 49 49 90 03

zlaugier@pba-auctions. com

TRAITEMENT ICONOGRAPHIQUE

Céline Scaringi

T. + 33 (0)1 49 49 90 17

cscaringi@pba-auctions. com

RESPONSABLE ADMINISTRATIF 

ET FINANCIER

Christie Demanche

T. + 33 (0)1 49 49 90 19

cdemanche@pba-auctions. com

RÈGLEMENT

Mariana Si Saïd

T. + 33 (0)1 49 49 90 02

F. + 33 (0)1 49 49 90 04

msisaid@pba-auctions. com

TRANSPORT / LOGISTIQUE

Jean-Yves Le Moal

T. + 33 (0)1 48 58 36 06

jylemoal@pba-auctions. com

MEUBLES ET OBJETS D’ART

TABLEAUX - DESSINS ANCIENS 

ORIENT ET EXTRÊME-ORIENT

EXPERTISE - INVENTAIRE

Daphné Vicaire

T. + 33 (0)1 49 49 90 15

dvicaire@pba-auctions. com

Harold Lombard

T. + 32 (0)2 504 80 30

hlombard@pba-auctions. com

Chantal Dugénit

T. + 33 (0)1 49 49 90 23

cdugenit@pba-auctions. com

MONTRES DE COLLECTION

BIJOUX

Sophie Duvillier

T. + 33 (0)1 49 49 90 10

sduvillier@pba-auctions. com

ARCHÉOLOGIE

Daphné Vicaire

T. + 33 (0)1 49 49 90 15

dvicaire@pba-auctions. com

VÉHICULES DE COLLECTION

Nicolas Marceau

T. + 33 (0)1 49 49 90 00

nmarceau@pba-auctions. com

ART MODERNE

ART CONTEMPORAIN

PHOTOGRAPHIES

Fabien Béjean-Leibenson

T. + 33 (0)1 49 49 90 32

fbejean@pba-auctions. com

Sophie Duvillier

T. + 33 (0)1 49 49 90 10

sduvillier@pba-auctions. com

ARTS DÉCORATIFS ET DESIGN DU XXE

BIJOUX D'ARTISTES

DESIGN

Sandor Gutermann

T. + 33 (0)1 49 49 90 13

sgutermann@pba-auctions. com

Jean Maffert

T. + 33 (0)1 49 49 90 33

jmaffert@pba-auctions. com

LIVRES 

AUTOGRAPHES - MANUSCRITS

Eric Masquelier

T. + 33 (0)1 49 49 90 31

emasquelier@pba-auctions. com

Sophie Duvillier

T. + 33 (0)1 49 49 90 10

sduvillier@pba-auctions. com
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L’Hôtel Lutetia, est un édifice Art Nouveau et Art Déco dessiné par les architectes Louis-Charles Boileau et Henri Tauzin. Il 
ouvre ses portes en 1910 et démarre dès lors une histoire d'amour avec les arts et les artistes qui perdure aujourd'hui encore.

Le Lutetia accueille de nombreux peintres et écrivains comme Picasso, Matisse ou encore Samuel Beckett, Saint-Exupéry et 
Henri Malraux. Albert Cohen écrit depuis sa chambre du Lutétia son chef d’œuvre Belle du Seigneur. 

En 1940 l’Hôtel Lutetia sera occupé par le Quartier Général du Service de renseignements et de contre-espionnage de l’état-
major allemand, appelé Abwehr. A la libération, l’Hôtel Lutetia sera utilisé comme centre d’accueil et relais entre les personnes 
déportées et leur famille. Au dehors une foule vient chaque jour guetter les arrivants à la recherche d’un parent, d’un ami.  

Je vais au Lutetia ! D’accord retrouvons-nous là. Nous y sommes tous allés Nous y retournons tous Toujours avec au cœur Ou au corps 
des raisons diverses La plus importante étant la « Rencontre » Il y a toujours un visage, une voix, une musique Qui fait que nous y 
sommes plus heureux, plus riches, plus fous qu’ailleurs. J’y ai retrouvé ma mère, ma sœur, survivantes. J’y retrouve ceux que j’aime 
aujourd’ hui Autour d’un verre, d’un plat, d’un gâteau… C’est bon et c’est vivant, chaleureux et élégant. Merci.
À tout de suite,
Juliette Gréco

La Rive Gauche et le Jazz ont tout de suite fait bon ménage. De nombreux musiciens et chanteurs y ont séjourné comme 

Joséphine Baker, l’une des instigatrices de la diffusion du jazz à Paris, qui y résida à de nombreuses reprises. Egalement, des 
artistes renommés, comme Boris Vian, Léo Ferré, Juliette Gréco ou Philippe Clay donnent au quartier sa partition. 
Au Lutetia, le Jazz a trouvé une atmosphère propice, libre et intime. La musique est ici chez elle. 

L’hôtel Lutetia s’est ouvert, depuis une trentaine d’années, à l’art contemporain. Des artistes comme les célèbres sculpteurs 
César, Arman, Takis, Hiquily, ou plus récemment avec les Frères Campana, Yi Zhou, Chen Man ou Guillaume Piéchaud, y 
ont transformé quelques suites de l’hôtel en véritable musée privé. On y remet des prix, comme le Prix littéraire français, 2005 
décerné à Régis Jauffret (lauréat du prix avec Univers, univers) avec la présence de Pierre Bergé, Frédéric Beigbeder, Arnaud 
Viviant, Philippe Sollers, Jérôme Garcin et Patricia Martin. 

Des musiciens de Jazz y jouent tous les soirs au mythique bar du Lutetia ; la Littérature et la Poésie s’associent à l’occasion 
de concerts de musique classique originaux ; les artistes de la scène internationale font escale au Lutetia pour y proposer des 
shows cases inattendus. L’Hôtel Lutetia est centenaire, il est le reflet moderne de la « Belle Époque », de l'architecture Art 
Nouveau et Art Déco, de la mode, de l'esprit du temps et du chic parisien.

LUTETIA  (lu-té-sia) s. f.  
Lat. Lutetia, ancien nom de Paris. 
Ancrage, la Rive gauche ; son symbole, 
un vaisseau, et sa devise, Fluctuat nec 
mergitur, sont les mêmes que la ville 
de Paris : un bateau battu par les flots, 
mais qui ne sombre pas.
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J'habite toujours à l'hôtel.

Je trouve que l'hôtel rejoint l'anonymat, la proximité, et en même temps les autres.

J'y ai toujours vécu un peu seul , c'est à dire sans me servir vraiment des services de l'hôtel. 

Je ne faisais pas appel au room service, je ne faisais pas de choses comme ça. 

Mais on mettait mes journaux sous ma porte, on prenait mes messages.

Il y a toute une petite infrastructure qui existe à l'hôtel.

Je l'avais choisi soigneusement, dans le 6e arrondissement, un arrondissement que j'aime.

J'avais choisi soigneusement mon étage, ma chambre, en sortant de l'ascenseur c'était la première tout de suite,  

et puis la vue était extraordinaire; c'était au dessus des toits du Bon Marché;  on voyait très très loin,  

les jours de beau temps jusqu'aux collines de Meudon.

Ainsi le matin je voyais le temps qu'il faisait, le temps qu'il allait faire à peu près.

Je suis resté plusieurs années dans cet hôtel. J'en ai gardé un souvenir admirable.

J'avais pris trois chambres, après quatre, puis je les ai transformées.

J'ai fait installer un salon, une salle de bain, une chambre. Après j'ai eu besoin d’une salle à manger,  

donc j'ai ajouté une pièce qui communiquait, j'ai fait tout un travail, naturellement à mes frais.

Il y a une forme de nomadisme, je me suis dit souvent qu'un jour je finirai comme ça,  

quand j'en aurai assez d'avoir trop de choses, trop d'objets, je me suis dit que tout ça je le donnerai  

à la communauté, au public dans une fondation.

Un jour je finirai peut être comme ça, peut être dans cet hôtel - le Lutetia - je l'aime beaucoup.

C’est le lieu,  la “location” comme disent les anglais, que j'aime surtout . On est dans le 6e arrondissement,  

de là on va partout à pied. Je vais à pied chez Lipp et il y a la grande épicerie du Bon Marché  

qui n'est pas loin, moi qui aime acheter mes produits, c'est idéal.

Oui, Peut être que je finirai un jour à l'hôtel, pourquoi pas .

Pierre Bergé  

(extrait d’un entretien avec Marlène Belilos)
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MERCREDI 21 MAI 10 HEURES

Du lot n° 1197 au lot n° 1492

Cette étiquette est aposée 
sur chacun des lots
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1197
Lampe de parquet formant liseuse en métal partiellement doré. 
On y joint une lampe en métal doré et résine. H_44 cm
100 / 150 €

1198
Canapé corbeille à montants cannelés en ogive, garni de 
tissu bleu à rayures jaunes
H_69 cm L_125 cm P_70 cm
200 / 300 €

1199
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en ogive et 
garniture tissu bleu à rayures jaune
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
200 / 300 € 

1200
Table basse rectangulaire à pieds cannelés balustre
H_48 cm L_100 cm P_50 cm
80 / 120 €

1201
Table d’appoint carrée à montants cannelés en ogives
H_60 cm L_50 cm P_50 cm
60 / 100 €

1202
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustres cannelées
H_74 cm L_110 cm P_60 cm, et chaise à dossier renversé, 
garniture de skaï marron
100 / 150 €

Chambre 540

1197

1199
1200

1201

1198
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1203
Paire de lampes de chevet à fût en bois et abat-jour en verre 
dépoli Lucien Gau, Paris
On y joint une lampe à poser au modèle H_39 cm H_54 cm
80 / 120 €

1204
Ensemble de deux reproductions d’affiches automobiles 
Panhard et Chenard-Walcker
H_33 cm L_25 cm
On y joint un plafonnier en verre dépoli et métal chromé D_40 cm
80 / 120 €

1205
Deux têtes de lit et deux tables de chevet en console à pieds 
en ogives canneléess reliés par tablette d’entrejambe, un 
tiroir
H_67 cm L_54 cm P_31,5 cm
120 / 180 €

1206
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech. 
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

1202

1203

1204

1206

1205
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Chambre 542

1207

1208

1209

1210

1211
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1207
Canapé crapaud garni de tissu velours 
marron. 
H_69 cm L_125 cm P_70 cm
200 / 300 €

1208
Lampe à poser en métal doré 
H_67,5 cm. On y joint un plafonnier en 
métal doré. D_35 cm
100 / 150 €

1209
Bout de canapé rectangulaire ouvrant à 
un tiroir à pieds en ogives cannelées et 
tablette d'entrejambe. 
H_60 cm L_56 cm P_41 cm
60 / 100 €

1210
Table basse ovale à pieds cannelés. 
H_45,5 cm L_108 cm P_58 cm
80 / 120 €

1211
Lampe de parquet en métal brossé doré. 
Peters Design H_160 cm
80 / 120 €

1212
Paire de fauteuils gondole garni de velours 
champagne. 
H_70 cm L_65 cm P_63 cm
200 / 300 €

1212
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Chambre 542

1213
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1213
Ensemble de trois reproductions représentant des gentlemen 
H_37 cm L_25,5 cm (à vue)
on y joint un miroir H_78,5 cm L_58,5 cm
80 / 120 €

1214
Commode ouvrant à trois tiroirs pieds en ogives cannelées. 
H_84,5 cm L_107 cm P_55 cm
150 / 200 €

1215
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogives 
cannelées et entretoise et chaise garnie de skaï marron. 
H_73 cm L_130 cm P_67 cm
150 / 200 €

1216
Tête de lit et paire de tables de chevet de forme demi-lune 
ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_66 cm L_55 cm P_32 cm
120 / 180 €

1217
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

1218
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrgirateur Bartech.
H_91 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

1215

1216

1217

1218

1214



16

1219
Publicité Lincoln encadrée
H_38 cm L_27 cm (à vue)
On y joint un miroir façon ronce H_75 cm L_55 cm
60 / 100 €

1220
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds cannelés en ogive 
H_73 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier en ogive 
et assise en tissu rayé à fond vert
150 / 200 €

1221
Meuble vestiaire en bois marqueté, ouvrant à trois portes
à glaces
H_202,5 cm L_190 cm P_55,5 cm
200 / 300 €

1222
Meuble bar ouvrant à une porte. 
Montants cannelés et plateau TV pivotant. 
Contenant un réfrigérateur Bartech
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

1223
Fauteuil crapaud à garniture de tissu rayé sur fond vert
H_68 cm L_66 cm P_68 cm
100 / 150 €

1224
Une tête de lit et deux tables de chevet en console à pieds en 
ogives cannelées reliés par tablette d’entrejambe, un tiroir
H_67 cm L_54 cm P_31,5 cm
120 / 180 €

1225
Plafonnier en verre dépoli et métal doré
Diamètre d’environ 40 cm
50 / 80 €

Chambre 543

1219
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1220

1221

1222

1223

1224

1225
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1226
Une publicité Lincoln encadrée
H_32 cm L_24 cm (à vue)
40 / 80 €

1227
Paire de lampes Bellino Lightning. 
H_44 cm
60 / 100 €

1228
Deux têtes de lit et deux tables de chevet en console à pieds en 

ogives cannelées reliés par tablette d’entrejambe, un tiroir

H_67 cm L_54 cm P_31,5 cm
120 / 180 €

1229
Lampe à poser en bois teinté, ajustable en hauteur
H max_89 cm 
on y joint un plafonnier en métal doré et verre dépoli 
D_40 cm environ
80 / 120 €

1230
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds cannelés en ogive
H_73 cm L_110 cm P_60 cm et chaise dossier en ogive et 
assise en tissu rayé à fond vert
100 / 150 €

1231
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en ogive
Tissu rayé sur fond vert
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
200 / 300 €

1232
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 012 €

1233
Meuble vestiaire en bois marqueté de filets, ouvrant à trois 
portes à glaces
H_226 cm L_178 cm P_54,5 cm
200 / 300 €

Chambre 544

1226
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1227

1229

1228

1230

1231

1232

1233
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Chambre 545

1234

1235
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1234
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés 
en ogive et garniture de velours champagne
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

1235
Cheminée et trumeau 
H_103 cm L_125,5 cm
200 / 300 €

1236
Paire de vases en bois de palmier
H_38,5 cm et H_31 cm
100 / 150 €

1237
Paire de banquettes à pieds cannelés balustre, 
garnies de velours champagne
H_50 cm L_80 cm P_50 cm 
200 / 300 €

1238
Lampe de parquet en métal doré - Peters Design
H_161 cm
On y joint une lampe en métal doré et simili nacre 
H_49,5 cm
100 / 150 €

1236

1237

1238
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1239
Canapé garni de velours marron présentant deux bibus 
latéraux H_80 cm L_233 cm P_95 cm
300 / 400 €

1240
Table basse à tablette d’entrejambe, reposant sur des pieds 
balustres cannelées
H_50 cm L_109 cm P_54 cm
80 / 120 €

1241
Deux reproductions encadrées « Paris la mode Masculine » 
& « Les dandys » d’après Marc Luc. H_38 cm L_26 cm
On y joint un miroir à baguette façon ronce assorti 
H_78,5 cm L_58 cm
80 / 120 €

1242
Bureau plat légèrement cintré en façade, ouvrant à deux 
tiroirs et reposant sur des pieds balustres cannelées
H_77 cm L_139 cm P_65 cm et chaise dossier en ogive et 
assise en skaï argenté
150 / 200 €

1243
Meuble à hauteur d’appui ouvrant à deux portes à motifs 
rayonnants
H_110 cm L_104 cm P_55 cm
100 / 150 €

1244
Téléviseur à écran plat Toshiba Regza
107 cm
150 / 200 €

1245
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

1246
Une tête de lit et paire de tables de chevet en console à pieds 
en ogives cannelées reliés par tablette d’entrejambe, un tiroir
H_67 cm L_54 cm P_31,5 cm
120 / 180 €

1239



1240

1241

1242

1245

1246

1243

1244



24

Chambre 547

1247

1248
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1247
Une Tête de lit et paire de tables de chevet 
ouvrant à un tiroir et tablette d’entrejambe. 
H_62 cm 
120 / 180 €

1248
Deux reproductions encadrées,
L’une signée Marc Luc
H_38 cm L_26 cm
On y joint un façon miroir à baguette ronce assorti
H_78,5 cm L_58 cm
80 / 120 €

1249
Cheminée et trumeau H_103,5 cm L_116 cm
200 / 300 €

1250
Paire de fauteuils gondole. Montants cannelés en ogive. 
Garniture de velours taupe H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

1251
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

1249

1250
1251
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Chambre 547

1252
Meuble vestiaire en bois marqueté de filets, ouvrant à trois 
portes à glaces
H_227 cm L_190 cm P_60 cm
200 / 300 €

1253
Lampe de parquet en métal doré - Peters Design
H_161 cm
On y joint une lampe en simili nacre H_49,5 cm
100 / 150 €

1254
Bureau plat légèrement cintré en façade, ouvrant à deux 
tiroirs et reposant sur des pieds balustres cannelées
H_77 cm L_139 cm P_65 cm et chaise dossier en ogive et 
assise garnie de velours taupe
150 / 200 €

1255
Paire d’appliques néon de Style Art déco
H_53,5 cm
60 / 100 €

1256
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech
H_94 cm L_56 cm P_60 cm
80 / 120 €

1257
Table de toilette en pitchpin laqué blanc, début XXème
Présentant deux vasques, plateau en travertin
H_85 cm L_166,5 cm P_60,5 cm
150 / 200 €
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1252

1253

1254

1256

1257
1255
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1258
Le départ de l’élégante, en automobile
Reproduction d’après René Vincent
H_33 cm L_54 cm
50 / 80 €

1259
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs en bois marqueté de 
guirlandes, pieds gaines marquetés de filets
Style Louis XVI
H_75,5 cm L_100 cm P_60 cm
100 / 150 €

1260
Lampe en métal doré et simili nacre
H_49,5 cm
50 / 80 €

1261
Paire de fauteuils gondole. Montants cannelés en ogive. 
Garnis de velours taupe. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

1262
Tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir, les 
pieds en ogive facettés
H_63,5 cm, chaise à dossier en ogive garnie de skaï argenté
120 / 180 €

1263
Téléviseur à écran plat Toshiba Regza
107 cm
150 / 200 €

1264
Plafonnier en verre dépoli et métal doré
D_40 cm environ
60 / 100 €

1265
Grand miroir, la baguette à godrons
H_100 cm L_140 cm
60 / 100 €

1266
Table de toilette en pitchpin laqué blanc, début XXème
Présentant deux vasques, plateau en travertin
H_85 cm L_193 cm P_60 cm
150 / 200 €

1267
Meuble vestiaire en bois marqueté, ouvrant à trois portes
à glaces
H_227 cm L_190 cm P_58 cm
200 / 300 €

1268
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech
H_90,5 cm L_58,5 cm P_60 cm
80 / 120 €

1269
Table d’appoint carrée, piètement balustre cannelée
H_60 cm L_50 cm P_50 cm
60 / 100 €

Chambre 548

1258
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1259

1260

1261

1264

1265

1266

1267 1268 1269

1263

1262
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Chambre 549

1270
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1270
Reproduction encadrée “Vogue”. H_76 cm L_55 cm
40 / 80 €

1271
Fauteuil gondole garni de velours champagne jaune. 
100 / 150 €

1272
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

1273
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir 
pieds en ogives cannelées et tablette d'entrejambe. 
H_64 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1274
Lampe en métal doré et simili nacre. 
H_48,5 cm. 
On y joint un plafonnier en métal doré à décor de palmettes. 
80 / 120 €

1275
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de skaï marron. 
H_90 cm 
100 / 150 €

1276
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_91 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

1271

1272

1273

1275

1276

1274
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1277
Trois reproductions encadrées d’après SEM
H_43 cm L_31 cm et H_38 cm L_61 cm (à vue)
On y joint un miroir façon ronce
H_75 cm L_65 cm
80 / 120 €

1278
Porte-bagages à pieds en ogives cannelées
H_57,5 cm L_81 cm P_57,5 cm
60 / 100 €

1279
Une tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir 
et tablette d’entrejambe
H_62 cm
120 / 180 €

1280
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
80 / 180 €

1281
Plafonnier en verre dépoli et métal doré
D_40 cm environ
On y joint une lampe en métal doré et simili nacre
H_49,5 cm
80 / 120 €
 
1282
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds cannelés en ogive
H_73 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier en ogive 
et assise en skaï marron
100 / 150 €

1283
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

1284
Fauteuil gondole, montants cannelés pieds boule 
garni de velours champagne
H_64 cm L_67 cm P_64 cm
100 / 150 €

Chambre 550

1277
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Chambre 560

1285
Reproduction encadrée d'après Lepape
représentant des élégantes.
H_77 cm L_54 cm
50 / 80 €

1286
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

1287
Guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €

1288
Plafonnier en métal doré à décor de palmettes et verre. 
D_42 cm 
On y joint Un miroir rectangulaire à godrons. 
H_80 cm L_60 cm
80 / 120 €

1289
Paire de fauteuils gondole. Pieds en ogives cannelées 
garnis de velours champagne. 
H_69 cm L_68 cm P_66 cm
200 / 300 €

1290
Lampe en métal doré et simili nacre. 
Peters design. H_48,5 cm
60 / 100 €

1291
Bureau plat ouvrant à un tiroir à pieds en ogives cannelées 
et entretoise H_73 cm L_130 cm P_67 cm 
et chaise à dossier ogive garnie de tissu quadrillé beige et 
rose bronze H_96 cm 
150 / 200 €

1292
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir, 
tablette d'entrejambe et pieds cannelés gaine. 
H_62 cm L_41 cm P_32 cm
120 / 180 €

1285

1286
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Chambre 561

1293
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds cannelés en ogive. 
H_74 cmL_130 cm P_60 cm et chaise dossier médaillon et 
assise en skaï argenté. 
100 / 150 €

1294
Une lampe de bureau Lucien Gau
à fut en bois et métal chromé
H_61 cm
On y joint un plafonnier en verre dépoli et métal doré 
D_40 cm environ
80 / 120 €

1295
Projet de tissu
Gouache au pochoir intitulée « Idées » par J Camus, éditée 
par Calavas
H_36 cm L_26 cm
On y joint un miroir à godrons 
H_80,5 cm L_58,5 cm
80 / 120 €

1296
Une tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir et 
tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €

1297
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome 
à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

1298
Une table d’appoint carrée
Pieds cannelés en ogive
H_60 cm L_50 cm
60 / 100 €

1299
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en ogive et 
garniture de velours champagne
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

1293

1294
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1295
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1300
Une Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant 
à un tiroir et tablette d’entrejambe. 
H_62 cm 
120 / 180 €

1301
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

1302
Paire de fauteuils gondole. Montants cannelés en ogive. 
Garniture de velours champagne 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

1303
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

1304
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech. 
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

1305
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustres cannelées
H_74 cm L_120 cm P_60 cm, et chaise en ogive garniture de 
skaï marron
100 / 150 €

1306
Deux projets de bijoux, gouaches sur papier
H_9 cm L_9 cm et H_7,5 cm L_9 cm
Encadrées ensemble
H_68,5 cm L_54 cm
On y joint un miroir à godron H_85,5 cm L_58,5 cm
80 / 120 €

1307
Plafonnier en métal à hauteur réglable 
Hauteur maximum 58 cm
On y joint une lampe en métal doré et simili nacre H_49,5 cm
80 / 120 €

Chambre 562

1300

1301
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Chambre 563

1308
Plafonnier en métal à hauteur réglable 
H max_58 cm
60 / 100 €

1309
Projet de tissu
Gouache sur papier encadrée
H_50 cm L_34,5 cm (à vue)
50 / 80 €

1310
Une tête de lit et deux tables de chevet 
ouvrant à un tiroir et tablette d’entrejambe
H_62 cm
120 / 180 €
 
1311
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour 
Peters Design.  
Paire d’appliques en métal brossé et 
résine polychrome à variateur
H_156 cm 
80 / 120 €

1308

1309

1310

1311
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1312
Table d’appoint circulaire, pieds cannelés en ogive
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

1313
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Garni de tissu marron
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

1314
Lampe en métal doré et simili nacre H_49,5 cm
On y joint un miroir à baguette argentée H_68 cm L_53,5 cm
80 / 120 €

1315
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds cannelés en ogive
H_73 cm L_130 cm P_60 cm et chaise à dossier en ogive 
et assise en skaï marron
100 / 150 €

1312

1313

1315

1314
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1316
Deux reproductions encadrées représentant des élégantes 
d'après Erté.
H_77 cm L_59 cm et H_77 cm L_63 cm
60 / 100 €

1317
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

1318
Tête de lit et table de chevet ouvrant à un tiroir. 
Pieds en ogives cannelées et plateau d'entrejambe. 
H_63,5 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1319
Grande armoire dressing ouvrant à trois portes à glaces en 
bois de marqueterie. 
H_205 cm L_188 cm P_56 cm
200 / 300 €

1320
Lampe à poser en métal doré à pampilles façon nacre. Peters 
design. 
H_48,5 cm
50 / 100 €

1321
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de skaï marron
100 / 150 €

1322
Repose bagages à pieds en ogives cannelées et tablette 
d'entrejambe. 
H_57 cm L_80 cm P_57 cm
60 / 100 €

1323
Plafonnier en métal doré à décor de palmettes et verre. 
D_42 cm on y joint un miroir en bois strié. H_77 cm L_57 cm
80 / 120 €

1324
Fauteuil gondole à montants cannelés garni de velours 
champagne. 
H_70 cm L_65 cm P_60 cm
150 / 200 €

Chambre 564
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Chambre 565

1325
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

1326
Une reproduction Vogue encadrée d’après Lepape
H_55 cm L_43 cm
On y joint un miroir de style Hollandais H_94,5 cm L_64,5 cm
60 / 100 €

1327
Fauteuil gondole. Montants cannelés en ogive. Tissu taupe. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

1328
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustres cannelées
H_74 cm L_120 cm P_60 cm, et chaise en ogive garniture de 
skaï marron
100 / 150 €

1329
Plafonnier en verre dépoli et métal doré
D_40 cm environ
Lampe en métal doré et simili nacre
H_49,5 cm
80 / 120 €

1330
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

1331
Une Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir 
et tablette d’entrejambe. 
H_62 cm 
120 / 180 €
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1332
Paire de fauteuils à crosses de style Restauration, 
garnis de velours vieux rouge à chevrons (poussiéreux)
H_86 cm L_67 cm P_72 cm
150 / 300 €

1333
Paire de fauteuils à crosses de style Restauration, 
garnis de velours vieux rouge à chevrons (poussiéreux)
H_86 cm L_67 cm P_72 cm
150 / 300 €

1334
Paire de fauteuils à crosses de style Restauration, 
garnis de velours vieux rouge à chevrons (poussiéreux)
H_86 cm L_67 cm P_72 cm
150 / 300 €

1335
Paire de fauteuils à crosses de style Restauration, 
garnis de velours vieux rouge à chevrons (poussiéreux)
H_86 cm L_67 cm P_72 cm
150 / 300 €

1336
Paire de fauteuils à crosses de style Restauration, 
garnis de velours vieux rouge à chevrons (poussiéreux)
H_86 cm L_67 cm P_72 cm 
Accident à recoller aux dossiers
100 / 200 €

1337
Suite de trois fauteuils à crosses de style Restauration, 
garnis de velours vieux rouge à chevrons (poussiéreux)
H_86 cm L_67 cm P_72 cm 
Accident à recoller aux dossiers
150 / 300 €

1338
Suite de trois fauteuils à crosse de style Restauration, 
garnis de velours vieux rouge à chevrons (poussiéreux)
Modification du dossier, manque au dossier pour deux autres
H_86 cm L_67 cm P_72 cm
100 / 150 €

1339
Table de jardin en fer forgé Unopiu
H_70 cm D_70 cm
50 / 100 €

1340
Coiffeuse en bois teinté et filets de marqueterie, ouvrant à 
deux tiroirs, le gradin orné d’un miroir et galeries de bronze.
Pieds gaine. Début du XXème siècle.
H_104,5 cm L_92 cm P_52 cm
200 / 300 €

1341
Paire de bergères de style Louis XV, en bois mouluré et 
sculpté, le dossier garni de canage, l’asisse et les côtés de 
velours bordeaux H_102 cm L_77 cm P_78 cm
300 / 400 €

1342
Fauteuil gondole, les montants cannelés débordants, garni 
de tissu saumon à petits carreaux  H_83 cm L_72,5 cm P_76 
cm
100 / 150 €

1343
Paire de chaises à dossier médaillon, piètement en ogives 
cannelées, garniture de skaï champagne H_93 cm
100 / 150 €

1344
Deux porte-bagages à pieds en ogive cannelés
H_58,5 cm L_80 cm P_57 cm
100 / 150 €

1345
Tabouret de style Louis XVI, garniture de velours mauve
H_49 cm L_40 cm
60 / 100 €

1346
Tabouret tournant, l’assise garni de velours vieux rouge à 
chevrons, piètement en bois
H_44 cm
40 / 60 €

Storage
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1347
Table d'appoint circulaire de style colonial anglais en bois 
teinté et cannage. H_49 cm D_67 cm
100 / 150 €

1348
Banquette rectangulaire à pieds en balustres cannelées, 
garniture de tissu bleu rayé jaune. H_53 cm L_80 cm P_50 cm
100 / 150 €

1349
Paire de fauteuils de style colonial anglais, le dossier canné, 
l’assise en velours bordeaux (un accotoir à refixer)
150 / 200 €

1350
Bout de canapé rectangulaire, piètement en ogive cannelé 
H_52,5 cm L_70 cm P_40 cm
60 / 100 €

1351
Suite de trois fauteuils en bois mouluré et sculpté, 
à entretoises en X, pieds cannelés, garniture de velours pourpre. 
H_85,5 L_50 cm P_57 cm 
(manque une entretoise, accidents)
200 / 300 € 

1352
Banquette rectangulaire à pieds en balustres cannelées, 
garniture de tissu écossais vert
H_53 cm L_80 cm P_50 cm
100 / 150 €

1353
Chevet ouvrant à une porte et un tiroir, pieds facettés
H_64,5 cm
60 / 100 €
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Fumoir

1354
Affiche Stetson d'après Razzia 
H_120 cm L_154 cm
80 / 120 €

1355
Affiche Gitanes d'après Razzia 
H_152 cm L_122 cm
80 / 120 €

1356
Paire de fauteuils club en cuir havane reposant sur une base 
en bois laqué noir à pieds gaine H_90 cm L_73 cm P_82 cm
300 / 400 €

1357
Paire de fauteuils club en cuir havane reposant sur une base 
en bois laqué noir à pieds gaine  H_90 cm L_73 cm P_82 cm
300 / 400 €

1358
Paire de fauteuils club en cuir havane reposant sur une base 
en bois laqué noir à pieds gaine  H_90 cm L_73 cm P_82 cm
300 / 400 €

1359
Fauteuil club en cuir havane reposant sur une base en bois 
laqué noir à pieds gaine et bout de pied assorti 
en bois laqué noir à pieds gaine 
H_90 cm L_73 cm P_82 cm
200 / 300 €

1360
Paire de tabourets champignon 
en céramique bleu nuit
H_47 cm D_39 cm
80 / 120 €

1361
Suite de trois tabourets champignon 
en céramique bleu nuit
H_47 cm D_39 cm
120 / 150 €

1362
Suite de six sellettes gigogne en métal laqué noir
H_40 à 74 cm
150 / 200 €

1354
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Chambre 401

1363
Paire de larges fateuils à dossier médaillon et accotoirs 
de style Louis XVI revisité garnis de velours zébré sur fond 
marron.
H_95 cm L_75 cm P_59 cm
300 / 400 €

1364
Double tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en 
ogives canneléss ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1365
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. 
Paire d’appliques en métal brossé et résine polychrome à 
variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

1366
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogives 
cannelées et entretoise. 
H_73 cm L_130 cm P_67 cm 
et chaise à dossier médaillon garnie velours jaune. 
H_96 cm
200 / 300 €

1367
Lampe en métal doré et simili nacre. 
Peters design. 
H_48,5 cm
40 / 80 €

1368
Table basse circulaire à piètement en ogives cannelées. 
H_50,5 cm D_74,5 cm
80 / 120 €

1369
Lampe de parquet en métal doré. Peters Design. 
H_161 cm. 
On y joint un plafonnier en verre dépoli et métal chromé. 
D_42 cm
100 / 150 €

1370
Meuble à hauteur d’appui ouvrant à deux portes  à motifs 
rayonnants. 
H_109 cm L_106 cm P_53,5 cm
100 / 150 €

1371
Une pièce encadrée représentant un ornement. 
H_64 cm L_64 cm On y joint un miroir rectangulaire en bois 
noir et doré. 
H_78 cm L_60 cm
80 / 120 €

1363
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Chambre 402
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1372
Une tête de lit et deux tables de chevet `
ouvrant à un tiroir et tablette d’entrejambe
H_62 cm
120 / 180 €

1373
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustre cannelée
H_74 cm L_120 cm P_60 cm, et chaise en ogive garniture de 
skaï argenté
100 / 150 €

1374
Porte-bagages à pieds en ogives cannelées
H_57,5 cm L_81 cm P_57,5 cm
50 / 100 €

1375
Deux reproductions encadrées, femmes nues
H_28 cm L_23 cm
80 / 120 €

1376
Plafonnier en verre dépoli et métal chromé
D_40 cm environ
On y joint un miroir à godrons 
H_80,5 cm L_59 cm
50 / 100 €

1373

1375

1376

1374
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1377
Projet de tissu. Gouache sur papier. Encadrée. 
H_77 cm L_57 cm
60 / 100 €

1378
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
40 / 80 €

1379
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogives 
cannelées et entretoise et chaise garnie de skaï marron. 
H_73 cm L_130 cm P_67 cm
200 / 300 €

1380
Psyché à deux caissons latéraux ouvrant à deux portes. 
Dessus de marbre gris et blanc. 
H_174 cm L_113 cm P_35 cm
300 / 400 €

1381
Lampe de parquet en métal doré. Peters design. 
H_161 cm
80 / 120 €

1382
Paire de larges fauteuils à dossier médaillon et accotoirs 
de style Louis XVI revisité garnis de velours zébré sur fond 
marron.
H_95 cm L_75 cm P_59 cm
300 / 400 €

1383
Table basse carrée à pieds gaine de style Art Déco. 
H_54 cm L_68 cm P_68 cm
800 / 120 €

1384
Cheminée en marbre et décor de perles. 
300 / 400 €

1385
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_94,5 cm L_55,5 cm P_60 cm
80 / 120 €

1386
Grand meuble penderie en bois marqueté, à deux portes 
latérales à glaces et quatre tiroirs et deux portes au centre.
H_230 cm L_250 cm P_49 cm
300 / 400 €

1387
Tête de lit à pans coupés et paire de tables de chevet ouvrant 
à un tiroir et double plateau. 
H_64 cm L_40 cm P_35 cm
100 / 150 €

1388
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €
 
1389
Plafonnier en verre dépoli et métal chromé. D_42 cm 
On y joint un miroir à godrons. 
H_81 cm L_61 cm
60 / 100 €

1390
Repose bagages à pieds en ogives cannelées et tablette 
d'entrejambe. 
H_57 cm L_80 cm P_57 cm
50 / 100 €

Chambre 403
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1391
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogives 
cannelées et entretoise et chaise à médaillon garnie de skaï 
brun. 
H_73 cm L_130 cm P_67 cm
200 / 300 €

1392
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
40 / 80 €

1393
Miroir encadré d’une baguette argentée. 
H_78 cm L_58 cm
40 / 60 €

1394
Repose bagages à pieds en ogives cannelées et tablette 
d'entrejambe. 
H_57 cm L_80 cm P_57 cm
50 / 100 €

1395
Plafonnier de style Art Déco en verre opalin et métal chromé. 
On y joint une pièce encadrée « Idées » de motifs pour tissu 
de J. Camus
H_65 cm L_80 cm
80 / 120 €

1396
Grand meuble penderie en bois marqueté, à deux portes 
latérales à glaces et quatre tiroirs et deux portes au centre.
H_230 cm L_250 cm P_49 cm
300 / 400 €

1397
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de 
chevet à pieds en ogive cannelés ouvrant à un tiroir et 
tablette d'entrejambe. H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1398
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

1399
Paire de fauteuils gondole à pieds en ogives canelées, garnis 
de velours champagne. 
H_70 cm L_65 cm P_63 cm
300 / 400 €

1400
Lampe de parquet en métal doré. Peters design. 
H_161 cm 
80 / 120 €

1401
Table guéridon circulaire à quatre pieds montants en ogives 
cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
80 / 120 €

1402
Psyché à deux caissons latéraux ouvrant à deux portes en 
marqueterie de bois de placage. 
Miroir à pans coupés.
H_174 cm L_113 cm P_35 cm
300 / 400 €

Chambre 404
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1403
Tête de lit et paire de tables de chevet à gradins et pieds gaine 
en bois blond , H_61 cm L_45 cm P_45 cm
200 / 300 €

1404
Plafonnier en métal chromé et verre dépoli. D_42 cm 
On y joint un miroir en bois doré. H_80,5 cm L_60,5 cm
80 / 120 €

1405
Grande armoire dressing en bois blond ouvrant à deux 
portes latérales et trois tiroirs surmontés d’un plateau 
coulissant en son centre. 
H_212 cm L_204 cm P_60 cm 
200 / 300 €

1406
Bureau plat en bois blond ouvrant à un tiroir et arrondi en 
façade pieds gaine et ornement de métal chromé. 
Style Art Déco. 
H_78 cm L_130 cm P_64 cm 
avec une chaise à dossier médaillon en bois blond et garni de 
simili cuir beige. 
H_96 cm
300 / 500 €

Chambre 405
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1407
Paire d’importants miroirs modèle Gênes à fronton en verre gravé 
et églomisé. 
H_200 cm L_93,5 cm
6 000 / 8 000 €

1408
Large fauteuil modèle Biarritz toi et moi de style Napoléon III à 
dossier capitonné garni de velours gris-beige. 
H_71 cm L_92 cm P_65 cm
1 500 / 2 000 €

1409
Paire de fauteuils garnis de velours turquoise et pieds gaine en 
bois noir. Poignée en bronze doré au dos du dossier. 
(tâche à un dossier)
H_87 cm L_66 cm P_62 cm
2 500 / 3 500 €

1410
Emmanuel Meyssonnier 
Ecriture inversée
Encre noire sur papier de soie. 
Signée. H_140 cm L_76 cm
1 500 / 2 000 €

1411
Emmanuel Meyssonnier 
Ecriture inversée
Encre noire sur papier de soie. 
Signée. H_140 cm L_76 cm
1 500 / 2 000 €

1412
Important canapé modèle Saint Germain en bois noir à 
dossier mouvementé et accotoirs pleins garni de tissu beige 
et velours beige. 
Style Louis XV. 
H_ cm L_ cm P_ cm
5 000 / 7 000 €

1413
Ensemble de 9 coussins dont 4 semblables gris, trois en 
velours beige et deux en velours turquoise. 
400 / 600 €

1414
Table basse modèle Roussillon en bois noir à deux plateaux 
et dessus de verre. 
H_46 cm L_119,5 cm P_79,5 cm
800 / 1 000 €

1415
Plateau en tôle peinte à motifs floraux et boite à thé japonaise 
en bois et tôle peinte. 
H_29,5 cm L_36,5 cm P_31 cm 
200 / 300 €

1416
Tapis en laine gris uni. 
H_300 cm L_200 cm
100 / 200 €

1417
Suite de six appliques en bronze doré poignées de lions et 
décor de palmette. 
H_39,5 cm L_15 cm
2 000 / 3 000 €

1418
Paire de pièces encadrées représentant les profils des 
principaux membres d’architecture de la porte de Jars et de 
l’Eglise des Noviciat des Jésuites. 
H_65 cm L_50 cm (à vue)
700 / 1 000 €

Chambre 406
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1419
Miroir en métal noirci de forme circulaire sur une base. 
H_75 cm L_62 cm
100 / 200 €

1420
Nécessaire de salle de bains en marbre noir comprenant 5 

éléments. 
300 / 400 €

1421
Horace Vernet 
La chasse aux lions dans le désert, 1836, Jazet. 
H_62 cm L_80 cm
200 / 300 €

1422
Paire de tabourets curule modèle Solférino en bois laqué noir 
garni de velours gris uni et liserait noir H_49 cm L_64,5 cm 
P_53 cm
2 000 / 3 000 €

1423
Grande tête de lit modèle Turinen bois recouverte de tissu 
gris uni. 
H_162 cm L_212 cm 
Paire de tables de chevet en bois laqué noir ouvrant à un 
tiroir et entretoise. Garni d’un tissu argenté et turquoise. 
H_62 cm L_80 cm P_52 cm 
4 000 / 6 000 €

1424
Paire de lampes en verre en forme de colonne classique. 
H_83 cm L_70 cm P_25 cm 
(chaque)
800 / 1 000 €

1425
Emmanuel Meyssonnier 
Composition abstraite
Acrylique et encre sur toile 
Signée. 
H_150 cm L_150 cm
4 000 / 6 000 €

1419

1420

1422

1421



67

1423

1424

1425



68

1426

1427
1428
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1426
Importante console Maillot à quatre pieds droits en bois noir. 
Dessus de verre teinté noir. Style néo classique. 
H_102 cm L_200 cm P_40 cm 
1 500 / 2 000 €

1427
Deux bougeoirs en verre de forme balustre. 
H_48 cm et H_34 cm 
On y Joint un vase coupe verre et décors ciselé. H_28,5 cm
300 / 400 €

1428
Deux potiches couvertes en porcelaine grise et contours 
dorés. 
H_41 cm D_17 cm et H_37 cm L_27 cm
300 / 400 €

1429
TV de marque Toshiba 107 cm
150 / 200 €

1430
Paire de Guéridons tripode en métal noir et chromé et bois 
noir à hauteur réglable. H_83 cm
300 / 400 €

1431
Console Solférino en pieds gaine en bois laqué noir ouvrant 
à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_88 cm L_100 cm P_30 cm
700 / 1 000 €

1432
Lampe en métal noirci de forme torsadée. H_90,5 cm 
200 / 300 €

1433
Commode arbalète modèle Bastide en bois noir ouvrant à 
une porte et trois tiroirs Poignées en bronze doré. Style Louis 
XV. 
H_83 cm L_133 cm P_57 cm 
3 000 / 4 000 €

1434
Paire de miroirs indiscrets Vénitiens rectangulaires en bois 
doré. 
H_120,5 cm L_18,5 cm (chaque)
600 / 800 €

1435
Ensemble de trois vases en verre de couleurs vert et 
rehauts d’or ; un de forme boule et un en frome ovale et 
rectangulaire. 
H_16 cm, H_17 cm et H_45 cm
400 / 600 €

1436
Lalique & Jean-Michel Jarre
Aerosystem One, 2012
Enceinte en métal laqué noir et cristal, et télécommande
Doc pour iPod/iPhone, système accoustique 2.1 avec 
subwoofer de 60 watts et deux transducteurs alimentés par un 
ampli de 2 x 30 watts
Edition à 999 exemplaires, avec son coffret d'origine
H_108 cm
8 000 / 10 000 €

1431

1432

1433

1434

1435

1436
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1437
Canapé de style Art Déco à accotoirs et pieds en bois teintés 
garniture de velours beige
H_90 cm L_170 cm P_77 cm
300 / 400 €

1438
Table basse rectangulaire, piètement en ogive cannelé et 
plateau d’entrejambe
Ouvrant à un tiroir latéral
H_43 cm L_110 cm P_55 cm
100/ 150 €

1439
Paire de fauteuils, pieds fuselés cannelés terminés par des boules
Garniture de velours pourpre
H_90 cm L_61,5 cm
200 / 300 €

1440
Grand meuble penderie en bois marqueté, à deux portes 
latérales à glace et cinq tiroirs et deux portes au centre
H_218 cm L_263 cm P_37 cm
300 / 400 €

1441
Plafonnier en verre dépoli et métal doré. D_45 cm environ
On y joint une lampe en métal doré et simili nacre H_49,5 cm
60 / 80 €

1442
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design.  
Paire d’appliques en métal brossé et résine polychrome à 
variateur H_156 cm
150 / 200 €

1443
Deux têtes de lit et paire de deux tables de chevet ouvrant à 
un tiroir, les pieds en ogive facettés. H_63,5 cm
100 / 150 €

1444
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs. Pieds cannelés en ogive 
reliés par une entretoise. 
H_72 cm L_128 cm P_60 cm et chaise dossier en médaillon 
et assise en skaï argenté
200 / 300 €

1445
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design.H_48,5 cm
40 / 80 €

1442

1443

1444

1445
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1446
Canapé crapaud avec accotoirs façon ronce et garniture 
velours gris et champagne
H_70,5 cm L_125 cm P_74 cm
200 / 300 €

1447
Paire de fauteuils crapaud, accotoirs façon ronce et garniture 
de velours champagne
H_70,5 cm L_67,5 cm P_74 cm
200 / 300 €

1448
Table basse rectangulaire, piètement en ogive cannelé et 
plateau d’entrejambe
Ouvrant à un tiroir latéral
H_43 cm L_110 cm P_55 cm
80 / 120 €

1449
Lampe de parquet en métal doré - Peters design.
H_161 cm
On y joint un plafonnier en verre partiellement dépoli D_40 cm
100 / 150 €

1450
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech. 
H_94 cm L_56 cm P_60 cm
80 / 120 €

1451
Téléviseur à écran plat Toshiba Regza et lecteur DVD Philips
107 cm
150 / 200 €

1452
Paire d’appliques de style Art Déco en bronze et tulipes en 
verre moulé
H_31 cm
150 / 200 €

1453
Cheminée marbre et trumeau
H_104 cm L_125 cm
200 / 300 €

1454
Commode de style Art Déco, à piètement en ogives 
engagées cannelées, ouvrant à trois tiroirs marquetés de 
filets de nacre. Dessus de marbre 
H_84 cm L_90 cm P_44 cm
300 / 400 €

1454
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1455
Lampe de parquet en métal chromé et vasque en verre dépoli
H_181 cm
On y joint un plafonnier en verre dépoli et métal chromé 
D_40 cm environ
100 / 150 €

1456
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en ogive. 
Tissu façon guépard. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
200 / 300 €

1457
Liz Bono (née en 1970)
Les pommes
Huile sur toile
H_122 cm L_91 cm 
Signée, datée 2003
300 / 400 €

1458
Bout de canapé, piètement en ogive cannelé et tablette 
d’entrejambe, ouvrant à un tiroir
H_60 cm L_54,5 cm P_40 cm
60 / 100 €

1459
Canapé de style Art déco à larges accotoirs en bois teinté, 
garni d’un cuir tressé de cordes
H_91 cm L_196 cm P_95 cm
300 / 400 €

1460
Table basse ovale, piètement en ogive cannelé, à tablette 
d’entrejambe cintrée
H_43,5 cm L_110 cm P_55 cm
100 / 150 €

Chambre 414

1456

1455



7575

1457

1458

1459

1460



7676

1461
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs. Pieds cannelés en ogive 
reliés par une entretoise. 
H_73 cm L_129,5 cm P_65 cm et chaise dossier médaillon, 
garni de skaï or
200 / 300 €

1462
Miroir en bois laqué or à patine noire
H_80 cm L_60 cm
40 / 60 €

1463
Liz Bono (née en 1970)
Abricots et raisins
Huile sur toile
H_61 cm L_51 cm 
Signée, datée 2003
150 / 200 €

1464
Table d’appoint rectangulaire, piètement en ogives cannelées
H_52 cm L_70 cm P_40 cm
60 / 80 €

1465
Meuble à hauteur d’appui ouvrant à deux portes à motifs 
rayonnant
H_109 cm L_90,5 cm P_55,5 cm
100 / 150 €

1466
Liz Bono (née en 1970)
Les poires
Triptyque
Huile sur toile
H_61 cm L_51 cm (chaque) 
Signées, daté 2003
400 / 600 €

1461

1462

1463
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1467
Tête de lit et paire de tables de chevet en console à pieds 
en ogive cannelés reliés par tablette d’entrejambe, un tiroir
H_67 cm L_58 cm P_31,5 cm
120 / 180 € 

1468
Suite de trois lampes de chevets à fut en bois et métal et 
abat-jour en verre dépoli, Lucian Gau, Paris H_39 cm
On y joint une lampe de bureau au modèle H_54 cm
200 / 300 €

1469
Fauteuil gondole pieds en ogives cannelées garni de 
velours léopard.
H_67 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

 

1464

1465

1467

1468

1466

1469
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1470
Canapé-lit deux places à larges accotoirs en velours uni marron. 
H_80 cm L188 cm P_92 cm
300 / 400 €

1471
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogive cannelés. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de skaï marron. 
H_90 cm 
100 / 150 €

1472
Lampe à pampilles façon nacre et métal doré. 
H_49,5 cm On y joint un plafonnier à palmettes dorées. 
60 / 80 €

1473
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design.  
métal doré et résine polychrome à variateur. 
H_145 cm (chaque). 
150/ 200 €

1474
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir et 
deux tablettes. H_64 cm
100 / 150 €

1475
Paire de fauteuils gondole pieds en ogive cannelé garnis de 
velours champagne. 
300 / 400 €

1476
Paire de bouts de canapé carrés montants en ogive cannelés. 
H_60 cm L_50 cm P_50 cm
100 / 150 €

1477
Paire de lampes à poser en métal doré et un lampe de 
parquet en métal doré. Peters Design.
H_161 cm
150 / 200 €

1478
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. H_91 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

1479
Dada Cardoso 
Vue depuis le Salon Babylone, Ours La clarté, lustre et 
verrière, Paris, 2010. Ensemble de cinq photographies
Tirage numérique. H_42 cm L_27,5 cm (chacune)
300 / 400 €

1480
TV Toshiba Regza 107 cm
200 / 300 €

1481
Table basse carrée montants cannelés et pieds boule. 
H_40 cm L_90 cm P_90 cm 
80 / 120 €

Chambre 416
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1482
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1483
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de skaï. 
H_96 cm 
100 / 150 €

1484
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_98 cm L_61 cm P_57 cm
80 / 120 €

1485
Fauteuil gondole garni de tissu rayé beige. 
H_70 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

Chambre 419
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1490

1492

1486
Façade de penderie ouvrant à trois portes, dont une à glace
H_221 cm L max_181 cm
100 / 150 €

1487
Projet de tissu. Gouache encadrée 
H_48 cm L_35 cm
On y joint un miroir à baguette argentée 
H_70,5 cm L_55,5 cm
100 / 150 €

1488
Deux têtes de lit et deux tables de chevet à montants 
facettés ouvrant à un tiroir
H_64 cm L_40 cm P_35,5 cm
120 / 180 €

1489
Plafonnier en métal à hauteur réglable 
H max_58 cm
50 / 80 €

1490
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

1491
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Tissu façon guépard. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

1492
Bureau plat marqueté ouvrant à deux tiroirs, pieds en ogive 
cannelée 
H_75 cm L_100 cm P_59,5 cm, 
et chaise dossier médaillon garniture de skaï champagne
200 / 300 €

1489
14883

1491
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1493
Deux publicités encadrées sur le thème Cosmétique
H_34 cm L_25 cm Chaque
On y joint un miroir à godrons H_80,5 cm L_59 cm
80 / 120 €

1494
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. Garniture de 
tissu taupe. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

1495
Table d’appoint circulaire, pieds cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

1496
Une tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir et 
tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €

1497
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds gaine
H_76,5 cm L_88,5 cm P_58 cm, et chaise en ogive garniture 
de tissu saumon à motif floral
150 / 200 €

1498
Lampe de parquet en métal simulant des volutes entrelacées 
et vasque en verre dépoli H_188,5 cm
100 / 150 €

Chambre 421
1493



87

1495

1496

1497

1498

1494



88

1499
Projet de tissu. Gouache encadrée 
H_48 cm L_35 cm
On y joint un miroir à baguette argentée
H_70,5 cm L_55,5 cm
100 / 150 €

1500
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs, pieds gaine, marqueté de 
rinceaux
H_75,5 cm L_99,5 cm P_60 cm, et chaise en ogive garniture 
de skaï doré
150 / 200 €

1501
Une tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir et 
tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €

1502
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

1503
Fauteuil gondole, les montants cannelés débordant, garni de 
tissu violet clair
H_83 cm L_72,5 cm P_76 cm
100 / 150 €

Chambre 423
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1504
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogive 
cannelés ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1505
Fauteuil gondole à montants cannelés droits et pieds boule. 
Garni de velours champagne. 
H_64 cm L_67 cm P_57 cm
100 / 150 €

1506
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogive cannelés. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive. Assise 
garnie de tissu écossais à fond bleu. 
H_96 cm
100 / 150 €

1507
Pièce encadrée représentant trois élégantes dans les années 
20 d'après Georges Lepape. 
H_73 cm L_60 cm
On y joint un miroir à godrons en bois doré. 
H_80 cm L_59 cm
80 / 120 €

1508
Repose bagages à pieds en ogive cannelés et tablette 
d'entrejambe. 
H_57 cm L_80 cm P_57 cm
50 / 100 €

1504

1505
1506

1508
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1509
Couple de danseurs, reproduction encadrée et un miroir 
façon ronce
H_77 cm L_57 cm
80 / 120 €

1510
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive
Garniture de tissu beige rayé
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

1511
Deux têtes de lit et deux tables de chevet à montants 
facettés ouvrant à un tiroir
H_64 cm L_40 cm P_35,5 cm
120 / 180 €

1512
Lustre circulaire en métal doré, vasque en verre dépoli, chainettes
H_72 cm D_50 cm
80 / 120 €

1513
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustre cannelé
H_74 cm L_110 cm P_60 cm, et chaise à dossier médaillon 
garni de tissu beige et saumon
100 / 150 €

1514
Lampe de table et deux lampes de chevet en faience émaillée 
bordeaux figurant des paniers de fruits, sur base en bois
H_55 cm H_40,5 cm
100 / 150 €

1515
Façade de penderie ouvrant à trois portes dont une à glace, 
début XXème
H_221 cm Largeur max 181 cm
100 / 150 €

Chambre 426
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1516
Projet de tissu. Gouache encadrée 
H_43 cm L_27 cm
On y joint un miroir à baguette argentée
H_70,5 cm L_55,5 cm
100 / 150 €

1517
Une Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir 
et tablette d’entrejambe. 
H_62 cm 
120 / 180 €

1518
Fauteuil gondole, montants facettés, pieds aplatis,
tissu beige rayé
H_64 cm L_68 cm P_63 cm
100 / 150 €

1519
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

1520
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustre cannelés
H_74 cm L_110 cm P_60 cm, 
et chaise à dossier en médaillon, garniture de skaï 
champagne
100 / 150 €

1521
Plafonnier en métal à hauteur réglable 
H_58 cm maximum
50 / 80 €

1522
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech. 
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

1523
Un miroir rectangulaire à cannelures
H_160 cm L_50 cm
40 / 60 €

Chambre 427
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1524
Table basse circulaire à pieds en ogive cannelés. 
H_50 cm D_75 cm
60 / 100 €

1525
Paire de fauteuils gondole garni de tissu taupe. 
H_81 cm L_75 cm P_78 cm
200 / 300 €

1526
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogive cannelés. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de tissu rose. 
H_96 cm 
100 / 150 €

1527
Un canapé deux places à pieds en ogive cannelé ganri de tissu 
taupe. 
H_84 cm L_142 cm P_73 cm
150 / 200 €

1528
Tête de lits et paire de table de chevet ouvrant à un tiroir à 
pieds en ogive cannelés et entretoise. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1529
Paire de pièces encadrées représentant des costumes parisiens 
H_38 cm L_48 cm. On y joint une affiche représentant un 
intérieur des années 1930. H_75 cm L_103 cm 
100 / 150 €

1530
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_92 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

1531
Paire de tables d’appoint à pieds en ogive cannelés et 
entretoise. H_60 cm L_55 cm 41 cm
100 / 150 €

Chambre 428



97

1524

1525
1526

1527

1529

1531

1528

1530



98

La Brasserie

1532
Une suspension boule en métal chromé et verre opalin. 
H_95 cm D_40 cm
100 / 150 €

1533
Une suspension boule en métal chromé et verre opalin. 
H_95 cm D_40 cm
100 / 150 €

1534
Une suspension boule en métal chromé et verre opalin. 
H_95 cm D_40 cm
100 / 150 €

1535
Une suspension boule en métal chromé et verre opalin. 
H_95 cm D_40 cm
100 / 150 €

1536
Paire de suspensions boule en métal chromé et verre opalin. 
H_95 cm D_40 cm
200 / 300 €

1537
Paire de suspensions boule en métal chromé et verre opalin. 
H_95 cm D_40 cm
200 / 300 €

1538
Paire de suspensions boule en métal chromé et verre opalin. 
H_95 cm D_40 cm
200 / 300 €

1539
Trois suspensions boule en métal chromé et verre opalin. 
H_95 cm D_40 cm
300 / 400 €

1540
Trois suspensions boule en métal chromé et verre opalin. 
H_95 cm D_40 cm
300 / 400 €

1541
Quatre suspensions boule en métal chromé et verre opalin. 
H_95 cm D_40 cm
400 / 600 €

1542
Quatre suspensions boule en métal chromé et verre opalin. 
H_95 cm D_40 cm
400 / 600 €

1543
Quatre suspensions boule en métal chromé et verre opalin. 
H_95 cm D_40 cm
400 / 600 €

1544
Quatre suspensions boule en métal chromé et verre opalin. 
H_95 cm D_40 cm
400 / 600 €

1545
Fauteuil bistrot en bois assise en skaï rouge dans le goût de 
Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
80 / 120 €

1546
Paire de fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le 
goût de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
150 / 300 €

1547
Paire de fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le 
goût de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
150 / 300 €

 
L'agencement de la brasserie (miroirs, comptoirs, banquettes) 
sera vendu le vendredi 23 mai (détails sur www.vente-lutetia.com)



99



100

La Brasserie

1548
Paire de fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le 
goût de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
150 / 200 €

1549
Paire de fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le 
goût de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
150 / 200 €

1550
Paire de fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le 
goût de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
150 / 200 €

1551
Paire de fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le 
goût de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
300 / 400 €

1552
Quatre fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le 
goût de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
300 / 400 €

1553
Quatre fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le 
goût de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
300 / 400 €

1554
Quatre fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le 
goût de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
300 / 400 €

1555
Quatre fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le 
goût de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
300 / 400 €

1556
Quatre fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le 
goût de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
300 / 400 €

1557
Six fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le goût 
de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
400 / 600 €

1558
Six fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le goût 
de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
400 / 600 €

1559
Six fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le goût 
de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
400 / 600 €

1560
Six fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le goût 
de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
400 / 600 €

1561
Huit fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le goût 
de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
500 / 800 €

1562
Huit fauteuils bistrot en bois assise en skaï rouge dans le goût 
de Thonet. H_79 cm L_54,5 cm P_40 cm
500 / 800 €

1563
Paire de tabourets de bar en bois et assise en skaï rouge 
dans le goût de Thonet. H_108 cm L_40,5 cm P_39 cm
150 / 200 €

1564
Paire de tabourets de bar en bois et assise en skaï rouge 
dans le goût de Thonet. H_108 cm L_40,5 cm P_39 cm
150 / 200 €

1565
Quatre tabourets de bar en bois et assise en skaï rouge dans 
le goût de Thonet. H_108 cm L_40,5 cm P_39 cm
300 / 400 €
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1566
Six tasses à thé et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un grand crémier assorti. 
150 / 200 €

1567
Six tasses à thé et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un grand crémier assorti. 
150 / 200 €

1568
Six tasses à thé et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un grand crémier assorti. 
150 / 200 €

1569
Six tasses à thé et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un grand crémier assorti. 
150 / 200 €

1570
Six tasses à thé et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un grand crémier assorti. 
150 / 200 €

1571
Six tasses à thé et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un grand crémier assorti. 
150 / 200 €

1572
Six tasses à thé et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un grand crémier assorti. 
150 / 200 €

1573
Six tasses à thé et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un grand crémier assorti. 
150 / 200 €

1574
Six tasses à thé et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un grand crémier assorti. 
150 / 200 €

1575
Six tasses à thé et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un grand crémier assorti. 
150 / 200 €

1576
Six tasses à thé et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un grand crémier assorti. 
150 / 200 €

1577
Six tasses à thé et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un grand crémier assorti. 
150 / 200 €

1578
Six tasses à moka et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un crémier assorti. 
150 / 200 €

1579
Six tasses à moka et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un crémier assorti. 
150 / 200 €

1580
Six tasses à moka et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un crémier assorti. 
150 / 200 €

1581
Six tasses à moka et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un crémier assorti. 
150 / 200 €

1582
Six tasses à moka et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un crémier assorti. 
150 / 200 €

1583
Six tasses à moka et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un crémier assorti. 
150 / 200 €

1584
Six tasses à moka et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un crémier assorti. 
150 / 200 €

1585
Six tasses à moka et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un crémier assorti. 
150 / 200 €

1586
Six tasses à moka et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un crémier assorti. 
150 / 200 €

1587
Six tasses à moka et sous tasses marquées « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. On y joint un crémier assorti. 
150 / 200 €
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1588 
Quatre mugs siglés Lutetia 
avec leur cuillère
80 / 120 €

1589
Quatre mugs siglés Lutetia 
avec leur cuillère
80 / 120 €

1590
Quatre mugs siglés Lutetia 
avec leur cuillère
80 / 120 €

1591
Tablier, bouchon et bec verseur Hôtel Lutétia Paris
00 / 00 €

1592
Tablier, bouchon et bec verseur Hôtel Lutétia Paris
00 / 00 €

1593
Tablier, bouchon et bec verseur Hôtel Lutétia Paris
00 / 00 €

1594
Tablier, bouchon et bec verseur Hôtel Lutétia Paris
00 / 00 €

à

à à

1566

1578 1588

1577

1587 1590

à1591 1594



104104

1595
Six tasses à moka et sous tasses marquées
 « Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. 
On y joint un crémier assorti. 
150 / 200 €

1596
Six tasses à moka et sous tasses marquées 
« Lutetia - Paris »
sur un dessin de Sonia Rykiel. 
On y joint un crémier assorti. 
150 / 200 €

1597
Partie de service brasserie comprenant douze grandes 
assiettes, douze assiettes à dessert, et douze assiettes à pain 
marquées « Lutetia - Paris » sur un dessin de Sonia Rykiel 
D_28, 21, 16 cm 
400 / 600 €

1598
Partie de service brasserie comprenant douze grandes 
assiettes, douze assiettes à dessert, et douze assiettes à pain 
marquées « Lutetia - Paris » sur un dessin de Sonia Rykiel 
D_28, 21, 16 cm
400 / 600 €

1599
Partie de service brasserie comprenant douze grandes 
assiettes, douze assiettes à dessert, et douze assiettes à pain
marquées « Lutetia - Paris » sur un dessin de Sonia Rykiel 
D_28, 21, 16 cm
400 / 600 €

1600
Partie de service brasserie comprenant douze grandes 
assiettes, douze assiettes à dessert, et douze assiettes à pain 
marquées « Lutetia - Paris » sur un dessin de Sonia Rykiel 
D_28, 21, 16 cm
400 / 600 €

1601
Partie de service brasserie comprenant douze grandes 
assiettes, douze assiettes à dessert, et douze assiettes à pain 
marquées « Lutetia - Paris » sur un dessin de Sonia Rykiel 
D_28, 21, 16 cm
400 / 600 €

1602
Partie de service brasserie comprenant douze grandes 
assiettes, douze assiettes à dessert, et douze assiettes à pain 
marquées « Lutetia - Paris » sur un dessin de Sonia Rykiel 
D_28, 21, 16 cm
400 / 600 €

1603
Partie de service brasserie comprenant six grandes assiettes, 
six assiettes à dessert, et six assiettes à pain 
marquées « Lutetia - Paris » sur un dessin de Sonia Rykiel 
D_28, 21, 16 cm
200 / 300 €

1604
Partie de service brasserie comprenant six grandes assiettes, 
six assiettes à dessert, et six assiettes à pain 
marquées « Lutetia - Paris » sur un dessin de Sonia Rykiel 
D_28, 21, 16 cm
200 / 300 €

1605
Partie de service brasserie comprenant six grandes assiettes, 
six assiettes à dessert, et six assiettes à pain 
marquées « Lutetia - Paris » sur un dessin de Sonia Rykiel 
D_28, 21, 16 cm
200 / 300 €

1606
Partie de service brasserie comprenant six grandes assiettes, 
six assiettes à dessert, et six assiettes à pain 
marquées « Lutetia - Paris » sur un dessin de Sonia Rykiel 
D_28, 21, 16 cm
200 / 300 €

1607
Partie de service brasserie comprenant six grandes assiettes, 
six assiettes à dessert, et six assiettes à pain 
marquées « Lutetia - Paris » sur un dessin de Sonia Rykiel 
D_28, 21, 16 cm
200 / 300 €

1608
Partie de service brasserie comprenant six grandes assiettes, 
six assiettes à dessert, et six assiettes à pain 
marquées « Lutetia - Paris » sur un dessin de Sonia Rykiel 
D_28, 21, 16 cm
200 / 300 €
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1609
Lavabo en céramique blanche avec robinetterie 
sur un piètement en métal chromé. 
Duravit modèle Vero. 
H_103 cm L_58,5 cm P_46,5 cm
200 / 300 €

1610
Lavabo en céramique blanche avec robinetterie 
sur un piètement en métal chromé. 
Duravit modèle Vero. 
H_103 cm L_58,5 cm P_46,5 cm
200 / 300 €

1611
Lavabo en céramique blanche avec robinetterie 
sur un piètement en métal chromé. 
Duravit modèle Vero. 
H_103 cm L_58,5 cm P_46,5 cm
200 / 300 €

1612
Lavabo en céramique blanche avec robinetterie 
sur un piètement en métal chromé. 
Duravit modèle Vero. 
H_103 cm L_58,5 cm P_46,5 cm
200 / 300 €

1613
Deux miroirs de forme mouvementée en bois argenté. 
H_98 cm L_69,5 cm
200 / 300 €

1614
Deux miroirs de forme mouvementée en bois argenté. 
H_98 cm L_69,5 cm
200 / 300 €

1615
Miroir de forme mouvementée en bois argenté. 
H_98 cm L_69,5 cm
100 / 200 €

1616
Paire d’appliques néon de style Art Déco. 
H_62 cm
80 / 120 €

1617
Paire d’appliques en bois cintré et verre dépoli. 
H_32 cm L_32,5 cm
80 / 120 €

1618
Élise Vantilcke
Profils de femme
Quatre photographies argentiques. 
Tirage à 29 exemplaires, signé. 
H_41 cm L_41 cm (à vue)
On y joint deux pièces encadrées représentant des enfants 
d’après Ergy Landau
H_27,5 cm L_22,5 cm
200 / 300 €

1617

1618
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1619
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia  
2006
Taittinger
200 / 300 €

1620
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1621
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1622
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1623
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1624
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1625
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
Carton
200 / 300 €

1626
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1627
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1628
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1629
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1630
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1631
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1632
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
Carton
200 / 300 €

1633
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1634
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1635
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1636
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1637
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

1638
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

Champagne
Cuvée Lutetia 
Le champagne Taittinger a élaboré une cuvée Lutetia vieillie 5 ans en cave composée de 45 % de 
Chardonnay et de 55% de Pinot Noir. 
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Chambre 432

1639
D’après Georges Grellet
Les joueurs de tennis
Paire d’estampes
Tirages numérotés sur 100
H_43 cm L_33 cm
100 / 150 €

1640
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

1641
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en ogive et 
garniture de tissu taupe
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
200 / 300 €

1642
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs. Pieds cannelés en ogive 
reliés par une entretoise. 
H_72 cm L_130 cm P_66 cm et chaise à dossier médaillon, 
assise en tissu fond saumon
200 / 300 €

1643
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir et 
tablette d’entrejambe. 
H_62 cm 
120 / 180 €

1644
Plafonnier en verre dépoli et métal doré
D_40 cm environ
On y joint un miroir à godrons H_80,5 cm L_60,5 cm
60 / 80 €

1639
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1645
Paire de fauteuils gondole. Montants cannelés en ogive. 
Garniture de velours taupe
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

1646
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

1647
Plafonnier en métal doré et verre dépoli
D_40 cm environ
On y joint une paire d’appliques néon de Style Art déco
H_53,5 cm
100 / 150 €

1648
Une Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir 
et tablette d’entrejambe. 
H_62 cm 
120 / 180 €

1649
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs. Pieds cannelés en ogive 
reliés par une entretoise. 
H_73 cm L_130 cm P_65 cm et chaise à dossier renversé 
et garni de velours gris souris
200 / 300 €

1650
Affiche encadrée Vogue d’après Lepape
H_82 cm L_62 cm
On y joint un miroir carré à godrons
H_92,5 cm L_92,5 cm
80 / 120 €

1647

1648

1649

1650
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1651
Paire de reproductions encadrées représentant des golfeurs 
H_52 cm L_45 cm (chaque)
50 / 100 €

1652
Table guéridon circulaire à quatre pieds montants en ogive 
cannelés. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €

1653
Tête de lit ovale et paire de tables de chevet ouvrant à un 
tiroir pieds en ogive cannelé et tablette d'entrejambe. 
H_64 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1654
Fauteuil gondole à montants cannelés débordants garni de 
tissu gris marron. 
H_83 cm L_74 cm P_75 cm
100 / 150 €

1655
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs. Pieds en ogive cannelés et 
entretoise 
H_73 cm 128 cm P_63,5 cm et chaise à dossier médaillon 
ogive garnie de skaï champagne. 
H_92 cm
200 / 300 €

1656
Plafonnier en métal doré à décor de palmettes. D_42 cm. On 
y joint un miroir à godrons en bois doré. 
H_80 cm L_58 cm
60 / 80 €

Chambre 435

1651
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Chambre 436

1657
Salon composé d’un canapé deux places et d’une paire de 
fauteuils gondole à pieds en ogive cannelé garnis de tissus 
à fond bleu et beige. 
H_61 cm L_129 cm P_70 cm (canapé)
H_70 cm L_66 cm P_62 cm (fauteil)
400 / 600 €

1658
Table basse rectangulaire à deux plateaux et pieds en ogive 
cannelé. 
H_43 cm L_110 cm P_55 cm. On y joint un guéridon carré de 
même modèle. H_60 cm L_50 cm P_50 cm
100 / 150 €

1659
Deux pièces encadrées représentant la revue Nègre 
H_49 cm L_88 cm et une représentant des boîtes de poudre. 
H67 cm L_77 cm
60 / 100 €

1660
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogive cannelés. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm 
et chaise garnie de skaï. 
H_96 cm 
100 / 150 €

1661
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de 
chevet à pieds en ogive cannelés ouvrant à un tiroir et 
tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1662
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_98 cm L_61 cm P_57 cm
80 / 120 €

1657

1658

1659
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1663
Paire de lampes de chevet en métal, bois et verre.
Lucien Gau, Paris 
H_39 cm ; lampe de bureau métal et bois. 
H_66 cm
120 / 150 €

1664
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de 
chevet à pieds en ogive cannelés ouvrant à un tiroir et 
tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1665
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogive cannelé et 
entretoise et chaise garnie de skaï marron. 
H_73 cm L_130 cm P_67 cm
200 / 300 €

1666
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_98 cm L_61 cm P_57 cm
80 / 120 €

1667
Pièce encadrée représentant des poudriers. 
H_57 cm L_77 cm. On y joint un miroir 
H_70 cm L_60 cm
60 / 100 €

1668
Salon composé d’un canapé et d’un fauteuil à pieds en ogive 
cannelé garni de tissu à fond bleu et beige. 
H_70 cm L_125 cm P_70 cm (canapé)
H_70 cm L_67 cm P_63 cm (fauteuil). 
300 / 400 €

1669
Table basse rectangulaire à deux plateaux et pieds en ogive 
cannelé. 
H_43 cm L_110 cm P_55 cm. On y joint deux guéridons 
carrés de même modèle. 
H_60 cm L_50 cm P_50 cm (chaque)
100 / 150 €

Chambre 440
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1677

1678
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1670
Ensemble de trois photographies représentant des vues de 
Paris, Pont Neuf, Rue du bac. 
H_40 cm L_40 cm (chaque)
H_40 cm L_120 cm
150 / 200 €

1671
Tête de lit et paire de tables de chevet en console ouvrant à 
un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_66 cm L_55 cm P_32 cm
120 / 180 €

1672
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

1673
Banquette à pieds fuselés cannelés et velours champagne. 
H_50 cm L_80 cm P_45 cm 
80 / 120 €

1674
Canapé crapaud garni de velours taupe. 
H_69 cm L_125 cm P_70 cm
200 / 300 €

1675
Paire de lampes à poser 
H_68 cm et lampe de parquet en métal doré 
H_161 cm. Peters design. On y joint un plafonnier en métal 
doré et verre dépoli. D_42 cm
150 / 200 €

1676
Paire de bouts de canapé à pieds en ogive cannelés et 
tablette d'entrejambe. 
H_60 cm L_56 cm P_41 cm
80 / 120 €

1677
Paire de fauteuils gondole garni de velours champagne. 
H_70 cm L_65 cm P_63 cm
300 / 400 €

1678
Table basse rectangulaire à double plateau et pieds en ogive 
cannelés. 
H_43 cm L_113 cm P_57 cm 
80 / 120 €

1679
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogive cannelé et 
entretoise et chaise garnie de skaï marron. 
H_73 cm L_130 cm P_67 cm
150 / 200 €

1680
Lampe de bureau à pampille façon nacre et métal doré. 
Peters design 
H_50 cm 
40 / 60 €

1681
Buffet à hauteur d’appui ouvrant à deux portes. 
H_109 cm L_106 cm P_56 cm
100 / 150 €

1682
Desserte à roulettes à double plateau. 
H_74 cm L_50,5 cm P_41 cm
50 / 80 €

Chambre 442
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1683
Delage, reproduction de publicité
H_31 cm L_23 cm
On y joint un plafonnier en métal doré et verre dépoli
60 / 100 €

1684
Tête de lit et deux tables de chevet en console à pieds en 
ogive cannelés reliés par tablette d’entrejambe ouvrant à un 
tiroir.
H_67 cm L_54 cm P_31,5 cm
120 / 180 €

1685
Meuble vestiaire en bois marqueté, ouvrant à trois portes
à glaces
H_229 cm L_183 cm P_58 cm
200 / 300 €

1686
Bureau plat ouvrant à trois tiroirs, filets marquetés, pieds en fuseau
H_76 cm L_100 cm P_60 cm, et chaise à dossier médaillon 
garniture de carreaux sur fond vert
100 / 150 €

1687
Porte-bagages à pieds en ogive cannelés
H_63 cm L_79,5 cm P_57 cm
60 / 100 €

1685

1686

1687
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1688
Delage, reproduction de publicité
H_31 cm L_23 cm
On y joint un plafonnier en métal doré et verre dépoli
60 / 100 €

1689
Bureau plat ouvrant à trois tiroirs, filets marquetés, pieds en 
fuseau
H_76 cm L_100 cm P_60 cm, et chaise à dossier médaillon 
garniture de carreaux sur fond vert 
200 / 300 €

1690
Meuble vestiaire en bois marqueté, ouvrant à trois portes
à glaces
H_229 cm L_183 cm P_58 cm
200 / 300 €

1691
Deux têtes de lit et deux tables de chevet en console à pieds 
en ogive cannelés reliés par tablette d’entrejambe, un tiroir
H_67 cm L_54 cm P_31,5 cm 
120 / 180 €
 
1692
Porte-bagages à pieds en ogive cannelés
H_63 cm L_79,5 cm P_57 cm 
60 / 100 €

1689

1690

1691

1692
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1693
Canapé trois places garni de velours marron, 
présentant un bibus de chaque coté. 
H_80 cm L_230 cm P_94 cm
300 / 400 €

1694
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogive cannelée 
et entretoise 
H_76 cm L_122 cm P_63 cm et chaise dossier ogive garnie 
de skaï marron foncé H_92 cm
200 / 300 €

1695
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

1696
Table basse rectangulaire en bois sombre avec tablette 
d'entrejambe. Pieds en ogive cannelée et plateau de verre. 
H_50 cm L_109 cm P_55 cm
80 / 120 €

1697
Paire de fauteuils gondole à montants en ogive cannelée 
garnis de velours champagne
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

1698
Meuble à hauteur d'appui ouvrant à deux portes
à motifs rayonnants 
H_110 cm L_105 cm P_55 cm
100 / 150 €

1699
Tête de lit et paire de tables de chevet en console, tablette 
d'entrejambe. 
Pieds en ogives cannelées. 
H_67 cm L_65 cm P_42 cm
120 / 180 €

Chambre 445
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1700
Reproduction encadrée sur la mode masculine 
des années 20. 
H_60 cm L_50 cm
On y joint un miroir avec cadre façon loupe de bois clair 
H_78 cm L_58 cm 
100 / 150 €

1701
Lampe de parquet en métal doré et abat jour en tissu  
Peters Design
H_160 cm
80 / 120 €

1702
Banquette à pieds en ogive cannelée et velours champagne. 
H_50 cm L_80 cm P_45 cm
100 / 150 €

1703
Fauteuil à montants en ogive cannelées débordants 
garni de velours champagne. 
H_91cm L_61cm P_45 cm
100 / 150 €

1704
Cheminée en marbre gris H_100 cm L_120 cm P_23 cm
200 / 300 €

1704

1697
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1702

1703

1701
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1706
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1705
Tête de lit et paire de chevets ouvrant à un tiroir. 
Pieds en ogives cannelées et plateau d'entretoise. 
H_63,5 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1706
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

1707
Deux reproductions encadrées représentant des gentlemen. 
H_61 cm L_50 cm 
60 / 100 €

1708
Cheminée en marbre gris et trumeau.  
200 / 300 €

1709
Paire de fauteuils gondole à montants cannelés garnis de 
velours gris. 
H_70 cm L_65 cm P_60 cm
300 / 400 €

1710
Lampe de parquet en métal brossé doré. 
Peters design.
H_160 cm
80 / 120 €

1711
Lampe à poser en métal doré à pampilles façon nacre. Peters 
design. 
H_48,5 cm
40 / 60 €

1712
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de skaï argenté
100 / 150 €

1713
Plafonnier en métal doré à décors de palmettes et verre. 
D_42 
On y joint un miroir en bois façon loupe. H_79 cm L_59 cm
50 / 80 €

1714
Table guéridon circulaire à montants cannelés. 
H_57 cm D_60 cm
50 / 80 €

1715
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_97,5 cm L_59 cm P_52,5 cm
80 / 120 €

1716
Armoire dressing ouvrant à trois portes miroirs 
H_202 cm L_1839 cm P_54 cm 
200 / 300 €

Chambre 447
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1710

1711
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1715

1716
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1717
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech. 
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

1718
Meuble vestiaire en bois marqueté de filets, 
ouvrant à trois portes à glaces
H_227 cm L_183 cm P_60 cm
200 / 300 €

1719
« La Montée dans l’automobile »
Reproduction encadrée d’après René Vincent
H_32,5 cm L_54,5 cm
50 / 80 €

1720
Une tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir, 
les pieds en ogive facettés, l’un à une porte
H_63,5 cm
120 / 180 €

1721
Plafonnier en métal doré et verre dépoli
D_40 cm
On y joint une lampe en simili nacre H_49,5 cm
60 / 100 €

1722
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. 
Paire d’appliques en métal brossé et résine polychrome à 
variateur
H_156 cm
150 / 200 €

1723
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs. Pieds cannelés en ogive 
reliés par une entretoise. 
H_73 cm L_130 cm P_65 cm et chaise dossier en ogive et 
assise en skaï argenté
200 / 300 €

1724
Paire de fauteuils gondole. Montants cannelés en ogive. 
Garniture de velours taupe
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

1725
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
50 / 80 €

1726
Cheminée et trumeau
H_101 cm L_126 cm
200 / 300 €

Chambre 448
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1722
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1727
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. H_48,5 
cm. 
On y joint un plafonnier métal doré et verre. D_42 cm
60 / 100 €

1728
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs et chaise garnie de skaï 
marron. 
H_75 cm L_100 cm P_60 cm
150 / 200 €

1729
Reproduction encadrée représentant un portrait d’élégante 
vers 1920. 
H_64 cm L_64 cm
50 / 80 €

1730
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_92 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

1731
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogive 
cannelé et entretoise. H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1732
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

1733
Paire de fauteuils crapaud en velours champagne. 
H_67 cm L_68 cm P_66 cm
300 / 400 €

1734
Armoire ouvrant à trois portes à glace 
H_217 cm L_176 cm P_60 cm
200 / 300 €

1735
Plafonnier en verre dépoli et laiton
D_40 cm
40 / 80 €

Chambre 449
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1736
Une reproduction encadrée
« Oldsmobile 6 » D’après Jan Lavies
H_72 cm L_56 cm
On y joint un miroir baguette façon ronce assorti
H_75 cm L_55 cm
60 / 100 €

1737
Plafonnier en verre dépoli et laiton
D_40 cm
On y joint une lampe en simili nacre H_49,5 cm
60 / 80 €

1738
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 80 €

1739
Paire de fauteuils gondole. Montants cannelés en ogive. 
Garniture de velours champagne 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

1740
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustre cannelés
H_74 cm L_110 cm P_60 cm, et chaise à dossier en ogive 
garniture de skaï marron
100 / 150 €

1741
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

1742
Une Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir 
et tablette d’entrejambe. 
H_62 cm 
120 / 180 €

Chambre 450

1736

1737



143

1738

1739
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1741

1742
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1743
BEGU
Trois femmes, encre sur papier
H_30 cm L_48 cm
80 / 120 €

1743

1744
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1744
Une tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir et 
tablette d’entrejambe H_62 cm 
120 / 180 €

1745
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Tissu façon guépard. H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

1746
Table d’appoint circulaire, 
montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 80 €

1747
Une lampe de bureau et deux lampes de chevet Lucien Gau
Métal, bois et verre dépoli (pour les lampes de chevet)
H_60 cm et 38 cm
120 / 180 €

1748
Plafonnier en verre dépoli et métal doré
D_40 cm environ
On y joint un miroir à godrons H_81,5 cm L_58,5 cm
60 / 80 €

1749
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustre cannelé
H_74 cm L_130 cm P_60 cm, et chaise dossier médaillon, 
garnie de skaï champagne
200 / 300 €

1745
1746

1747

1748 1749
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1750
Reproduction représentant une élégante des années 1920 
encadrée. 
H_80 cm L_65 cm
50 / 100 €

1751
Haut guéridon à quatre pieds cannelés et tablette 
d'entrejambe. 
H_74 cm D_50 cm
60 / 80 €

1752
Fauteuil gondole à pieds en ogive cannelés garni de velours 
léopard. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

1753
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir 
pieds en ogive cannelée et tablette d'entrejambe. 
H_64 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1754
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogive cannelée. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive et 
garni de tissu taupe 
H_92 cm
100 / 150 €

1755
Paire de lampes de chevet et une lampe de bureau en bois, 
verre et métal et une lampe de bureau
Lucien Gau, Paris
H_36 cm 
H_55 cm 
100 / 150 €

1756
Plafonnier en métal doré à décor de palmettes. D_42 cm. On 
y joint un miroir à godrons en bois doré. 
H_80 cm L_58 cm
60 / 80 €

Chambre 461
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1757
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustre cannelée
H_74 cm L_130 cm P_60 cm, et chaise à dossier médaillon 
garni de skaï champagne
100 / 150 €

1758
Une lampe de bureau et deux lampes de chevet
 Lucien Gau, Paris
Métal, bois et verre dépoli
H_54 cm et 38 cm
80 / 120 €

1759
Une tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir 
et tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €

1760
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 80 €

1761
Plafonnier en métal doré
D_40 cm environ 
On y joint une reproduction encadrée Vogue d’après Lepape
H_57 cm L_44 cm (à vue) et un miroir à godrons H_80,5 cm 
L_58,5 cm
80 / 120 €

1762
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Tissu façon guépard. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

Chambre 462



149

1757

1758
1759

1760

1761

1762



150

1763
Plafonnier métal doré à décor de palmettes et verre. 
D_42 cm 
On y joint un miroir doré à godrons. 
H_80 cm L_60 cm
60 / 80 €

1764
Fauteuil gondole à montants en ogive cannelée 
Garni de velours léopard. 
H_68 cm L_67 cm P_58 cm
100 / 150 €

1765
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogive cannelée. 
H_74 cm L_130 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive. 
Assise garnie de skaï noir. 
H_91 cm
100 / 150 €

1766
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogive 
cannelés ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1767
Table guéridon circulaire à quatre pieds montants en ogive 
cannelés. 
H_65 cm D_55 cm
60 / 80 €

Chambre 463
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1768
Meuble vestiaire en bois marqueté, ouvrant à trois portes
à glaces, l’une marquetée en partie basse
H_205 cm L_197 cm P_56 cm
200 / 300 €

1769
Projet de tissu. Gouache sur papier encadrée 
H_47 cm L_30,5 cm (à vue). 
On y joint un miroir même baguette argentée
H_70,5 cm L_55,5 cm et un plafonnier en métal à hauteur 
réglable 
H max_58 cm
100 / 150 €

1770
Plafonnier en métal à hauteur réglable
H_ max 58 cm
60 / 100 €

1771
Fauteuil crapaud, accotoirs façon ronce et garniture de tissu 
marron H_70,5 cm L_67,5 cm P_74 cm
Et un fauteuil gondole. Montants cannelés en ogive. 
Même garniture. H_69 cm L_66 cm P_63 cm
200 / 300 €

1772
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 80 €

1773
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir et 
tablette d’entrejambe. 
H_62 cm 
120 / 180 €

1774
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds cannelés en ogive. 
H_74 cmL_110 cm P_60 cm et chaise dossier médaillon 
garniture de tissu taupe. 
100 / 150 €

1775
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech. 
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

Chambre 464
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1776
Reproduction Affiche Vogue encadrée. 
H_80 cm L_65 cm
50 / 100 €

1777
Paire de fauteuils gondole à pieds en en ogive cannelée 
garnis de tissu couleur beige. H_70 cm L_65 cm P_60 cm
200 / 300 €

1778
Table guéridon circulaire à quatre pieds montants en ogive 
cannelés. H_66 cm D_60 cm
60 / 80 €

1779
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de 
chevet ouvrant à un tiroir pieds en ogive cannelée et tablette 
d'entrejambe. 
H_64 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1780
Meuble bar ouvrant à une porte 
contenant un réfrigirateur Bartech.
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

Chambre 465

1776
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1781
Plafonnier en métal doré à décor de 
palmettes. D_42 cm. 
On y joint un miroir à godrons en bois doré. 
H_80 cm L_58 cm
60 / 80 €

1777

1778

1779

1780

1781
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1782
Paire d'appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
100 / 200 €

1783
Paire d'appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
100 / 200 €

1784
Paire d'appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
100 / 200 €

1785
Paire d'appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
100 / 200 €

1786
Paire d'appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
100 / 200 €

1787
Paire d'appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
100 / 200 €

1788
Suite de quatre appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
200 / 400 €

1789
Suite de quatre appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
200 / 400 €

1790
Suite de quatre appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
200 / 400 €

1791
Suite de quatre appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
200 / 400 €

1792
Suite de quatre appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
200 / 400 €

1793
Suite de quatre appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
200 / 400 €

1794
Suite de six appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
300 / 600 €

1795
Suite de six appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
300 / 600 €

1796
Suite de six appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
300 / 600 €

1797
Suite de six appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
300 / 600 €

1798
Suite de six appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
300 / 600 €

1799
Suite de six appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
300 / 600 €

1800
Suite de douze appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
600 / 1 200 €

1801
Suite de douze appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
600 / 1 200 €

Couloirs & escaliers
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1802
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1803
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1804
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1805
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1806
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1807
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1808
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1809
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1810
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1811
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1812
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1813
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1814
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1815
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1816
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1817
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

Linge de table
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1818
Nappe et douze serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_150 cm L_200 cm
100 / 150 €

1819
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1820
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1821
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1822
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1823
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1824
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1825
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1826
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1827
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1828
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1829
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1830
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1831
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1832
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1833
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1834
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €

1835
Nappe et six serviettes damassées
Au centre l'emblème du Lutetia
H_120 cm L_120 cm
80 / 120 €
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1836
Porte en chêne mouluré de rectangles
Plaque en laiton gravée « Privé »
Plaques de propreté et poignées en laiton
H_205 cm L_94,5 cm
200 / 300 €
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1837
Pièce encadrée représentant un motif d’ornement. 
H_64 cm L_64 cm
50 / 100 €

1838
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de 
chevet à pieds en ogive cannelée ouvrant à un tiroir et 
tablette d'entrejambe.  H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1839
Lampe de parquet en métal doré. Peters design. H_162 cm
80 / 120 €

1840
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

1841
Paire de fauteuils gondole à montants cannelés débordants 
en ogive garni de velours gris. H_69 cm L_68 cm P_66 cm
300 / 400 €

1842
Guéridon circulaire à pieds en ogive cannelés. H_65 cm D_55 cm
60 / 80 €

1837

1838
1839

1840
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1843
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif. 
contenant un réfrigirateur Bartech.  
H_92 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

1844
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs et entretoise H_75 cm 
L_100 cm P_60 cm et chaise garnie de skaï champagne. 
100 / 150 €

1845
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
40 / 60 €

1846
Plafonnier en métal chromé et verre opalin. D_43 cm On y 
joint un miroir rectangulaire en bois noirci doré. 
H_79 cm L_60 cm
60 / 100 €

1841 1842

1843

1844

1845

1846
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1847
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogive cannelés. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier en ogive 
garnie de skai brun
H_92 cm 
100 / 150 €

1848
Lampe de bureau en bois et métal chromé
H_70 cm 
50 / 80 €

1849
Paire de têtes de lit et paire de tables de chevet à pieds en 
ogive facetté ouvrant à un tiroir et double plateau. 
H_64 cm L_40 cm P_35 cm
120/ 180 €

1850
Paire de lampes de chevet en métal doré
Fût cannelé avec globe en résine jaune. 
H_45 cm
60 /1 00 €

1851
Fauteuil gondole garni de tissu à motifs de carreaux beiges et 
marrons. 
H_69 cm L_68 cm P_66 cm
100 / 150 €

1852
Plafonnier en verre fumé et métal chromé
D_42 cm
50 / 80 €

1849
1850

1851

1852
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1853
Paire de fauteuils gondole à montants cannelés débordant
en ogive garni de velours gris. H_69 cm L_68 cm P_66 cm
300 / 400 €

1854
Guéridon circulaire à pieds en ogive cannelée. 
H_50 cm D_74,5 cm
60 / 80 €

1855
Cheminée en marbre gris et rangs de perles.
300 / 400 €

1856
Psyché à deux caissons latéraux ouvrant à six trois tiroirs et 
deux tablettes
H_180 cm L_135 cm P_36 cm
300 / 400 €

1857
Grand meuble penderie en bois marqueté, ouvrant à deux portes 
latérales à glaces et quatre tiroirs et deux portes au centre. 
H_230 cm L_250 cm P_35 cm
300 / 400 €

1858
Plafonnier en métal chromé et verre opalin. 
D_42 cm. 
On y joint un miroir à baguette argentée. 
H_71 cm L_56 cm
100 / 150 €

1859
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogive cannelée 
et entretoise et chaise garnie de skaï marron. 
H_73 cm L_130 cm P_67 cm
200 / 300 €

1860
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. H_48,5 
cm
40 / 60 €

1861
Lampe de parquet en métal doré. Peters design. 
H_161 cm
80 / 120 €

1862
Tête de lit à pans coupés et paire de tables de chevet ouvrant 
à un tiroir et tablette d'entrejambe. H_64 cm L_40 cm P_35 cm
120 / 180 €

1863
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

1864
Repose bagages à pieds en ogive cannelés et tablette 
d'entrejambe. H_57 cm L_80 cm P_57 cm
50 / 100 €

Chambre 303
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1865
Paire de têtes de lit à pans coupés et tables de chevet ouvrant 
à un tiroir. Pieds en ogive cannelés et plateau entretoise. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1866
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

1867
Titouan Lamazou (Né en 1955) 
Femmes et navires
Deux Lithographies signée et numérotée 47/50 et 145/350 
Edition Maeght
H_54 cm L_74 cm et H_74 cm L_54 cm (à vue) 
200 / 300 €

1868
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogive cannelé et 
entretoise 
H_76 cm L_122 cm P_63 cm et chaise dossier ogive garnie 
de skaï marron foncé. H_92 cm
200 / 300 €

1869
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
40 / 60 €

1870
Psyché à deux caissons latéraux ouvrant à six tiroirs. 
H_174 cm L_130 cm P_33 cm
300 / 400 €

1871
Table d'appoint circulaire à montants cannelés. 
H_65 cm D_55 cm
60 / 80 €

1872
Cheminée en marbre blanc et décor de perles. 
H_105 cm L_125 cm P_30 cm 
300 / 400 €

1873
Paire de fauteuils gondole à montants en ogives cannelées 
Garnis de velours gris. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

1874
Lampe de parquet en métal chromé et verre dépoli
H_179 cm. On y joint un plafonnier en métal chromé et verre 
opalin. D_42 cm
100 / 150 €

1875
Armoire dressing ouvrant à trois portes miroirs et trois tiroirs 
H_202 cm L_197 cm P_54 cm. 
300 / 400 €

1876
Repose bagages à pieds en ogive cannelés et tablette 
d'entrejambe. 
H_57 cm L_80 cm P_57 cm
50 / 100 €

Chambre 304
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1877
Tête de lit en bois blond et paire de tables de chevet à 
gradins et pieds gaine en bois blond. 
H_61 cm L_45 cm P_45 cm
200 / 300 €

1878
Grande armoire dressing en bois blond ouvrant à deux 
portes latérales et une porte surmontée d’un plateau 
coulissant en son centre. 
H_212 cm L_204 cm P_60 cm
200 / 300 €

1879
Bureau plat en bois blond ouvrant à un tiroir et légèrement cintré 
en façade, pieds gaine et applications de métal chromé.  
Style Art Déco. 
H_78 cm L_130 cm P_64 cm, avec une chaise à dossier 
médaillon en bois blond et garni de simili cuir beige. 
H_96 cm
300 / 400 €

1880
Plafonnier en métal chromé et verre dépoli. 
D_42 cm
30 / 50 €

Chambre 305
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1881
Bout de canapé en bois blond pied gaine. 
H_54 cm L_60 cm P_50 cm
100 / 150 €

1882
Canapé deux places en cuir beige et à larges accotoirs 
en bois blond, de style 1930
H_77 cm L_182 cm P_95 cm
300 / 400 €

1883
Grande lampe de parquet en métal noir, le fût en spirales 
entrelacées et vasque en verre dépoli. 
H_188 cm D_50 cm
100 / 150 €

1884
Lampe de parquet en métal chromé et vasque 
en verre dépoli. H_181 cm
80 / 120 €

1885
Tapis rectangulaire en laine à décor géométrique noir et 
beige sur fond crème. Colony par Jean-Jacques Beaume. 
Ed. Toutlemonde Bochart. 
H_200 cm L_140 cm
100 / 150 €

1886
Table basse rectangulaire en bois à patine chrome, dessus 
de verre dépoli. Style Art Déco américain. 
H_46 cm L_116 cm P_60 cm
200 / 300 €

1887
Paire de lampes de chevet en bois, verre et métal 
Lucien Gau Paris. H_37 cm 
On y joint une lampe de bureau de même modèle. 
H_65 cm
120 / 180 €

1888
Tête de lit et paire de tables de chevet à gradins et pieds 
gaine en bois blond. 
H_61 cm L_45 cm P_45 cm
200 / 300 €

1889
Téléviseur Toshiba Regza. 
D_107 cm
200 / 300 €

1890
Meuble à hauteur d’appui ouvrant à deux portes. en bois 
blond et applications de métal chromé. 
Style Art Déco. 
H_105 cm L_105 cm P_78 cm
300 / 400 €

1891
Bureau plat en bois blond ouvrant à un tiroir ; pieds gaine et 
applications de métal chromé. 
Style Art Déco. 
H_78 cm L_130 cm P_69 cm 
avec une chaise à dossier médaillon en bois blond et garnie 
de simili cuir beige. 
H_96 cm
300 / 400 €

1892
Paire de fauteuils de style Louis XVI revisité, à dossier 
médaillon et larges accotoirs. Garnis de tissu taupe. 
H_95 cm L_75 cm P_75 cm
300 / 400 €

1893
Desserte roulante en bois blond à gradin et pieds gaine. 
H_71 cm L_55 cm P_46 cm
100 / 150 €
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1894
Lampe de parquet en métal doré. Peters Design. 
H_161 cm 
On y joint un plafonnier en métal chromé et verre opalin. 
100 / 150 €

1895
Fauteuil gondole à montants facettés garni de velours 
léopard. H_64,5 cm L_64,5 cm P_52 cm
100 / 150 €

1896
Desserte à roulettes à double plateau. 
H_74 cm L_50,5 cm P_41 cm
40 / 60 €

1897
Fauteuil gondole à pieds en ogive cannelés garni de velours 
léopard. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

1898
Table guéridon circulaire à quatre pieds à plateau verre 
circulaire et montants cannelés. 
H_65 cm D_55 cm
60 / 80 €

1899
Cheminée en marbre blanc et décor de rangs de perles. 
H_105 cm L_125 cm P_30 cm
200 / 300 €

1900
Grand bureau semi-circulaire en bois verni façon loupe 
à deux caissons. L’un ouvrant à quatre tiroirs et une 
tablette ; l’autre à un tiroir et un rideau. Poignées en verre 
et métal chromé et base plaqué de métal chromé. Ecritoire 
garnie de cuir noir. Et dalle de verre. Style Art Déco. 
H_75 cm L_174 cm P_90 cm et chaise de bureau dossier 
médaillon garni de velours champagne. H_98 cm L_60 cm
800 / 1200 €

1901
Paire de lampes à poser en bois, métal et verre Lucien Gau 
Paris. H_43 cm
On y joint une lampe de bureau au modèle abat-jour en tissu. 
H_65 cm
100 / 150 €

1902
Grand meuble penderie en bois marqueté, ouvrant à deux portes 
latérales à glaces et quatre tiroirs et deux portes au centre. 
H_230 cm L_250 cm P_35 cm
300 / 400 €

1903
Paire de têtes de lit à pans coupés et tables de chevet ouvrant 
à un tiroir. H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 150 €

Chambre 308
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1904
Lampe de parquet en métal doré, le fût cannelé à décor 
ajouré et guirlandes de perles de style néo classique, 
vasque en verre dépoli
H_174 cm 
100 / 150 €

1905
Paire de fauteuils à montants cannelés et velours framboise 
H_90 cm L_58 cm P_65 cm
150 / 200 €

1906
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
40 / 80 €

1907
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs, montants cannelés 
débordant. Pieds en ogive cannelés. H_73 cm 120 cm P_60 
cm et chaise garnie de skaï champagne. 
H_92 cm
150 / 200 €

1908
Grande armoire dressing semie-encastrée en bois de 
placage reposant sur une plinthe. Elle ouvre à deux portes 
latérales à miroir ; en son centre elle ouvre à deux vantaux et 
quatre tiroirs.  
H_230 cm L_250 cm P_35 cm
300 / 400 €

1909
Lustre en métal doré de forme circulaire avec vasque relié par 
trois chaines à décor d’anneaux. 
H_80 cm
100 / 150 €

1910
Canapé deux places accotoirs et montants en bois teinté et 
garni de velours taupe, de style Art Déco H_85 cm L_170 cm 
P_75 cm
200 / 300 €

1911
Table basse rectangulaire à deux plateaux et pieds en ogive 
cannelée. H_43 cm L_110 cm P_55 cm
80 / 120 €

Chambre 311
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1912
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. 
Paire d’appliques en métal brossé et résine polychrome 
à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

1913
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de 
chevet à pieds en ogive cannelés ouvrant à un tiroir et 
tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1914
Canapé crapaud garni de velours taupe et champagne, 
le dossier souligné de bois façon ronce 
H_63 cm L_128 cm P_75 cm
200 / 300 €

1915
Cheminée droite en marbre blanc et gris et trumeau. 
Décor de rangs de perles dorées. Manques aux frises. 
Style Louis XVI. 
H_103 cm P_36 cm L_125 cm
300 / 400 €

1916
Paire d’appliques en métal doré à une lumière 
avec tulipe en verre de style Art Déco. 
H_18 cm (chaque)
150 / 200 €

1917
Suspension en forme de vasque en métal 
doré de style Art Déco. 
H_70 cm
100 / 150 €

1918
Paire de fauteuils crapaud garnis de velours champagne, 
le dossier souligné de bois façon ronce. 
H_69 cm L_68 cm P_66 cm
300 / 400 €

1919
Lampe de parquet en métal doré. Peters design. 
H_162 cm
80 / 120 €

1920
Meuble à hauteur d’appui en bois de placage et marqueterie 
ouvrant à deux portes surmonté d’un casier. 
Travail de style Art Déco. 
H_160 cm L_80 cm P_38 cm
300 / 400 €

1921
Table basse rectangulaire à pieds en ogive cannelé. 
H_43 cm L_110 cm P_55 cm
80 / 100 €

1922
Meuble bar ouvrant à une porte 
contenant un réfrigirateur Bartech.
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 102 €
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1923
Canapé de forme libre garni de velours gris
300 / 400 €

1924
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogive cannelées 
et entretoise et chaise dossier ogive garnie de skai 
champagne. 
H_73 cm L_130 cm P_65 cm
200 / 300 €

1925
Paire de fauteuils gondole à pieds en ogive cannelée garnis 
de tissu façon guépard. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
200 / 300 €

1926
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogive 
cannelés ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1927
Desserte à roulettes à pieds cannelés avec plateau en 
entretoise 
H_74,5 cm L_51 cm P_41 cm
40 / 60 €

1928
Table basse à pieds en ogive cannelés et tablette d'entrejambe
H_42 cm L_109 cm P_53,5 cm
100 / 150 €

1929
Bout de canapé à pieds cannelés en ogive et tablette d' 
entrejambe
H_60 cm 
80 / 120 €

1930
Meuble à hauteur d'appui  ouvrant à deux portes 
à motifs rayonnants 
H_110 cm L_90 cm P_55 cm
100 / 150 €

Chambre 314
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1931
Canapé-lit deux places à larges accotoirs en velours uni 
marron, de style 1930 
H_80 cm L188 cm P_92 cm
300 / 400 €

1932
Paire de bouts de canapé carrés, montants en ogive 
cannelée. 
H_60 cm L_50 cm P_50 cme
100 / 150 €

1933
Paire lampes de tables à poser en métal doré. Peters Design. 
H_67,5 cm. On y joint une lampe de parquet en métal doré. 
Peters design. 
H_162 cm
150 / 200 €

1934
Paire de fauteuils gondole, montants en ogive cannelée 
garnie de velours champagne. 
H_69 cm L_68 cm P_66 cm
300 / 400 €

1935
Table basse rectangulaire à deux plateaux et pieds en ogive 
cannelée. 
H_43 cm L_110 cm P_55 cm 
80 / 120 €

Chambre 316
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1936
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogive cannelée. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de skaï marron. 
H_90 cm 
100 / 150 €

1937
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
40 / 60 €

1938
Plafonnier en métal doré à décor de palmettes et verre dépoli. 
D_42 cm On y joint un miroir en bois façon loupe. H_79 cm L_59 
cm
60 / 80 €

1939
Paire de fauteuils gondole pieds en ogive cannelée garnis de 
velours champagne. 
300 / 400 €

1940
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif. 
Contenant un réfrigérateur Bartech
H_91 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

1941
Téléviseur Toshiba Regza 107 cm
150 / 200 €

1942
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir, 
tablette d'entrejambe et pieds cannelés. 
H_62 cm L_41 cm P_32 cm
120 / 180 €

1943
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

1944
Banquette à pieds en ogive cannelée et velours champagne. 
H_50 cm L_80 cm P_45 cm
100 / 150 €

1942

1943

1944
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1945
Projet de tissu
Gouache sur papier 
H_70,5 cm L_55,5 cm. 
On y joint un miroir à baguette argentée. H_71 cm L_56 cm
100 / 150 €

1946
Fauteuil gondole pieds en ogive cannelés garni de tissu rayé beige. 
H_70 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

1947
Lampe de parquet en bois noirci et métal à hauteur réglable. 
H_max 148 cm
80 / 120 €

1948
Meuble bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif, 
contenant un réfrigérateur Bartech. 
H_92 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 100 €

1949
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogive 
cannelés ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1950
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogive cannelés. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de skaïe 
champagne 
H_96 cm 
100 / 150 €

Chambre 319
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1951
Fauteuil gondole à pieds en en ogive cannelée garni de tissu 
à fond beige. 
H_70 cm L_65 cm P_67 cm
100 / 150 €

1952
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogive cannelés. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de tissu 
quadrillé à fond vert H_96 cm 
100 / 150 €

 
1953
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif. 
Contenant un téléviseur Bartech 
H_94 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

1954
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de 
chevet ouvrant à un tiroir et deux plateaux. 
H_64 cm
120 / 180 €

1953

1954
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1955
Ensemble de trois pièces encadrées représentant des fleurs. 
H_73 cm L_32 cm (chacune) et 
H_71 cm L_71 cm à vue
100 / 150 €

1956
Fauteuil gondole à pieds en en ogive cannelée garni de tissu 
à fond beige et bleu. 
H_70 cm L_65 cm P_60 cm
100 / 150 €

1957
Paire de tête de lit ovales s et paire de tables de chevet 
ouvrant à un tiroir pieds en ogives cannelées et tablette 
d'entrejambe. 
H_64 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1958
Paire de lampes en bois, métal et verre de style Art Déco 
Lucien Gau Paris.  H_36 cm
On y joint une lampe de bureau bois et métal chromé au 
modèle. H_64 cm 
100 / 150 €

1959
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif. 
Contenant un réfrigérateur Bartech
H_92 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

1960
Miroir à godrons en bois doré. 
H_80 cm L_59 cm
40 / 60 €

1961
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogive cannelée. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de tissu 
quadrillé à fond bleu H_90 cm 
100 / 150 €

Chambre 321
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1962
Fauteuil gondole à pieds en en ogive cannelée garni de tissu 
taupe. 
H_70 cm L_65 cm P_67 cm
100 / 150 €

1963
Lampe de parquet tripode en métal laqué noir surmontée 
d’une vasque façon albâtre et deux anneaux. 
H_180 cm D_46,5 cm
100 / 150 €

1964
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogive 
cannelée ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1965
Reproduction encadrée d'une publicité cosmétique ancienne 
H_56 cm L_99 cm
On y joint un miroir doré à godrons H_80 cm L_60 cm
60 / 100 €

1966
Deux lampes à poser en métal doré et boule de résine 
polychrome. 
H_41,5 cm et H_59 cm
50 / 80 €

1967
Bureau plat ouvrant à un tiroir à pieds en ogive cannelée  
H_76 cm L_130 cm P_63 cm et chaise dossier ogive garnie 
de skaï noir. H_92 cm
100 / 150 €

Chambre 323
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1968
Tête de lit ovales s et paire de tables de chevet ouvrant à un 
tiroir pieds en ogive cannelée et tablette d'entrejambe. 
H_64 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1969
Fauteuil gondole à pieds en en ogive cannelée garni de tissu 
couleur taupe. 
H_70 cm L_65 cm P_60 cm
100 / 150 €

1970
Reproduction encadrée d'une publicité ancienne pour des 
cosmétiques
H_54 cm L_95 cm (à vue)
On y joint un miroir à godrons en bois doré 
H_80 cm L_59 cm
80 / 100 €

1971
Ensemble de trois lampes en bois noir en forme d'épi de 
maïs. Edition Porta Romana. 
H_73,5 cm (chacune)
120 / 180 €

1972
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogive cannelée. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de skaï taupe 
H_90 cm 
100 / 150 €

Chambre 324
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1973
Une reproduction encadrée représentant la Traviata. 
H_81 cm L_65 cm. On y joint un miroir rectangulaire en bois 
verni. H_77 cm L_57 cm
80 / 100 €

1974
Paire de têtes de lit à pans coupés et tables de chevet 
ouvrant à un tiroir. 
Pieds en ogive cannelés et double plateau d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
80 / 120 €

1975
Paire de lampes de chevet en métal doré et boule en résine. 
H_50 cm
On y joint une lampe à poser au modèle 
H_63 cm
80 / 120 €

1976
Façade de penderie en bois teinté ouvrant à trois portes, 
dont une formant miroir 
H_220 cm L_167 cm 
100 / 150 €

1977
Lustre en métal doré de forme circulaire avec vasque en verre 
dépoli reliée par trois chaines à décor d’anneaux. 
H_80 cm
100 / 150 €

1978
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogive cannelés. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier en ogive 
garnie de tissu champagne. 
100 / 150 €

1979
Fauteuil gondole à montants facettés garni de tissu taupe 
H_64,5 cm L_64,5 cm P_52 cm
100 / 150 €

Chambre 326
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1980
Guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_66 cm D_51 cm
60 / 80 €

1981
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées garni de tissu 
couleur taupe. 
H_70 cm L_65 cm P_60 cm
100 / 150 €

1982
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de skaï 
champagne. H_90 cm 
100 / 150 €

1983
Miroir rectangulaire à godrons. 
H_160 cm L_50 cm  
On y joint un miroir à baguette argentée. 
H_71 cm L_56 cm
100 / 150 €

1984
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif. 
Contenant un réfrigérateur Bartech
H_98 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

1985
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir 
pieds balustre et tablette d'entrejambe. 
H_64 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

Chambre 327
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1986
Salon composé d’un canapé et de deux fauteuils à pieds en 
ogives cannelés, garniture de tissu gris foncé. 
H_70 cm L_125 cm P_70 cm (canapé)
H_70 cm L_67 cm P_63 cm (fauteuil)
400 / 600 €

1987
Deux bouts de canapé à pieds en ogive cannelée. 
H_60 cm L_50 cm P_50 cm
100 / 150 €

1988
Table basse ovale à pieds en ogive cannelée. 
H_46 cm L_108 cm P_59 cm
80 / 120 €

1989
Lampe de parquet en métal chromé et verre ; 
H_181 cm
80 / 120 €

1990
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogive 
cannelée ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

1986

1987

1988
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1991
Paire de lampes en forme d’épi de maïs en bois teinté noir.  
Editions Porta Romana
H_73 cm
80 / 120 €

1992
Suite de trois lampes en forme d’épi de maïs en bois teinté noir.  
Editions Porta Romana
H_73 cm
120 / 150 €

1993
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive garni 
de tissu rose. 
H_92 cm 
100 / 150 €

1994
Meuble bar ouvrant à une porte et plateau rotatif.  
Contenant un réfrigérateur Bartech
H_91 cm L_57 cm P_60 cm
80 / 120 €

1995
Quatre pièces encadrées représentant des gravures de mode 
(38 x 48 cm), une scène d’intérieur Art Déco 
H_76 cm L_103 cm et vue intérieure du paquebot Ile de 
France 
H_42 cm L_124 cm 
120 / 180 €

1995

1990

1991

1993

1994
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1996
Paire de fauteuils corbeille grand modèle de style Art Déco
Montants cannelés terminés par des pieds boule et garni de 
velours pourpre en partie estampé de motifs géométriques
H_75 cm L_78 cm P_73 cm
300 / 400 €

1997
Paire de fauteuils corbeille grand modèle de style Art Déco
Montants cannelés terminés par des pieds boule et garni de 
velours pourpre en partie estampé de motifs géométriques
H_75 cm L_78 cm P_73 cm
300 / 400 €

1998
Paire de fauteuils corbeille grand modèle de style Art Déco
Montants cannelés terminés par des pieds boule et garni de 
velours pourpre en partie estampé de motifs géométriques
H_75 cm L_78 cm P_73 cm
300 / 400 €

1999
Paire de fauteuils corbeille grand modèle de style Art Déco
Montants cannelés terminés par des pieds boule et garni de 
velours pourpre en partie estampé de motifs géométriques
H_75 cm L_78 cm P_73 cm
300 / 400 €

2000
Paire de fauteuils corbeille grand modèle de style Art Déco
Montants cannelés terminés par des pieds boule et garni de 
velours pourpre en partie estampé de motifs géométriques
H_75 cm L_78 cm P_73 cm
300 / 400 €

2001
Paire de fauteuils corbeille grand modèle de style Art Déco
Montants cannelés terminés par des pieds boule et garni de 
velours pourpre en partie estampé de motifs géométriques
H_75 cm L_78 cm P_73 cm
300 / 400 €

2002
Paire de fauteuils corbeille grand modèle de style Art Déco
Montants cannelés terminés par des pieds boule et garni de 
velours pourpre en partie estampé de motifs géométriques
H_75 cm L_78 cm P_73 cm
300 / 400 €

2003
Paire de fauteuils corbeille grand modèle de style Art Déco
Montants cannelés terminés par des pieds boule et garni de 
velours pourpre en partie estampé de motifs géométriques
H_75 cm L_78 cm P_73 cm
300 / 400 €

2004
Paire de fauteuils corbeille grand modèle de style Art Déco
Montants cannelés terminés par des pieds boule et garni de 
velours pourpre en partie estampé de motifs géométriques
H_75 cm L_78 cm P_73 cm
300 / 400 €

2005
Trois fauteuils corbeille grand modèle de style Art Déco
Montants cannelés terminés par des pieds boule et garni de 
velours pourpre en partie estampé de motifs géométriques
H_75 cm L_78 cm P_73 cm
450 / 600 €

2006
Paire de fauteuils corbeille petit modèle de style Art Déco
Montants cannelés terminés par des pieds boule et garni de 
velours pourpre en partie estampé de motifs géométriques
H_64 cm L_65 cm P_63 cm
300 / 400 €

2007
Quatre fauteuils en cuir noir
Pieds gaine terminés par des sabots en bronze argenté
H_77,5 cm L_60,5 cm P_59,5 cm
300 / 400 €

2008
Quatre fauteuils en cuir noir
Pieds gaine terminés par des sabots en bronze argenté
H_77,5 cm L_60,5 cm P_59,5 cm
300 / 400 €

2009
Quatre fauteuils en cuir noir
Pieds gaine terminés par des sabots en bronze argenté
H_77,5 cm L_60,5 cm P_59,5 cm
300 / 400 € 

Salon Saint Germain
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2010
Paire de fauteuils gondole. Montants cannelés terminés par 
des pieds boule garni de velours pourpre en partie estampé 
de motifs géométriques. H_64 cm L_65 cm P_63 cm
200 / 300 €

2011
Paire de fauteuils gondole. Montants cannelés terminés par 
des pieds boule garni de velours pourpre en partie estampé 
de motifs géométriques. H_64 cm L_65 cm P_63 cm
200 / 300 €

2012
Paire de fauteuils gondole. Montants cannelés terminés par 
des pieds boule garni de velours pourpre en partie estampé 
de motifs géométriques
H_64 cm L_65 cm P_63 cm
200 / 300 €

2013
Paire de fauteuils gondole. Montants cannelés terminés par 
des pieds boule garni de velours pourpre en partie estampé 
de motifs géométriques
H_64 cm L_65 cm P_63 cm
200 / 300 €

2014
Canapé corbeille de style Art Déco,
Montants cannelés terminés par des pieds boule garni de 
velours pourpre en partie estampé de motifs géométriques
H_74 cm L_47 cm P_94 cm
300 / 500 €

2015
Canapé corbeille de style Art Déco, montants cannelés 
terminés par des pieds boule garni de velours pourpre en 
partie estampé de motifs géométriques
H_74 cm L_47 cm P_94 cm
300 / 500 €

2016
Canapé corbeille de style Art Déco, montants cannelés 
terminés par des pieds boule garni de velours pourpre en 
partie estampé de motifs géométriques
H_74 cm L_47 cm P_94 cm
300 / 500 €

2017
Canapé corbeille de style Art Déco, montants cannelés 
terminés par des pieds boule garni de velours pourpre en 
partie estampé de motifs géométriques
H_74 cm L_47 cm P_94 cm
300 / 500 €

2018
Canapé corbeille de style Art Déco, montants cannelés 
terminés par des pieds boule garni de velours pourpre en 
partie estampé de motifs géométriques
H_74 cm L_47 cm P_94 cm
300 / 500 €

2019
Canapé corbeille de style Art Déco, montants cannelés 
terminés par des pieds boule garni de velours pourpre en 
partie estampé de motifs géométriques
H_74 cm L_47 cm P_94 cm
300 / 500 €

2020
Canapé corbeille de style Art Déco, montants cannelés 
terminés par des pieds boule garni de velours pourpre en 
partie estampé de motifs géométriques
H_74 cm L_47 cm P_94 cm
300 / 500 €

2021
Canapé corbeille de style Art Déco, montants cannelés 
terminés par des pieds boule garni de velours pourpre en 
partie estampé de motifs géométriques
H_74 cm L_47 cm P_94 cm
300 / 500 €

2022
Guéridon de style Art Déco à trois montants, 
tablette d'entrejambe en verre H_64 cm D_58,5 cm
150 / 300 €

2023
Guéridon de style Art Déco à trois montants, 
tablette d'entrejambe en verre H_64 cm D_58,5 cm
150 / 300 €

2024
Guéridon de style Art Déco à trois montants, 
tablette d'entrejambe en verre 
H_64 cm D_58,5 cm
150 / 300 €

2025
Guéridon à pieds gaine en bois teinté
H_63,5 cm D_55 cm
80 / 120 €

2026
Guéridon à pieds gaine en bois teinté
H_63,5 cm D_55 cm
80 / 120 €
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2027
Guéridon à pieds gaine en bois teinté
H_63,5 cm D_55 cm
80 / 120 €

2028
Guéridon à pieds gaine en bois teinté
H_63,5 cm D_55 cm
80 / 120 €

2029
Guéridon à pieds gaine en bois teinté
H_63,5 cm D_55 cm
80 / 120 €

2030
Paire de fauteuils à dossier plat et accotoirs garnis de cuir noir 
H_85 cm L_66 cm P_61 cm
300 / 400 €

2031
Paire de fauteuils à dossier plat et accotoirs garnis de cuir noir
H_85 cm L_66 cm P_61 cm
300 / 400 €

2032
Guéridon de style Art Déco en bois teinté, 
piétement formé de quatre volutes
H_69 cm D_79 cm
200 / 300 €

2033
Guéridon de style Art Déco en bois teinté, 
piétement formé de quatre volutes
H_69 cm D_79 cm
200 / 300 €

2034
Guéridon de style Art Déco en bois teinté, 
piétement formé de quatre volutes
H_69 cm D_79 cm
200 / 300 €

2035
Guéridon de style Art Déco en bois teinté, 
piétement formé de quatre volutes
H_69 cm D_79 cm
200 / 300 €

2036
Guéridon de style Art Déco en bois teinté, 
piétement formé de quatre volutes
H_69 cm D_79 cm
200 / 300 €

2037
Guéridon de style Art Déco en bois teinté, 
piétement formé de quatre volutes
H_69 cm D_79 cm
200 / 300 €

2038
Paire de bouts de canapé à deux plateaux 
et pieds en ogive cannelés. 
H_61 cm L_45 cm P_60,5 cm
150 / 200 €

2039
Paire de bouts de canapé à deux plateaux 
et pieds en ogive cannelés. 
H_61 cm L_45 cm P_60,5 cm
150 / 200 €

2040
Bout de canapé à deux plateaux 
et pieds en ogive cannelés. 
H_61 cm L_45 cm P_60,5 cm
80 / 100 €

2041
Guéridon de style Art Déco à trois montants
H_64 cm D_58,5 cm
100 / 200 €

2042
Guéridon de style Art Déco à trois montants
H_64 cm D_58,5 cm
100 / 200 €

2043
Guéridon de style Art Déco à trois montants
H_64 cm D_58,5 cm
100 / 200 €
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2044
Paire de lampes de parquet en métal à patine sombre et 
abat-jour en vinyle strié noir. H_127 cm
150 / 300 €

2045
Paire de lampes de parquet en métal à patine sombre et 
abat-jour en vinyle strié noir. H_127 cm
150 / 300 €

2046
Paire de lampes de parquet en métal à patine sombre et 
abat-jour en vinyle strié noir. H_127 cm
150 / 300 €

2047
Paire de lampes de parquet en métal à patine sombre et 
abat-jour en vinyle strié noir. H_127 cm
150 / 300 €

2048
Lustre en bronze doré partiellement patiné vert à douze feux 
et pampilles. Résille cylindrique noire transparente (amovible)
H_200 cm (avec chaine d'accrochage) H_130 cm D_85 cm
2 000 / 3 000 €

2049
Lustre en bronze doré partiellement, patine vert à douze feux 
et pampilles. Résille cylindrique noire transparente (amovible)
H_200 cm (avec chaine d'accrochage) H_130 cm D_85 cm
2 000 / 3 000 €

2050
Lustre en bronze doré partiellement, patine vert à douze feux 
et pampilles. Résille cylindrique noire transparente (amovible)
H_200 cm (avec chaine d'accrochage) H_130 cm D_85 cm
2 000 / 3 000 €

2051
Lustre en bronze doré partiellement, patine vert à douze feux 
et pampilles. Résille cylindrique noire transparente (amovible)
H_200 cm (avec chaine d'accrochage) H_130 cm D_85 cm
2 000 / 3 000 €

2052
Lustre en bronze doré partiellement, patine vert à douze feux 
et pampilles. Résille cylindrique noire transparente (amovible)
H_200 cm (avec chaine d'accrochage) H_130 cm D_85 cm
2 000 / 3 000 €

2053
Lustre en bronze doré partiellement, patine vert à douze feux 
et pampilles. Résille cylindrique noire transparente (amovible)
H_200 cm (avec chaine d'accrochage) H_130 cm D_85 cm
2 000 / 3 000 €

2054
Paire de vitrines en bois, laiton et verre teinté ouvrant sur 
deux portes coulissantes H_200 cm L_116 cm P_51 cm
800 / 1 200 €

2055
Lampe de parquet en fibre de verre striée blanche 
Editeur Foscarini Lite H_205 cm 
200 / 300 €

2056
Lampe de parquet en fibre de verre striée blanche 
Editeur Foscarini Lite H_205 cm 
200 / 300 €

2057
Lampe de parquet en fibre de verre striée noire
Editeur Foscarini Lite H_153 cm
200 / 300 €

2058
Lampe de parquet en fibre de verre striée noire
Editeur Foscarini Lite H_153 cm
200 / 300 €

2059
Lampe de parquet en fibre de verre striée noire
Editeur Foscarini Lite H_153 cm
200 / 300 €
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2060
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
80 / 120 €

2061
Paire de fauteuils gondole à montants en ogives cannelées 
garnis de tissu gris
H_69 cm L_66 cm P_63 cm. 
200 / 300 €

2062
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustre cannelés
H_74 cm L_130 cm P_60 cm, et chaise à dossier en 
médaillon, garniture de skaï marron
100 / 150 €

2063
Deux reproductions encadrées sur le thème cosmétique
H_34 cm L_25 cm chaque
On y joint un miroir en bois rainuré H_76 cm L_56,5 cm
80 / 120 €

2064
Tête de lit et une paire de chevets à montants cannelés en 
balustre ouvrant à un tiroir, tablette d’entrejambe. 
H_62,5 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2065
Plafonnier en verre dépoli et métal doré
D_40 cm environ
60 / 100 €

Chambre 332
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2066
Paire de fauteuils gondole. Montants cannelés en ogive. 
Garnis de tissu taupe. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
200 / 300 €

2067
Guéridon de style Art Déco à trois montants, plateau de verre
H_65 cm D_59 cm
100 / 150 €

2068
Paire de lampes de chevet et lampe de bureau en métal doré 
et résine polychrome. 
H_42 cm (chevet) H_60 cm (bureau)
80 / 120 €

2069
Une tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir
et tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €

2070
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds cannelés en ogive. 
H_74 cmL_130 cm P_60 cm et chaise dossier ogive et assise 
tissu écossais fond vert. 
100 / 150 €

2071
Paire d’appliques néon de Style Art déco
H_53,5 cm
On y joint un plafonnier en métal doré et verre dépoli
D_40 cm environ
100 / 150 €

2072
Deux publicités encadrées sur le thème Cosmétique
H_34 cm L_25 cm
Ensemble 
H_57,5 cm L_77,5 cm Chaque
On y joint un miroir en bois rainuré
H_76 cm L_56,5 cm
120 / 180 €

Chambre 334
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2073
Deux publicités encadrées sur le thème Cosmétique
H_34 cm L_25 cm
Ensemble H_57,5 cm L_67,5 cm
50 / 80 €

2074
Tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir et 
tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €

2075
Paire d’appliques néon de Style Art déco H_53,5 cm
On y joint Lampe de parquet en métal chromé et vasque en 
verre dépoli H_181 cm
150 / 200 €

2076
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 80 €

2077
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds cannelés en ogive. 
H_74 cmL_130 cm P_60 cm et chaise à dossier en ogive et 
assise en skaï foncé. 
100 / 150 €

2078
Lampe à poser Lucien Gau en bois, métal chromé et verre 
dépoli
H_37 cm
On y joint un plafonnier en verre dépoli et métal doré
D_40 cm environ
60 / 100 €

2079
Fauteuil gondole. Montants cannelés en ogive. Garniture de 
tissu taupe. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

Chambre 335
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2080
Deux publicités encadrées sur 
le thème Cosmétique. 
H_34 cm L_25 cm (à vue) et 
H_56,5 cm L_77 cm
On y joint un miroir en bois 
rainuré. H_76,5 cm L_56,5 
cm
80 / 120 €

2081
Tête de lit et paire de tables 
de chevet ouvrant à un 
tiroir, montants cannelés 
en balustre et tablette 
d’entrejambe. 
H_62,5 cm
120 / 180 €

2082
Paire de lampes de chevet de 
style Art déco en résine doré. 
H_58,5 cm
On y joint une lampe de 
bureau Lucien Gau en bois et 
métal. 
H_65 cm
80 / 120 €

2083
Fauteuil gondole, montants 
cannelés en ogive. 
Garniture de tissu taupe. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2084
Bureau plat ouvrant à un tiroir, 
pieds balustre cannelé. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm 
et chaise dossier en 
médaillon, garniture de skaï 
marron. 
100 / 150 €

2080
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2081
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2085
Miroir à godrons en bois doré. 
H_80 cm L_59 cm
40 / 60 €

2086
Bureau plat ouvrant à un tiroir. 
Pieds en ogive cannelés. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et 
chaise garnie de skaï marron. 
H_90 cm. 
100 / 150 €

2087
Meuble bar ouvrant à une porte. 
Montants cannelés et plateau 
TV pivotant Contenant un 
réfrigérateur Bartech. H_90 cm 
L_57 cm P_ 53,5 cm
80 / 120 €

2088
Pièce encadrée représentant des 
affiches de Paul Colin. 
H_47 cm L_65 cm (à vue)
50 / 100 €

2089
Tête de lit à pans coupés et paire 
de tables de chevet ouvrant à un 
tiroir pieds en ogive cannelée et 
tablette d'entrejambe. 
H_64 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2090
Paire de lampes de chevet en 
faïence en forme de corbelle de 
fruits couleur ocre. 
H_37 cm (chacune)
60 / 80 €

Chambre 337
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2091
Pièce encadrée représentant des affiches de Paul Colin. 
H_47 cm L_65 cm (à vue)
50 / 100 €

2092
Tête de lit à pans coupés et paire de tables de chevet  
ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_64 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2093
Paire de lampes de chevet en faience en forme de corbeille 
de fruits de couleur ocre. 
H_37 cm (chacune)
60 / 100 

2094
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de skaï marron. 
H_90 cm 
100 / 150 €

2095
Miroir à godrons en bois doré. 
H_80 cm L_59 cm
On y joint une lampe de bureau bois et base métal chromé 
style Art Déco Lucien Gau, Paris
H_64 cm
60 / 100 €

2093
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JEUDI 22 MAI 10 HEURES

Du lot n° 2096 au lot n° 2354

Cette étiquette est aposée 
sur chacun des lots
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2096
Citroën Place Vendôme d’après Marty
Reproduction encadrée. 
H_58,5 cm L_48 cm (à vue)
H_77 cm L_66,5 cm
On y joint un miroir rainuré
H_76 cm L_56,5 cm
60 / 100 €

2097
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir, 
montants cannelés en balustre et tablette d’entrejambe. 
H_62,5 cm
120 / 180 €

2098
Lampe de chevet et une lampe de bureau en métal doré et 
résine polychrome. 
chevet : H_43 cm 
bureau : H_62 cm
60 / 80 €

2099
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustre cannelés
H_74 cm L_110 cm P_60 cm 
et chaise à dossier renversé, garniture de skaï marron. 
100 / 150 €

2100
Miroir rectangulaire à baguette à godrons. 
H_98 cm L_78 cm
On y joint un plafonnier en verre dépoli et métal doré. 
D_40 cm environ
60 / 100 €

2101
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Garniture de tissu taupe. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2102
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre. 
H_65 cm D_55 cm
60 / 80 €

2098
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2103
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

2104
Tête de lit et paire de tables de chevet de forme demi-lune 
ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_66 cm L_55 cm P_32 cm
120 / 180 €

2105
Dada Cardoso  
Ensemble de cinq photographies dont 
deux signées Paris 2010, Vues du Lutetia 
H_52,5 cm L_38 cm 
300 / 400 €

2106
Trois reproductions photographiques de vues de Paris. 
H_40 cm L_40 cm et H_40 cm L_120 cm 
100 / 150 €

2107
Paire de banquettes à pieds en ogive cannelée garnie de 
velours champagne. 
H_48 cm L_79 cm P_43,5 cm
150 / 200 €
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2108
Canapé corbeille à montants cannelés garni de velours 
marron et motifs carrés. 
H_68 cm L_130 cm P_75 cm 
200 / 300 €

2109
Paire de fauteuils gondole à montants en ogives cannelées 
garnis de velours champagne. 
H_70 cm L_65 cm P_63 cm
300 / 400 €

2110
Table basse rectangulaire à tablette d'entrejambe et pieds en 
ogive cannelé. 
H_43 cm L_110 cm P_55 cm 
80 / 120 €

2111
Commode en bois teinté ouvrant à trois tiroirs et montants 
fuselés cannelés. 
H_84,5 cm L_103 cm P_52,5 cm
200 / 300 €

2112
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
On y joint un plafonnier en métal doré à décor de palmettes 
et verre. 
D_42 cm
60 / 80 €

2113
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogives 
cannelées et entretoise 
H_73 cm L_130 cm P_67 cm et chaise garnie de skaï gris 
argent. H_96 cm
200 / 300 €

2114
Paire de lampe de parquets en métal doré. Peters Design. 
H_161 cm. On y joint une lampe à poser en métal doré 
assortie. 
H_68,5 cm
200 / 300

2115
Bout de canapé en bois naturel et tablette d'entrejambe. 
Montants en ogives cannelées. 
H_60,5 cm L_55 cm P_40,5 cm
50 / 80 €

2116
Meuble à hauteur d’appui ouvrant à deux portes, 
motifs rayonnants. 
H_109 cm L_106 cm P_53,5 cm
100 / 150 €

2117
Ecran plat de marque Toshiba D_107 cm
00 / 00 €
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2118
Fauteuil gondole à montants cannelés en ogive. Garniture de 
velours taupe. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2119
Meuble vestiaire en bois marqueté, ouvrant à trois portes
à glaces
H_203 cm L_197 cm P_55,5 cm
200 / 300 €

2120
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs. Pieds cannelés en ogive 
reliés par une entretoise. 
H_73 cm L_129,5 cm P_65 cm et chaise dossier médaillon, 
garnie de tissu écossais
200 / 300 €

2121
Tête de lit et paire de tables de chevet en console à pieds en 
ogive cannelés reliés par tablette d’entrejambe, un tiroir,
H_67 cm L_58 cm P_31,5 cm
120 / 180 €

2122
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech. 
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

2123
Plafonnier en métal doré et verre dépoli
D_35 cm environ
On y joint une reproduction Portrait de femme à la cigarette
H_40 cm L_30 cm
Et un miroir baguette noire
H_74 cm L_54 cm
80 / 120 €

2124
Porte-bagages à pieds en ogive cannelés
H_63 cm L_79,5 cm P_57,5 cm
50 / 100 €

Chambre 343

2118



233

2119

2120

2121

2123

2124

2122



234

2125
Fauteuil crapaud en tissu écossais à fond vert pieds boule. 
H_67 cm L_68 cm P_66 cm
100 / 150 €

2126
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs et pieds gaine de style 
Louis XVI. H_75 cm L_97 cm P_57 cm et chaise à dossier 
ogive et garni de tissu écossais. 
H_92 cm
150 / 200 €

2127
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif. 
Contenant un réfrigérateur Bartech
H_92 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

2128
Repose bagages à pieds en ogives cannelées et tablette 
d'entrejambe. 
H_57 cm L_80 cm P_57 cm
50 / 100 €

2129
Armoire dressing ouvrant à trois portes à miroir 
H_228 cm L_178 cm P_54,5 cm 
200 / 300 €

2130
Plafonnier en métal doré à décor de frise et verre dépoli. 
D_43 cm. On y joint deux pièces encadrées représentant des 
poudriers et une voiture de marque Lincoln. 
H_56,5 cm L_75 cm et H_55,5 cm L_45 cm 
80 / 120 €

2131
Paire de têtes de lit et paire de tables de chevet de forme 
demi-lune ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_66 cm L_55 cm P_32 cm
120 / 180 €
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2132
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogives 
cannelées et entretoise 
H_76 cm L_122 cm P_63 cm et chaise dossier ogive garnie 
de skaï marron foncé H_92 cm
200 / 300 €

2133
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
40 / 60 €

2134
Canapé trois places garni de velours marron, présentant un 
bibus de chaque coté. 
H_80 cm L_230 cm P_94 cm
300 / 400 €

2135
Table basse rectangulaire en bois sombre avec tablette 
d'entrejambe. Pieds en ogives cannelées et plateau de verre. 
H_50 cm L_109 cm P_55 cm
80 / 120 €

2136
Paire de fauteuils gondole à montants en ogives cannelées 
garnis de velours champagne
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

2137
Meuble à hauteur d'appui ouvrant à deux portes à motifs 
rayonnants 
H_110 cm L_105 cm P_55 cm
100 / 150 €

2138
Lampe de parquet en métal chromé et vasque en verre 
dépoli
H_183 cm D_45 cm
80 / 120 €

2139
Ensemble de trois reproductions encadrées sur la mode 
masculine des années 20. 
H_60 cm L_50 cm
On y joint un miroir avec cadre façon loupe de bois clair 
H_78 cm L_58 cm 
100 / 150 €

2140
Lampe de parquet en métal doré et abat jour en tissu  
Peters Design
H_160 cm
80 / 120 €

2141
Banquette à piètements en ogives cannelées et velours 
champagne. 
H_50 cm L_80 cm P_45 cm
100 / 150 €

2142
Fauteuil à montants en ogives cannelées garni de tissu gris. 
H_91cm L_61cm P_45 cm
80 / 120 €

2143
Tête de lit et paire de tables de chevet en console, tablette 
d'entrejambe. 
Pieds en ogives cannelées. 
H_67 cm L_65 cm P_42 cm
120 / 180 €

2144
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €
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2145
Trois pièces encadrées Paris 1925 et deux gentlemen. 
H_85 cm L_65,5 cm et H_60,5 cm L_50 cm
On y joint un plafonnier en métal doré et verre dépoli
 D_42 cm
120 / 180 €

2146
Bureau plat en bois à ceinture légèrement cintrée, 
ouvrant à deux tiroirs, pieds balustres cannelées.
H_77 cm L_140 cm P_65 cm avec chaise à dossier ogive en 
bois blond et garni de skaï argent. H_92 cm
200 / 300 €

2147
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif. 
Contenant un réfrigérateur Bartech
H_92 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

2148
Paire de fauteuils gondole à montants cannelés en ogive 
garnis de velours gris. H_69 cm L_68 cm P_66 cm
300 / 400 €

2149
Lampe de parquet en métal doré. Peters design. H_161 cm
On y joint une lampe en métal doré et simili nacre. Peters 
design. H_48,5 cm
120/ 150 €

2150
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design.  
Paire d’appliques en métal brossé et résine polychrome à 
variateur
H_156 cm
150 / 200 €

2151
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir, 
entretoise et pieds gaine. H_62 cm L_35 cm P_27 cm
120 / 180 €

2152
Armoire dressing ouvrant à trois portes miroir, 
reposant sur une plinthe
H_228 cm L_178 cm P_54,5 cm 
200 / 300 €

2153
Cheminée en marbre gris veiné blanc et rangs de perles 
H_100 cm L_120 cm P_23 cm
200 / 300 €

2154
Guéridon circulaire à pieds en ogive cannelée. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 80 €
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2155
Paire de fauteuils gondole à montants cannelés en ogive 
garnis de velours gris. H_69 cm L_68 cm P_66 cm
300 / 400 €

2156
Guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 80 €

2157
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir, 
tablette d'entrejambe et pieds gaine. H_62 cm L_35 cm P_27 
cm
120 / 180 €

2158
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design.  
Paire d’appliques en métal brossé et résine polychrome à 
variateur
H_156 cm
150 / 200 €

2159
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustre cannelé. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm 
et chaise dossier en ogive, garniture de skaï argent. 
100 / 150 €

2160
Plafonnier en métal doré et verre dépoli.
D_40 cm. On y joint une pièce encadrée représentant des 
élégantes.
60 / 100 €

2161
Armoire dressing ouvrant à trois portes miroir, 
reposant sur une plinthe
H_228 cm L_178 cm P_54,5 cm 
200 / 300 €

2162
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif. 
Contenant un réfrigérateur Bartech
H_92 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €
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2163
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir, 
tablette d'entrejambe et pieds gaine. H_62 cm L_35 cm P_27 
cm
120 / 180 €

2164
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design.  
Paire d’appliques en métal brossé et résine polychrome à 
variateur
H_156 cm
150 / 200 €

2165
Fauteuils crapaud à garniture velours champagne
H_68 cm L_66 cm P_68 cm
150 / 200 €

2166
Pièce encadrée d'une affiche Vogue.
H_74,5 cm L_60,5 cm On y joint un plafonnier 
en métal doré et verre dépoli.
D_40 cm
60 / 100 €

2167
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif. 
Contenant un réfrigérateur Bartech
H_92 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

2168
Grande armoire dressing en bois de placage reposant sur 
une plinte. Elle ouvre à trois portes à glaces 
H_230 cm L_250 cm P_44 cm
200 / 300 €

2169
Bureau ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogives cannelées 
débordants et chaise garnie de tissu skaï marron. 
H_76 cm L_122 cm P_63 cm
150 / 200 €
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foncer un peu l'imageChambre 350

2170
Miroir encadré d’une baguette bois teintée
H_70 cm L_55 cm
On y joint une pièce encadrée sur le thème de la 
mode  H_70 cm L_55 cm  
et un plafonnier en métal doré et verre dépoli
80 / 120 €

2171
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters 
design. 
H_48,5 cm
40 / 80 €

2172
Bureau plat ouvrant à un tiroir à pieds en ogives 
cannelées 
H_76 cm L_130 cm P_63 cm et chaise dossier 
médaillon garnie de skaï brun. H_92 cm
100 / 150 €
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2173
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2174
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

2175
Fauteuil gondole à pieds en en ogives cannelées 
garni de velours champagne. 
H_70 cm L_65 cm P_67 cm
150 / 200 €

2176
Guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €
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2177
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2178
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

2179
Fauteuil gondole à montants en ogives cannelées garni de 
velours champagne
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2180
Guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_60 cm D_51 cm
60 / 100 €

2181
Plafonnier en métal doré décors de palmettes et verre opalin
50 / 80 €

2182
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogives 
cannelées 
H_76 cm L_122 cm P_63 cm et chaise à dossier ogive garnie 
de skaï marron foncé. 
H_92 cm
150 / 200 €

2183
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
50 / 80 €

2184
Miroir encadré, baguette en bois argenté.
On y joint une affiche encadrée Vogue
60 / 100 €
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2185
Pièce encadrée représentant une scène de Rigoletto 
H_74,5 cm L_60,5 cm
50 / 80 €

2186
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2187
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

2188
Plafonnier en métal doré à décor de palmettes et verre dépoli. 
D_42 cm
On y joint un miroir doré à godrons. H_80 cm L_60 cm
80 / 120 €

2189
Fauteuil gondole à accotoirs ajourés montants cannelés et 
pieds boule. Garni de velours champagne. 
H_90 cm L_62 cm P_55 cm
100 / 150 €

2190
Guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €

2191
Bureau plat ouvrant à un tiroir à pieds en ogives cannelées et 
H_76 cm L_130 cm P_63 cm et chaise dossier ogive garnie 
de skaï noir. H_92 cm
100 / 150 €

2192
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
40 / 80 €
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2193
Une pièce encadrée représentant une sirène sur un hippocampe. 
H_76 cm L_56 cm 
50 / 80 €

2194
Guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_54 cm D_60 cm
60 / 100 €

2195
Paire de fauteuils gondole à montants cannelés en ogive 
garnis de tissu taupe. 
H_69 cm L_68 cm P_66 cm
200 / 300 €

2196
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir, 
tablette d'entrejambe et pieds cannelés gaines. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2197
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

2198
Lampe de parquet en métal chromé et verre montant strié. 
H_181,5 cm
80 / 120 €

2199
Plafonnier en métal doré à décor de palmettes et verre. 
D_42 cm. On y joint un miroir doré à godrons.
H_80 cm L_60 cm
80 / 120 €

2200
Repose bagages à pieds en ogives cannelées et tablette 
d'entrejambe. 
H_57 cm L_80 cm P_57 cm
60 / 100 €

2201
Bureau plat ouvrant à un tiroir à pieds en ogives cannelées et 
chaise garnie de skaï bronze. 
H_73 cm L_130 cm P_67 cm
100 / 150 €

2202
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
100 / 150 €
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2203
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2204
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

2205
Guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_60 cm D_51 cm
60 / 100 €

2206
Bureau plat ouvrant à un tiroir à pieds en ogives cannelées et 
H_76 cm L_130 cm P_63 cm et chaise dossier ogive garnie 
de skaï marron foncé. H_92 cm
100 / 150 €

2207
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
60 / 100 €

2208
Miroir encadré, baguette en bois doré on y joint une affiche 
encadrée de mode
50 / 100 €

2209
Fauteuil gondole à montants en ogives cannelées garni de 
velours champagne
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2210
Plafonnier en métal doré décors de palmettes et verre opalin
D_42
On y joint une lampe de parquet moderne en métal chromé 
et vasque en vere opalin
H_181 cm D_42 cm
80 / 120 €
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2211
Bureau plat ouvrant à un tiroir à pieds en ogives cannelées et 
H_76 cm L_130 cm P_63 cm et chaise dossier ogive garnie 
de skaï noir. H_92 cm
100 / 150 €

2212
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
50 / 100 €

2213
Grande armoire dressing ouvrant à trois portes à glaces 
à décors en bois marqueté. 
H_205 cm L_188 cm P_56 cm
200 / 300 €

2214
Guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_60 cm D_51 cm
60 / 100 €

2215
Suspension à hauteur réglable. 
H_50 cm
On y joint une affiche encadrée baguette de bois noir
50 / 100 €

2216
Fauteuil gondole à montants cannelés et pieds boule
garni de velours champagne
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
150 / 200 €

2217
Fauteuil gondole montants en ogives cannelées 
garni de velours champagne
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
150 / 200 €

2218
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_92 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

2219
Un miroir encadré d’une baguette en bois noir
H_95 cm L_65 cm
40 / 80 €

2220
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2221
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €
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2222
Une affiche Vogue encadrée. 
H_76,5 cm L_63 cm
40 / 80 €

2223
Fauteuil gondole à montants cannelés en ogive garni de 
velours champagne. 
H_69 cm L_68 cm P_66 cm
100 / 150 €

2224
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir, 
entretoise et pieds cannelés gaines. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2225
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

2226
Plafonnier en métal doré à décor de palmettes et verre. 
D_42 cm.
On y joint un miroir rectangulaire en bois noirci dans le goût 
du XVIIème. 
H_94,5 cm L_64 cm
80 / 120 €

2227
Bureau plat ouvrant à un tiroir à pieds en ogives cannelées 
H_73 cm L_130 cm P_67 cm et chaise garnie de skaï bronze 
H_96 cm 
100 / 150 €

2228
Lampe à poser en résine de couleurs et pied strié. 
H_45 cm
40 / 80 €

2229
Guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €
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2230
Paire de plats ovales en métal argenté gravé sur l’aile « Hôtel 
Lutetia ».
L_57 cm
200 / 400 €

2231
Plat ovale en métal argenté gravé de filet et de l’inscription 
« Hôtel Lutetia Paris ».
L_50 cm
100 / 200 €

2232
Paire de plats ovales en métal argenté uniplat, gravé  sur l’aile 
« Hôtel Lutetia». Travail de la maison Christofle.
L_53,5 cm
200 / 400 €

2233
Plat ovale en métal argenté uniplat, gravé  sur l’aile « Hôtel 
Lutetia ». Travail de la maison Christofle.
L_53,5 cm
100 / 200 €

2234
Plat ovale en métal argenté, gravé de filets et des lettres 
« HT » entrelacées pour l’Hôtel Terminus.
Travail ancien de la maison Christofle.
L_50 cm
100 / 200 €

2235
Deux plats ovales en métal argenté, gravés sur l’aile du 
symbole du Lutetia dans un médaillon (en partie effacé).
Travail ancien de la maison Christofle.
L_38 cm et L_35 cm
150 / 300 €

Argenterie

et2230 2231



261

et2232 2233

2234

2235



262

2236
Paire de plats en métal argenté, le bord orné de joncs 
enrubannés.
l_40 cm L_60 cm
200 / 300 €

2237
Paire de plats en métal argenté, le bord orné de joncs 
enrubannés et gravé sur l’aile « Hôtel Lutetia »
l_36 cm L_59 cm
200 / 400 €

2238
Paire de plats en métal argenté, le bord orné de joncs 
enrubannés et gravé sur l’aile « Hôtel Lutetia »
l_36 L_59 cm
200 / 400 €

2239
Paire de plats en métal argenté, le bord orné de joncs 
enrubannés et gravé sur l’aile « Hôtel Lutetia »
l_36 cm L_59 cm
200 / 400 €

2240
Plat en métal argenté, le bord orné de joncs enrubannés et 
gravé sur l’aile « Hôtel Lutetia »
l_36 cm L_59 cm
100 / 200 €

2241
Plateau à anses en métal argenté, le bord simulant des joncs 
enrubannés. 
l_62 cm L_81 cm
100 / 200 €

2242
Plateau à anses en métal argenté, le bord simulant des joncs 
enrubannés. 
l_62 cm L_81 cm
100 / 200 €

2243
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté gravé 
« Paris ». Travail de la maison Christofle
H_11 cm L_22 cm
150 / 300 €

2244
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté gravé 
« Paris ». Travail de la maison Christofle
H_11 cm L_22 cm
150 / 300 €

2245
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté gravé 
« Paris ».
Travail de la maison Christofle
H_11 cm L_22 cm
150 / 300 €

2246
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté gravé 
« Paris ».
Travail de la maison Christofle
H_11 cm L_22 cm
150 / 300 €

2247
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté 
gravées de l’emblème du Lutetia. 
Travail de la maison Christofle
H_9 cm L_22 cm
150 / 300 € 

2248
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté 
gravées de l’emblème de l’Hôtel Terminus. 
Travail de la maison Christofle (grand modèle)
H_10,5 cm L_25,5 cm
100 / 200 €

2249
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté 
gravées de l’emblème de l’Hôtel Terminus. 
Travail de la maison Christofle (grand modèle)
H_10,5 cm L_25,5 cm
100 / 200 €

2250
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté 
gravées de l’emblème de l’Hôtel Terminus. 
Travail de la maison Christofle (grand modèle)
H_10,5 cm L_25,5 cm
100 / 200 €

2251
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté 
gravées de l’emblème de l’Hôtel Terminus. 
Travail de la maison Christofle (grand modèle)
H_10,5 cm L_25,5 cm
100 / 200 €
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2252
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté 
gravées de l’emblème de l’Hôtel Terminus. Travail de la 
maison Christofle (grand modèle) H_10,5 cm L_25,5 cm
100 / 200 €

2253
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté 
gravées de l’emblème de l’Hôtel Terminus. Travail de la 
maison Christofle (grand modèle) H_10,5 cm L_25,5 cm
100 / 200 €

2254
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté 
gravées de l’emblème de l’Hôtel Terminus. Travail de la 
maison Christofle (grand modèle) H_10,5 cm L_25,5 cm
100 / 200 €

2255
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté 
gravées de l’emblème de l’Hôtel Terminus. Travail de la 
maison Christofle (grand modèle) 
100 / 200 €

2256
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté 
gravées de l’emblème de l’Hôtel Terminus.
Travail de la maison Christofle (grand modèle)
H_10,5 cm L_25,5 cm
100 / 200 €

2257
Suite de trois saucières à plateau adhérant en métal argenté 
gravées de l’emblème de l’Hôtel Terminus. Travail de la 
maison Christofle (grand modèle) H_10,5 cm L_25,5 cm
150 / 300 €

2258
Saucière à plateau adhérant en métal argenté gravée de 
l’emblème de l’Hôtel Terminus (petit modèle)
H_9 cm L_22 cm
On y joint une saucière de forme similaire, gravée d’un 
emblème non identifié H_10,5 cm L_23 cm
Travail de la maison Christofle
100 / 200 €

2259
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté
H_10 cm L_23 cm
100 / 200 €

2260
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté
H_10 cm L_23 cm
100 / 200 €

2261
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté
H_10 cm L_23 cm
100 / 200 €

2262
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté
H_10 cm L_23 cm
100 / 200 €

2263
Paire de saucières à plateau adhérant en métal argenté
H_10 cm L_23 cm
100 / 200 €

2264
Six cloches à beurre en métal argenté, la prise dorée formée 
d’un légume H_7 cm D_7 cm
60 / 010 €

2265
Suite de trois flambeaux à quatre feux en métal argenté, 
la partie supérieure amovible les transformant en bougeoir
H_22 cm
200 / 300 €

2266
Suite de quatre bougeoirs en métal argenté de style Art Déco
à décor de vaguelettes
H_8,5 cm
100 / 200 €

2267
Important plat à poisson en bois et étain simulant un saumon
L_120 cm
100 / 200 €

2268
Seau à champagne en métal argenté, gravé de filets, anses 
détachées circulaires H_22 cm D_22 cm
100 / 200 €
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2269
Suite de trois plats creux ovales en métal argenté à décor 
de joncs enrubannés
L_46 cm
200 / 300 €

2270
Suite de trois plats creux ovales en métal argenté à décor 
de joncs enrubannés
L_46 cm
200 / 300 €

2271
Suite de trois plats creux ovales en métal argenté à décor 
de joncs enrubannés
L_46 cm
200 / 300 €

2272
Suite de trois plats creux ovales en métal argenté à décor 
de joncs enrubannés
L_46 cm
200 / 300 €

2273
Suite de trois plats creux ovales en métal argenté à décor 
de joncs enrubannés
L_46 cm
200 / 300 €

2274
Suite de trois plats creux ovales en métal argenté à décor 
de joncs enrubannés
L_46 cm
200 / 300 €

2275
Cinq légumiers en métal argenté, à deux anses,
gravés du symbole de l’hôtel Terminus
H_7 cm L_29 cm
200 / 300 €

2276
Trois petits légumiers en métal argenté, à deux anses, 
gravés du symbole de l’hôtel Terminus
H_6 cm L_25 cm
150 / 200 €

2277
Rafraichissoir circulaire en métal argenté gravé « Perrier »
H_21,5 cm D_37 cm
80 / 120 €

2278
Serviteur muet à trois plateaux en métal argenté, 
les bordures rehaussées de joncs enrubannés
H_60 cm D_45,5 cm
400 / 600 €

2279
Deux cloches, l’une ovale, l’autre circulaire en métal argenté 
gravées d’un écusson avec l’emblème du Lutetia, et d’un 
phylactère marqué « Lutetia ». Travail ancien de la maison 
Christofle. H_10 cm D_27 cm (manque les prises)
100 / 200 €

2280
Paire de grands légumiers en métal argenté
L_52,5 cm
On y joint un petit légumier au modèle. D_27 cm
200 / 300 €

à2269 2274
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2281 

Suite de six plats creux ovales en métal argenté,
gravés du symbole de l’hôtel Terminus 
L_44 cm
200 / 300 €

2282
Suite de six plats creux ovales en métal argenté, 
gravés du symbole de l’hôtel Terminus
L_44 cm
200 / 300 €

2283
Suite de six plats creux ovales en métal argenté, 
gravés du symbole de l’hôtel Terminus 
L_44 cm
200 / 300 €

2284
Suite de six plats creux ovales en métal argenté, 
gravés du symbole de l’hôtel Terminus 
L_44 cm
200 / 300 €

2285
Suite de six plats creux ovales en métal argenté, 
gravés du symbole de l’hôtel Terminus 
L_44 cm
200 / 300 €

2286
Paire de plats circulaires en métal argenté, gravés de 
monogrammes. Travaux de la maison Christofle
D_27 cm
150 / 300 €

2287
Deux plats circulaires en métal argenté, l'un gravé
d’un monogramme. Travail de la maison Christofle
D_30 cm et 26,5 cm
150 / 300 €

2288
Plat circulaire en métal argenté, gravé Hôtel Lutetia
Travail ancien de la maison Christofle 
D_35 cm
100 / 200 €

2289
Plat circulaire en métal argenté gravé d’un écusson avec 
l’emblème du Lutetia, et d’un phylactère marqué « Lutetia »
Travail ancien de la maison Christofle
D_32,5 cm
100 / 200 €

2290
Plat circulaire en métal argenté gravé d’un écusson avec 
l’emblème du Lutetia, et d’un phylactère marqué « Lutetia »
Travail ancien de la maison Christofle
D_30 cm
100 / 200 €

2291
Deux plats circulaires en métal argenté gravés d’un écusson 
avec l’emblème du Lutetia, et d’un phylactère marqué « Lutetia »
Travail ancien de la maison Christofle 
(gravures très usées, accidents)
D_35 cm et 27 cm
60 / 100 €

2292
Deux couvercles rectangulaires en métal argenté 
gravés « Hôtel Lutetia » 
L_30 cm L_24 cm (bosses)
100 / 200 €

2293
Deux couvercles rectangulaires en métal argenté 
gravés « Hôtel Lutetia » 
L_30 cm L_24 cm (bosses)
100 / 200 €

2294
Trois couvercles rectangulaires en métal argenté 
gravés « Hôtel Lutetia ». L_30 cm L_24 cm (bosses)
150 / 300 €

2295
Suite de quatre plats circulaires en métal argenté à filets
Travail de la maison Christofle 
D_39,5 cm (déformations, usures)
150 / 200 €

2296
Suite de quatre plats circulaires en métal argenté à filets
Travail de la maison Christofle. D_39,5 cm (déformations, usures)
150 / 200 €

2297
Paire de plats circulaires en métal argenté, gravés « Hôtel 
Lutetia Paris » Travail ancien de la maison Christofle
D_40 cm
200 / 400 €

2298
Plat circulaire en métal argenté, gravé Hôtel Lutetia
Travail ancien de la maison Christofle
D_37,5 cm
100 / 200 €
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2299
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodéess « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

2300
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodées « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

2301
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodées « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

2302
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodées « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

2303
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodées « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

2304
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodées « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

2305
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodées « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

2306
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodées « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

2307
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodées « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

2308
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodées « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

2309
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodées « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

2310
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodées « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

2311
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodées « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

2312
Parure de lit composée d'une housse de couette et de 
deux taies d'oreiller brodées « Lutetia » (encore emballée)
Housse L_240 cm l_220 cm Taie L_65 cm l_65 cm
60 / 100 €

Linge de lit
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2313
Bureau plat ouvrant à un tiroir à pieds en ogives cannelées 
et entretoise 
H_73 cm L_130 cm P_67 cm et chaise garnie de skaï argent. 
H_96 cm 
150 / 200 €

2314
Paire de têtes de lit et paire de tables de chevet à pieds 
en ogives cannelées ouvrant à un tiroir deux plateaux 
d'entrejambe.
H_63 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2315
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

2316
Miroir en bois naturel à pans latéraux coupés. 
Style Art Déco. H_98 cm L_70 cm
60 /100 €

2317
Cheminée en marbre banc et gris à décor de perles. 
200 / 300 €

2318
Lampe de parquet en métal doré. Peters design. 
H_162 cm
80 / 120 €

2319
Paire de fauteuils gondole garnis de velours gris souris. 
H_69 cm L_68 cm P_66 cm
300 / 400 €

2320
Guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

2321
Meuble à hauteur d’appui en bois de placage et marqueterie 
ouvrant à deux portes et quatre tiroirs en son centre 
surmonté de deux casiers latéraux. Travail de style Art Déco. 
H_116 cm L_182 cm P_36,5 cm
200 / 300 €

2322
Lustre en métal doré de forme circulaire avec vasque relié par 
trois chaines à décor d’anneaux. 
H_80 cm
80 / 120 €

2323
Psyché à deux caissons latéraux ouvrant à six tiroirs et deux 
tablettes. 
H_174 cm L_130 cm P_33 cm
200 / 300 €

Chambre 201

2313



273

2314
2315

2316

2317

2318

2319

2320

2322

2323

2321



274

2324
Une reproduction d’une élégante par Erté encadrée. 
H_78,5 cm L_35 cm
40 / 80 €

2325
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2326
Fauteuil gondole pieds en ogives cannelées garni de tissu 
rayé beige. 
H_70 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2327
Bureau plat en bois naturel vernis ouvrant à deux tiroirs. 
Pieds fuselés rudentés. Style Louis XVI. 
H_75 cm L_98 cm P_58 cm et chaise à dossier en ogive et 
assise en skaï champagne. 
H_92 cm
150 / 200 

2328
Plafonnier en métal chromé et verre opalin. D_43 cm 
On y joint un miroir rectangulaire en bois vernis façon loupe. 
H_75 cm L_55 cm
60 / 100 €

2329
Guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €

Chambre 202
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2330
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en ogive. 
Garniture de velours taupe. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

2331
Cheminée et trumeau
H_103 cm L_124 cm
200 / 300 €

2332
Table d’appoint circulaire, pieds en ogives cannelées
H_50 cm D_77,5 cm
60 / 100 €

2333
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs. Pieds cannelés en ogive 
reliés par une entretoise. 
H_73 cm L_130 cm P_65,5 cm et chaise dossier en ogive et 
assise en tissu saumon et or
150 / 200 €

2334
Deux têtes de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir 
et tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €

2335
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

2336
Meuble vestiaire semi-encastré en bois marqueté de filets, 
ouvrant à quatre portes, dont deux
à glaces, et cinq tiroirs
H_219 cm L_261 cm P_41 cm
200 / 300 €

2337
Plafonnier en métal doré et verre dépoli
D_35 cm environ
On y joint une lampe en métal doré et simili nacre H_49,5 cm
80 / 120 €

2338
Lampe de parquet en métal doré - Peters Design
H_161 cm
80 / 120 €

2339
Porte-bagages à pieds en ogives cannelées
H_57,5 cm L_81 cm P_57,5 cm
60 / 100 €

Chambre 203
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2340
Paire de têtes de lit à pans coupés et tables de chevet 
ouvrant à un tiroir. 
Pieds en ogives cannelées et double plateaux d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2341
Lampe de parquet en métal doré. Peters Design. 
H_161 cm. On y joint une affiche encadrée du festival du Film 
de Los Angeles. 
H_91 cm L_66 cm
100 / 150 €

2342
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs à pieds en ogives 
cannelées évasé à la base 
H_74 cm L_100 cm P_60 cm et chaise dossier ogive garnie 
de skaï gris argenté. 
H_92 cm
150 / 200 €

2343
Cheminée en marbre blanc et décor de perles. 
H_105 cm L_125 cm P_30 cm
200 / 300 €

2344
Table d'appoint circulaire à montants cannelés.
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

2345
Paire de fauteuils gondole à pieds en ogives cannelées garnis 
de velours gris. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
300 / 400 €

2346
Grande meuble penderie ouvrant à deux portes latérales à 
glaces et deux ventaux et quatre tiroirs.
H_230 cm L_250 cm P_44 cm
300 / 400 €

2347
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
50 / 80 €

2348
Psyché à deux caissons latéraux ouvrant à six tiroirs. 
H_174 cm L_130 cm P_33 cm
200 / 300 €

2349
Repose bagages à pieds en ogives cannelées et tablette 
d'entrejambe. 
H_57 cm L_80 cm P_57 cm
60 / 100 €

2350
Lustre en métal doré de forme circulaire avec vasque reliée 
par trois chaines à décor d’anneaux. 
H_80 cm
80 / 120 €

Chambre 204
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2351
Deux reproductions d’après Choisy figurant des pavots
H_28 cm L_23 cm
On y joint un miroir à baguette assorties
H_71,5 cm L_66,5 cm
80 / 100 €

2352
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir 
et tablette d’entrejambe. 
H_62 cm 
120 / 180 €

2353
Fauteuil gondole. Montants cannelés en ogive. 
Garni de tissu saumon rayé. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2354
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds cannelés en ogive. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise dossier renversé et 
assise en skaï marron
100 / 150 €

Chambre 205
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JEUDI 22 MAI 14 HEURES

Du lot n° 2355 au lot n° 2962

A l'issue de cette vacation seront vendus :

vendredi 23 mai à 10 heures et 14 heures

vente listée uniquement visible sur 

www.vente-lutetia.com 

samedi 24 mai à 10 heures et 14 heures

vente des vins et alcools

voir le catalogue dédié à cette vente 

Cette étiquette est aposée 
sur chacun des lots
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2355
Trois pièces encadrées représentant des couvertures de Vogue. 
Deux H_53 cm L_43 cm et une H_85 cm L_66 cm 
60 / 100 €

2356
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de 
chevet à pieds en ogives cannelées ouvrant à un tiroir et 
tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2357
Paire de fauteuils crapauds garnis de tissu rose et jaune. 
H_69 cm L_70 cm P_60 cm
200 / 300 €

2358
Table guéridon circulaire à quatre pieds 
montants en ogive cannelée. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €

2359
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive. Assise 
garnie de skai noir. H_96 cm
100 / 150 €

2360
Grande armoire dressing en bois de placage reposant sur 
une plinte. Elle ouvre à deux portes latérales à miroir ; en son 
centre elle ouvre à deux ventaux et quatre tiroirs. 
H_230 cm L_205 cm P_49 cm
200 / 300 €

2361
Lustre en métal doré de forme circulaire avec vasque reliée 
par trois chaines à décor d’anneaux. 
H_80 cm
80 / 120 €

Chambre 206
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2362
Le salon des indépendants, reproduction encadrée
H_70 cm L_54 cm
On y joint un miroir façon ronce et filets noirs H_75 cm L_55 cm
60 / 100 €

2363
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. Tissu façon 
guépard. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2364
Une tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir et 
tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €

2365
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustres cannelées
H_74 cm L_110 cm P_60 cm, et chaise dossier médaillon 
garnie de velours marron
100 / 150 €
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2366
Deux têtes de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un 
tiroir, les pieds en ogives facettées
H_63,5 cm
120 / 180 €

2367
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome 
à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

2368
Grand meuble penderie en bois marqueté, à deux portes 
latérales à glace et cinq tiroirs et deux portes au centre
H_218 cm L_260 cm P_39 cm
200 / 300 €

2369
Pshychée marqueté de filets, ouvrant à six tiroirs et deux 
tablettes, et présentant un miroir en partie centrale 
H_180 cm L_136 cm P_35 cm
200 / 300 €

2370
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech
H_94 cm L_56 cm P_60 cm
80 / 120 €

2371
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

2372
Lustre circulaire en métal doré, vasque en verre dépoli, 
chainettes
H_72 cm D_50 cm
On y joint une lampe en métal doré et simili nacre 
H_49,5 cm
100 / 150 €

2373
Porte-bagages à pieds en ogives cannelées
H_57,5 cm L_81 cm P_57,5 cm
60 / 100 €

2374
Lampe de parquet en métal doré - Peters Design
H_161 cm
On y joint une lampe en métal doré et simili nacre
H_49,5 cm
100 / 150 €

2375
Cheminée et trumeau
H_104,5 L_125,5 cm
200 / 300 €

2376
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en ogive. 
Garniture de velours taupe. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

2377
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds cannelés en ogive. 
H_74 cmL_110 cm P_60 cm et chaise dossier en médaillon et 
assise en skaï champagne. 
100 / 150 €

Chambre 208
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2378
Suite de trois reproductions figurant des fleurs blanches : 
lys, gerbera et pavot
H_48,5 cm L_38,5 cm
On y joint un miroir baguette assortie
H_71,5 cm L_56,5 cm
80 / 120 €

2379
Fauteuil gondole. Montants cannelés en ogive. 
Tissu à rayures jaune sur fond bleu. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2380
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds cannelés en balustre. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise dossier médaillon et 
assise en skaï argenté. 
100 / 150 €

2381
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir et 
tablette d’entrejambe. 
H_62 cm 
120 / 180 €

2382
Meuble à hauteur d’appui ouvrant à deux portes à motifs 
rayonnants
H_109 cm L_90,5 cm P_55,5 cm
150 / 200 €
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2383
Canapé de style Art Déco à larges accotoirs teintés acajou, 
garniture de velours beige. 
H_88 cm L_180 cm P_90 cm
300 / 400 €

2384
Paire de fauteuils, pieds fuselés cannelés terminés par des boules
Garniture de velours pourpre
H_90 cm L_61,5 cm
300 / 400 €

2385
Grand meuble penderie en bois marqueté, à deux portes 
latérales à glace et cinq tiroirs et deux portes au centre
H_218 cm L_263 cm P_37 cm
200 / 300 €

2386
Plafonnier en verre dépoli et métal doré. D_40 cm environ
On y joint une Lampe en métal doré et simili nacre. H_49,5 cm
80 / 120 €

2387
Deux têtes de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un 
tiroir et tablette d’entrejambe. 
H_62 cm 
120 / 180 €

2388
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design.  
Paire d’appliques en métal brossé et résine polychrome à 
variateur. 
H_156 cm
150 / 200 €
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2389
Paire de fauteuils crapaud à garniture velours champagne
H_68 cm L_66 cm P_68 cm
300 / 400 €

2390
Cheminée et trumeau
H_103 cm L_124 cm
200 / 300 €

2391
Paire d’appliques de style Art Déco en bronze et tulipes en 
verre moulé 
H_31 cm
150 / 200 €

2392
Canapé crapaud entièrement garni de velours gris et 
champagne
H_70 cm L_130 cm P_70 cm
300 / 400 €

2393
Lampe de parquet en métal doré - Peters Design
H_161 cm
On y joint un plafonnier en verre dépoli et métal doré. 
D_32 cm environ
100 / 150 €

2394
Guéridon circulaire à deux plateaux, les montants marquetés 
de filets, pieds glands H_70,5 cm D_69 cm
60 / 100 €

2395
Téléviseur à écran plat Toshiba Regza 107 cm
Et lecteur DVD Philips
150 / 200 €

2396
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech. 
H_94 cm L_56 cm P_60 cm
80 / 120 €

2397
Lampe de parquet en métal doré, vasque en verre dépoli, 
chainettes. 
H_176 cm
On y joint un lustre circulaire au modèle H_72 cm D_50 cm
Et une Lampe en métal doré et simili nacre. H_49,5 cm
100 / 150 €

2398
Table basse rectangulaire, piètement en ogives cannelées et 
plateau d’entrejambe ouvrant à un tiroir latéral. 
H_43 cm L_110 cm P_55 cm
80 / 120 €

2399
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs. Pieds cannelés en ogive 
reliés par une entretoise. H_72 cm L_128 cm P_60 cm 
et chaise dossier en médaillon et assise en skaï argenté
150 / 200 €

2400
Table basse, piètement en balustres cannelées
H_47,5 cm L_100 cm P_50 cm
80 / 120 €
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2401
Trois pièces encadrées représentant des couvertures de Vogue. 
H_53 cm L_43 cm et H_93 cm L_73 cm 
On y joint un plafonnier en métal chromé et verre. 
D_42 cm
80 / 120 €

2402
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de tissu taupe. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2403
Table guéridon circulaire à quatre pieds montants en ogives 
cannelées. 
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

2404
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de 
chevet de forme demi-lune ouvrant à un tiroir et tablette 
d'entrejambe montants en ogives cannelées. 
H_66 cm L_55 cm P_32 cm
120 / 180 €

2405
Armoire dressing ouvrant à trois portes miroirs et piètement socle. 
H_240 cm L_200 cm P_55 cm 
200 / 300 €

2406
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive. garnie 
de skaï marron H_96 cm 
100 / 150 €
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2407
Grande tête de lit rectangulaire à cinq appliques de lumière 
intégrées, deux liseuses et deux plateaux chevet. 
Garni de Tissu couleur jaune à décor de fleur. 
H_220 cm L_270 cm P_50 cm
150 / 200 €

2408
Lampe de parquet en métal chromé. 
H_149 cm
80 / 120 €

2409
Bureau plat ouvrant à un tiroir pied gaine et ornement de 
métal chromé. Style Art Déco. 
H_75 cm L_121 cm P_56 cm et chaise à dossier ogive assise 
garnie de velours vert. H_92 cm 
150 / 200 €

2410
Suspension à tige en métal chromé. 
H_122 cm
60 / 100 €

2411
Table basse carrée à pied gaines et ornement de métal 
chromé. Style Art Déco même modèle que le bureau. 
H_60 cm L_60 cm P_60 cm
80 / 120 €

2412
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de velours rouge. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2408

2409 2410

2411 2412
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2413
Grande tête de lit rectangulaire à cinq lumières, deux liseuses 
et deux plateaux chevet. 
Garni de tissu couleur rouge à décors de fleur. 
H_220 cm L_270 cm P_50 cm
150 / 200 €

2414
Paire de banquettes pieds gaines en bois sombre, 
garnies de velours rouge. 
H_43 cm L_83 cm P_53 cm
80 / 120 €

2415
Salon composé d’un canapé trois places et de deux fauteuils 
cubiques. Pietement en bois sombre, garni de tissu beige et 
velours cotelé vert
Canapé : H_71 cm L_200 cm P_90 cm
Fauteuils : H_71cm L_82cm P_74 cm
400 / 600 €

2416
Table basse carrée en bois sombre et plateau de verre. 
Pieds en V reliés par des traverses. 
H_37 cm L_80 cm P_80 cm
100 / 150 €

2417
Paire de bouts de canapé carrés à pieds gaines et ornement 
de métal chromé. Style Art Déco même modèle que le 
bureau. 
H_60 cm L_60 cm P_60 cm
100 / 150 €

2418
Paire de lampes de table en métal chromé résine rouge 
et tissu blanc. 
Le pied est formé d’un empilement de carrés. 
H_63 cm
100 / 150 €

2419
Bureau plat ouvrant à un tiroir pieds gaines et ornement de 
métal chromé. Style Art Déco. 
H_75 cm L_121 cm P_56 cm 
et chaise à dossier médaillon assise garnie de velours rouge. 
H_92 cm 
150 / 200 €

2420
Lampe de parquet en métal chromé.
H_149 cm
80 / 120 €

Chambre 216
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2421
Valet, en bois sombre et métal chromé. 
H_140 cm
50 / 80 €

2422
Commode ouvrant à deux portes 
montants gaine et ornement de métal 
chromé. 
Style Art Déco. 
H_80 cm L_100 cm P_47 cm
200 / 300 €
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2423
Projet de tissu. Gouache sur papier. Encadrée. 
H_70 cm L_56 cm
50 / 100 €

2424
Fauteuil gondole à montants à pans coupés droits garni de 
tissu beige. 
H_64 cm L_66 cm P_55 cm
100 / 150 €

2425
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2426
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive. Assise 
garnie de velours bleu. 
H_92 cm
100 / 150 €

2427
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_99 cm L_59 cm P_53 cm
80 / 120 €

2428
Suspension en métal à hauteur réglable. H_50 cm
On y joint un miroir à baguette argentée. H_70 cm L_56 cm
80 / 120 €
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2429
Projet de tissu. Gouache sur papier. Encadrée. 
H_70 cm L_56 cm
50 / 100 €

2430
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Tissu beige rayé. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2431
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif. 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_99 cm L_59 cm P_53 cm
80 / 120 €

2432
Suspension en métal à hauteur réglable. H_50 cm
On y joint un miroir à baguette argentée. H_70 cm L_56 cm
80 / 120 €

2433
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive. Assise 
garnie de skai champagne. H_96 cm
100 / 150 €

2434
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de 
chevet à pieds droits ouvrant à un tiroir et double tablette 
d'entrejambe. 
H_64,5 cm L_40 cm P_35 cm
120 / 180 €

2430
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2432
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2435
Trois reproductions encadrées sur le thème cosmétique
H_34 cm L_25 cm chaque
On y joint un miroir en bois à godrons 
H_76 cm L_56,5 cm
80 / 120 €

2436
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustre cannelé
H_74 cm L_130 cm P_60 cm, et chaise dossier en ogive, 
garni de tissu gris
100 / 150 €

2437
Lampe de parquet en métal chromé 
et vasque en verre dépoli
H_181 cm
On y joint une paire de lampes de chevet en métal doré et 
résine polychrome H_42 cm
et une lampe à poser en métal doré et résine polychrome 
H_60 cm
200 / 300 €

2438
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir 
et tablette d’entrejambe. 
H_62 cm 
120 / 180 €

2439
Fauteuil gondole à montants en ogives cannelées garni de 
tissu gris
H_69 cm L_66 cm P_63 cm. 
200 / 300 €
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2440
Tête de lit et paire de tables de chevet à montants facettés 
ouvrant à un tiroir et double tablette d'entrejambe
H_64 cm L_40 cm P_35,5 cm
120 / 180 €

2441
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

2442
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs, à filets marquetés, 
pieds gaines
H_76 cm L_100 cm P_58,5 cm
et chaise dossier médaillon, garniture de skaï champagne
100 / 150 €

2443
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Tissu beige rayé. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2444
Projet de tissu,
gouache encadrée 
H_47,5 cm L_30,5 cm
On y joint un miroir rectangulaire même baquette argentée
H_70,5 cm L_55,5 cm
80 / 120 €
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2445
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Tissu taupe 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2446
Bureau plat en bois marqueté de filets, ouvrant à deux tiroirs, 
pieds fuselés cannelés
H_74 cm L_99 cm P_59 cm
Et chaise dossier médaillon, garniture de skaï marron
150 / 200 €

2447
Grand miroir rectangulaire baguettes simulant des godrons
H_99,5 L_140 cm
60 / 100 €

2448
Trois reproductions de produits cosmétiques encadrées 
ensemble H_34 cm L_25 cm (chaque)
On y joint un miroir rectangulaire à godrons H_80,5 cm L_58,5 cm
100 / 150 €

2449
Trois lampes en faïence émaillée bordeaux figurant 
des paniers de fruits, sur base en bois
H_55 cm et 59 cm
80 / 120 €

2450
Une tête de lit et deux tables de chevet à montants facettés 
ouvrant à un tiroir
H_64 cm L_40 cm P_35,5 cm
120 / 180 €
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2451
Une affiche de Erté encadrée H_83 cm L_60 cm
On y joint un miroir en bois verni H_77 cm L_57 cm
60 / 100 €
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2452
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de 
chevet ouvrant à un tiroir et double plateau. 
H_64 cm L_40 cm P_35 cm
120 / 180 €

2453
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées garni de velours 
champagne. H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2454
Lustre en métal doré de forme circulaire avec vasque reliés 
par trois chaines à décor d’anneaux. H_80 cm
80 / 120 €

2455
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_92 cm L_59 cm P_61 cm 
80 / 120 €

2456
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm 
et chaise à dossier ogive garnie de skaï noir H_92 cm 
100 / 150 €

2452

2453

2454

2455
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2457
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Tissu beige rayé. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2458
Table d’appoint circulaire, pieds balustre cannelés. 
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

2459
Un miroir rectangulaire à cannelures. 
H_160 cm L_50 cm
50 / 80 €

2460
Plafonnier en métal à hauteur réglable 
H max_58 cm 
60 / 100 €

2461
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs, pieds balustres cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm 
et chaise dossier en médaillon, garniture de skaï champagne. 
100 / 150 €

2462
Meuble bar ouvrant à une porte. 
Montants cannelés et plateau TV pivotant Contenant un 
réfrigérateur Bartech. 
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

2463
Une tête de lit et deux tables de chevet à montants facettés 
ouvrant à un tiroir. 
H_64 cm L_40 cm P_35,5 cm
120 / 180 €

2464
Projet de tissu,
gouache encadrée. 
H_47,5 cm L_30,5 cm
On y joint un miroir rectangulaire 
même baquette argentée. 
H_70,5 cm L_55,5 cm
80 / 120 €
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2465
Paire de lampes de sol à piètement tripode de forme pyramidale 
et vasque en plâtre de couleur terre et anneaux au contour. 
H_180 cm D_47 cm
120 / 180 €

2466
Salon composé d’un canapé et de deux fauteuils à pieds en 
ogives cannelées garnis de velours rouge à motifs 
de petits carrés. 
canapé : H_70 cm L_125 cm P_70 cm
fauteuil : H_70 cm L_67 cm P_63 cm
400 / 600 €

2467
Table basse rectangulaire à pieds en ogives cannelées. 
(enfoncement du plateau) H_48 cm L_100 cm P_50 cm 
80 / 120 €

2468
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive 
garnie de velours rouge. 
H_92 cm
100 / 150 €

2469
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_92 cm L_59 cm P_61 cm 
80 / 120 €

2470
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2468

2469

2470



318

2471
Vitrine murale en laiton doré ouvrant à une porte
H_120 cm L_62 cm P_24,5 cm
400 / 600 €

2472
Vitrine en verre, bois, laiton et miroirs teintés ouvrant à 2 
portes coulissantes. H_200 cm L_116 cm P_51 cm
400 / 600 €

2473
Vitrine en verre, bois, laiton et miroirs teintés ouvrant à 2 
portes coulissantes. H_200 cm L_116 cm P_51 cm
400 / 600 €

2474
Vitrine en verre, bois, laiton et miroirs teintés ouvrant à 2 
portes coulissantes. H_200 cm L_116 cm P_51 cm
400 / 600 €

2475
Vitrine en verre, bois, laiton et miroirs teintés ouvrant à 2 
portes coulissantes. H_200 cm L_116 cm P_51 cm
400 / 600 €

2476
Vitrine en verre, bois, laiton et miroirs teintés ouvrant à 2 
portes coulissantes. H_200 cm L_116 cm P_51 cm
400 / 600 €

2477
Vitrine en verre, bois, laiton et miroirs teintés ouvrant à 2 
portes coulissantes. H_200 cm L_116 cm P_51 cm
400 / 600 €

2478
Vitrine en verre, bois, laiton et miroirs teintés ouvrant à 2 
portes coulissantes. H_200 cm L_116 cm P_51 cm
400 / 600 €

2479
Vitrine en verre, bois, laiton et miroirs teintés ouvrant à 2 
portes coulissantes. H_200 cm L_116 cm P_51 cm
400 / 600 €

2480
Vitrine en verre, bois, laiton et miroirs teintés ouvrant à deux 
portes coulissantes. 
H_200 cm L_116 cm P_51 cm
400 / 600 €

2481
Vitrine en verre, bois, laiton et miroirs teintés ouvrant à deux 
portes coulissantes. 
H_200 cm L_116 cm P_51 cm
400 / 600 €

2482
Paire d'appliques de style Art Déco en métal doré. 
La vasque éclairante en demi-sphère. 
H_26 cm L_27 cm
300 / 500 €

2483
Paire d'appliques de style Art Déco en métal doré. 
La vasque éclairante en demi-sphère. 
H_26 cm L_27 cm
300 / 500 €

2484
Paire d'appliques de style Art Déco en métal doré. 
La vasque éclairante en demi-sphère. 
H_38 cm L_32 cm P_37 cm
400 / 600 €

2485
Paire d'appliques de style Art Déco en métal doré. 
La vasque éclairante en demi-sphère. 
H_38 cm L_32 cm P_37 cm
400 / 600 €

2486
Enseigne lumineuse en métal doré et rhodoïd 
« Restaurant Paris ». 
H_30 cm L_200 cm
600 / 800 €

2487
Panneau en laiton gravé « Restaurant Paris ». 
H_22 cm L_48,5 cm
100 / 200 €

Hall & Couloirs
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2488
Ingo Maurer (né en 1932)
Lustre Zettel'z 6, création 1998
Acier et feuilles de papier japon, petit modèle
H_90 cm D_90 cm
300 / 500 €

2489
Deux panneaux indicateurs en métal doré, sur pied, 
gravés Hôtel Lutetia en partie supérieure. H_130,5 cm
200 / 400 €

2490
Deux panneaux indicateurs en métal doré, sur pied, 
gravés Hôtel Lutetia en partie supérieure. H_130,5 cm
200 / 400 €

2491
Paire d’appliques en bronze doré et verre moulé
H_50 cm L_15 cm
150 / 200 €

2492
Paire de plafonniers en verre moulé partiellement dépoli
D_40 cm environ
100 / 200 €

2493
Paire d'appliques en aluminium doré brossé 
et verre dépoli cintré H_41,5 cm L_30,5 cm
100 / 150 €

2494
Paire d'appliques en aluminium doré brossé et verre dépoli cintré 
H_41,5 cm L_30,5 cm
100 / 150 €

2495
Paire d'appliques en aluminium doré brossé et verre dépoli cintré 
H_41,5 cm L_30,5 cm
100 / 150 €

2496
Suite de trois appliques en aluminium doré brossé et verre 
dépoli cintré H_41,5 cm L_30,5 cm
150 / 200 €

2497
Trois grands socles en bois laqué noir.
200 / 300 €

2498
Paire de fauteuils club en cuir havane reposant sur une base 
en bois laqué noir à pieds gaine
H_90 cm L_73 cm P_82 cm
400 / 600 €

2499
Paire de fauteuils club en cuir havane reposant sur une base 
en bois laqué noir à pieds gaine
H_90 cm L_73 cm P_82 cm
400 / 600 €

2500
Paire de fauteuils club en cuir havane reposant sur une base 
en bois laqué noir à pieds gaine
H_90 cm L_73 cm P_82 cm
400 / 600 €

2501
Canapé corbeille de style Art Déco à montants cannelés 
terminés par des pieds boules, garniture de velours pourpre 
partiellement estampée de motifs géométriques
H_64 cm L_128 cm P_70 cm
300 / 400 €

2502
Paire d’appliques de style Art Déco en bronze et tulipes en 
verre moulé H_31 cm
200 / 300 €

2503
Suite de trois appliques de style Art Déco en bronze et 
tulipes en verre moulé 
H_31 cm
300 / 400 €

2488
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Pour l'extérieur

2504
Costume de groom. 
100 / 150 €

2505
Parapluie en bois et nylon siglé 
« Hôtel Lutetia Paris - Rive Gauche » 
50 / 80 €

2506
Parapluie en bois et nylon siglé 
« Hôtel Lutetia Paris - Rive Gauche » 
50 / 80 €

2507
Parapluie en bois et nylon siglé 
« Hôtel Lutetia Paris - Rive Gauche » 
50 / 80 €

2508
Parapluie en bois et nylon siglé 
« Hôtel Lutetia Paris - Rive Gauche » 
50 / 80 €

2509
Parapluie en bois et nylon siglé 
« Hôtel Lutetia Paris - Rive Gauche » 
50 / 80 €

2510
Parapluie en bois et nylon siglé
 « Hôtel Lutetia Paris - Rive Gauche » 
50 / 80 €

2511
Manteau de concierge
80 / 120 €

2512
Manteau de concierge
80 / 120 €

2513
Manteau de concierge
80 / 120 €

2514
Ensemble de 40 drapeaux internationaux de grand formats
300 / 400 €

2515
Deux grands chariots à bagages en aluminium doré et 
velours marron
H_180 cm L_90 cm P_55 cm
200 / 300 €

2516
Vélo siglé « Concorde Hôtels »
80 / 120 €

2517
Deux panneaux indicateurs en métal doré, sur pied, 
gravés « Hôtel Lutetia » en partie supérieure. 
H_119 cm
200 / 400 €

2518
Panneau indicateur en métal doré, sur pied, 
gravé « Hôtel Lutetia » en partie supérieure. 
H_130,5 cm
100 / 200 €
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2519
Fauteuil à accotoirs ajourés, montants en ogives cannelées. 
Assise et dossier garni de velours framboise. 
H_90 cm L_60 cm P_60 cm
100 / 150 €

2520
Table guéridon circulaire à quatre pieds montants en ogives 
cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €

2521
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive garnie 
tissu gris foncé. H_92 cm
100 / 150 €

2522
Plafonnier en métal doré à décor de palmettes et verre. 
D_42 cm On y joint un miroir à godrons en bois doré. 
H_80 cm L_60 cm
On y joint une pièce encadrée représentant une couverture 
du Vogue. H_78 cm L_63 cm
80 / 120 €

2523
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €
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2524
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_130 cm P_60 cm et chaise à dossier en ogive 
garnie de tissu rose. 
100 / 150 €

2525
Miroir dans un cadre en bois doré. H_80 cm L_60 cm
On y joint une affiche « Vogue » encadrée. H_77 cm L_64 cm
60 / 100 €

2526
Paire de fauteuils gondole garnies de tissu saumon
H_69 cm L_68 cm P_66 cm
200 / 300 €

2527
Guéridon à pieds en ogives canelées et tablette d'entrejambe 
H_53 cm L_52 cm
60 / 100 €

2528
Plafonnier en métal doré. D_42 cm
50 / 80 €

2529
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €
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2530
Fauteuil crapaud garni de velours gris uni. 
H_69 cm L_70 cm P_60 cm
100 / 150 €

2531
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier en ogive 
garnie de skaï. H_92 cm
100 / 150 €

2532
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2533
Plafonnier en métal doré à décor de palmettes et verre. 
D_42 cm 
On y joint un miroir à godrons en bois doré. 
H_80 cm L_60 cm
On y joint une pièce encadrée représentant une couverture 
de Vogue. 
H_78 cm L_63 cm
100 / 150 €

2534
Paire de lampes de chevet en résine.
H_45 cm. 
On y joint une lampe à poser en bois et métal chromé.
H_63 cm 
80 / 120 €
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2535
Deux reproductions de publicités cosmétiques, encadrées 
ensemble
H_34,5 cm L_25 cm (chaque)
On y joint un miroir à baguette striée
H_76,5 cm L_56,5 cm
80 / 120 €

2536
Plafonnier en verre dépoli et métal doré
D_40 cm environ
50 / 80 €

2537
Une tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir et 
tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €

2538
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Tissu façon guépard. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2539
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustres cannelées
H_74 cm L_110 cm P_60 cm, et chaise en ogive, garnie de 
skaï marron
100 / 150 €
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2540
Une tête de lit à pan coupés et deux tables de chevet 
montants cannelés en balustre et tablette d’entrejambe
H_62,5 cm
120 / 180 €

2541
Paire de lampes en faïence émaillée bordeaux figurant des 
paniers de fruits, sur base en bois
H_55 cm 
80 / 120 €

2542
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Tissu à rayures jaune sur fond saumon 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2543
Bureau plat en bois marqueté de filets, ouvrant à deux tiroirs, 
pieds gaines
H_73 cm L_100 cm P_59 cm
Et chaise dossier en ogive, garniture de skaï marron
150 / 200 €

2544
Lampe de parquet en métal doré - Peters Design
H_161 cm
On y joint une lampe de bureau Lucien Gau, Paris  
H_60 cm
100 / 150 €

2545
Miroir rectangulaire à godrons
H_80 cm L_58 cm 
On y joint trois reproductions d’après Paul Colin 
encadrées ensemble 
H_27,5 cm L_20 cm (chaque)
100 / 150 €
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2546
Une tête de lit et deux tables de chevet ouvrant 
à un tiroir et tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €

2547
Deux lampes de chevet en métal doré
H_45 cm 
On y joint une lampe de bureau Lucien Gau, Paris 
H_57 cm
80 / 120 €

2548
Trois reproductions de publicités encadrées
H_27,5 cm L_17 cm (chaque)
On y joint un miroir à godrons
H_80,5 cm L_60 cm
100 / 150 €

2549
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds gaine 
H_74,5 cm L_100 cm P_56 cm et chaise 
à dossier en ogive garnie de skaï marron
100 / 150 €
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2550
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Garniture de velours taupe 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2551
Miroir rectangulaire, la baguette à godron
H_98,5 cm L_78,5 cm
40 / 80 €

2552
Bureau plat en bois marqueté de filets, ouvrant à un tiroir, 
pieds gaines
H_76 cm L_89 cm P_58 cm
Et chaise dossier en ogive, garniture de skaï marron
100 / 150 €

2553
R. Brancusi Moon Boat. Reproduction en couleur, annoté au 
crayon, encadrée H_46 cm L_34,5 cm (à vue) et H_73,5 cm L_54 cm
50 / 80 €

2554
Une tête de lit et une table de chevet à montants facettés 
ouvrant à un tiroir H_64 cm L_40 cm P_35,5 cm
100 / 150 €

2555
Meuble vestiaire, bois marqueté, H_202,5 cm L_200 cm P_55 cm
200 / 300 €

2556
Plafonnier en métal doré et verre dépoli D_38 cm
On y joint un miroir façon ronce H_77 cm L_57 cm
80 / 120 €
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2557
Une tête de lit et deux tables de chevet en console à pieds 
en ogives cannelées reliés par tablette d’entrejambe
H_67 cm L_57,5 cm P_31,5 cm
120 / 180 €

2558
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design.  
Paire d’appliques en métal brossé et résine polychrome à 
variateur H_156 cm
150 / 200 €

2559
Les dandys, trois reproductions H_38 cm L_26 cm
On y joint un miroir même encadrement façon loupe
H_78,5 cm L_58,5 cm
100 / 150 €

2560
Holland-Amerika Lijn, d’après Ten Broek reproduction
H_71 cm L_48 cm
On y joint un plafonnier en verre dépoli et métal doré
D_40 cm environ
60 / 100 €

2561
Commode demi-lune à montants cannelés, ouvrant à 3 tiroirs
H_85 cm L_106,5 cm P_54 cm
150 / 200 €
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2562
Lampe de parquet en métal doré - Peters Design
H_161 cm
On y joint une lampe en métal doré et simili nacre
H_49,5 cm
80 / 120 €

2563
Canapé corbeille à montants cannelés en ogive, garni de 
velours marron
H_69 cm L_125 cm P_70 cm
200 / 300 €

2564
Bout de canapé, piètement en ogives cannelées et tablette 
d’entrejambe, ouvrant à un tiroir
H_61 cm L_55,5 cm P_41 cm
60 / 100 €

2565
Table basse rectangulaire, piètement en ogives cannelées et 
plateau d’entrejambe
Ouvrant à un tiroir latéral
H_43 cm L_110 cm P_55 cm
80 / 120 €

2566
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en ogive et 
garniture de velours champagne
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

2567
Bureau plat légèrement cintré en façade, ouvrant à deux 
tiroirs et reposant sur des pieds balustres cannelées
H_77 cm L_140 cm P_65 cm et chaise dossier médaillon 
et assise en skaï bronze
150 / 200 €

2568
Meuble à hauteur d’appui ouvrant à deux portes 
à motifs rayonnants
H_109 cm L_105,5 cm P_55 cm
150 / 200 €
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2569
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de tissu écossais sur fond bleu. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2570
Lampe de parquet liseuse a bras articulé en métal doré. 
H_150 cm
80 / 120 €

2571
Tête de lit et paire de tables de chevet de forme demi-lune 
ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_66 cm L_55 cm P_32 cm
120 / 180 €

2572
Paire de lampes à poser en bois et verre, Lucien Gau, Paris. 
H_43 cm
On y joint un plafonnier en métal doré et verre dépoli. 
D_42 cm
80 / 120 €

2573
Armoire dressing en bois de placage ouvrant 
à trois portes à glaces. 
H_205 cm L_185 cm P_49 cm
200 / 300 €

2574
Repose bagages à pieds en ogives cannelées et tablette 
d'entrejambe. 
H_57 cm L_80 cm P_57 cm
60 / 100 €

2575
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs 
à pieds en ogives cannelées et entretoise 
et chaise garnie de tissu écossais sur fond bleu. 
H_73 cm L_130 cm P_67 cm
150 / 200 €

2576
Une reproduction représentant une Talbot. 
H_49 cm L_43,5 cm 
00 / 00 €
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2577
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs. Pieds en ogives cannelées 
et entretoise. 
H_73 cm 130 cm P_64 cm et chaise à dossier ogive garnie 
de tissu écossais à fond bleu. H_92 cm
150 / 200 €

2578
Paire de têtes de lit et paire de tables de chevet de forme 
demi-lune ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_66 cm L_55 cm P_32 cm
120 / 180 €

2579
Fauteuil crapaud en velours champagne pieds boule. 
H_67 cm L_68 cm P_66 cm
100 / 150 €

2580
Guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €

2581
Plafonnier en métal doré et verre dépoli. D_43 cm. 
On y joint une pièce encadrée représentant les automobiles UNIC 
H_40 cm L_52,5 cm 
et un miroir rectangulaire à baguette noire. 
H_74 cm L_54 cm
100 / 150 €

2582
Repose bagages à pieds en ogives cannelées 
et tablette d'entrejambe. 
H_57 cm L_80 cm P_57 cm
60 / 100 €

2583
Armoire dressing ouvrant à trois portes à glaces et poignées 
en bronze doré.
H_228 cm L_178 cm P_54,5 cm 
200 / 300 €
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2584
Plafonnier en verre dépoli et métal doré D_40 cm environ
On y joint une lampe en métal doré et simili nacre H_49,5 cm
80 / 120 €

2585
Lampe de parquet en métal doré - Peters Design
H_161 cm
80 / 120 €

2586
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design.  
Paire d’appliques en métal brossé et résine polychrome 
à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

2587
Deux têtes de lit marquetées de fleurs de style Art Déco et 
une paire de chevets ouvrant à un tiroir et montants cannelés 
débordants en ogive. Tablette d’entrejambe. H_66 cm
120 / 180 €

2588
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs. Pieds cannelés en ogive 
reliés par une entretoise. 
H_72 cm L_108 cm P_60 cm et chaise dossier en médaillon 
et assise en skaï argenté
150 / 200 €

2589
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en ogive et 
garniture de velours taupe H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

2590
Meuble vestiaire en bois teinté, ouvrant à trois portes à glaces
H_231 cm L_190 cm P_57 cm
200 / 300 €

2591
Meuble bar ouvrant à une porte à montants cannelés et 
plateau TV pivotant contenant un réfrigérateur Bartech. 
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

2592
Cheminé et trumeau
200 / 300 €

2593
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

2594
Paire d’appliques néon de Style Art déco H_53,5 cm
80 / 120 €
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2595
Paire de fauteuils gondole à piètement en ogives cannelées 
garni de velours beige. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
300 / 400 €

2596
Lampe de parquet en métal doré. Peters design. 
H_161 cm
On y joint un plafonnier en métal doré et verre. D_42 cm
100 / 150 €

2597
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive
garnie de skaï gris clair. 
H_96 cm
100 / 150 €

2598
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
50 / 80 €

2599
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_92 cm L_59 cm P_61 cm 
80 / 120 €

2600
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2601
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. 
Paire d’appliques en métal brossé et résine polychrome 
à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

2602
Table guéridon circulaire à quatre pieds montants 
en ogives cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €

2603
Meuble penderie ouvrant à trois portes à glaces.
H_230 cm L_175 cm P_55 cm 
200 / 300 €
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2604
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustres cannelées
H_74 cm L_120 cm P_60 cm
et chaise dossier en médaillon, garniture de skaï marron
100 / 150 €

2605
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Garniture de velours champagne 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2606
Lampe de parquet en fonte de fer, la base hélicoïdale 
et bague or au fût
H_163 cm
80 / 120 €

2607
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €

2608
Une tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir, 
montants cannelés en balustre et tablette d’entrejambe
H_62,5 cm
120 / 180 €

2609
Meuble vestiaire en bois marqueté de filets, ouvrant à trois 
portes à glaces
H_208 cm L_197 cm P_55,5 cm
200 / 300 €

2610
Plafonnier en verre moulé, partiellement dépoli
D_40 cm environ
On y joint une lampe en métal doré et simili nacre H_49,5 cm
80 / 120 €
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2611
Deux reproductions encadrées dans le goût de Sem 
représentant des gentlemen. 
H_65 cm L_49 cm et H_61,5 cm L_78 cm (encadrées)
60 / 100 €

2612
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. H_48,5 
cm
50 / 80 €

2613
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive. garnie 
de skaï bronze. 
100 / 150 €

2614
Plafonnier circulaire en verre semi dépoli. D_40 cm
On y joint un miroir rectangulaire en bois verni. H_74 cm L_55 cm
80 / 120 €

2615
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_97 cm L_59 cm P_53 cm
80 / 120 €

2616
Table guéridon circulaire à quatre pieds à plateau verre 
circulaire et montants cannelés. 
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

2617
Paire de fauteuils gondole à montants en ogives cannelées 
garnis de velours champagne. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

2618
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2619
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm
150 / 200 €
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2620
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive. garnie 
de tissu taupe H_96 cm
100 / 150 €

2621
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_99 cm L_59 cm P_53 cm 
80 / 120 €

2622
Table guéridon circulaire à quatre pieds montants 
en ogives cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €

2623
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées garni de tissu gris. 

H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2624
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2625
Projet de tissu. Gouache sur papier. Encadrée. 
H_70 cm L_56 cm
50 / 80 €

2626
Suspension en métal à hauteur réglable. H_50 cm
On y joint un miroir à baguette argentée. H_70 cm L_56 cm
60 / 100 €
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2627
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive. garnie 
de skaï noir. 
H_96 cm
100 / 150 €

2628
Suspension en métal à hauteur réglable. 
H_50 cm
On y joint un miroir à baguette argentée. 
H_70 cm L_56 cm
60 / 100 €

2629
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2630
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de tissu gris. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2631
Projet de tissu. Gouache sur papier. Encadrée. 
H_70 cm L_56 cm
50 / 80 €

2632
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_99 cm L_59 cm P_53 cm
80 / 120 €
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2633
Projet de tissu. Gouache sur papier. Encadrée. 
H_70 cm L_56 cm
50 / 100 €

2634
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2635
Suspension en métal à hauteur réglable. H_50 cm
On y joint un miroir à baguette argentée. H_70 cm L_56 cm
60 / 100 €

2636
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de tissu gris. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2637
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_99 cm L_59 cm P_53 cm
80 / 100 €

2638
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive. garnie 
de skaï champagne. 
H_96 cm
100 / 150 €

2634

2635

2636

2637
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2639
Projet de tissu. Gouache sur papier. Encadrée. 
H_70 cm L_56 cm
50 / 100 €

2640
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2641
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_97 cm L_59 cm P_53 cm
80 / 120 €

2642
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de tissu taupe. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2643
Suspension en métal à hauteur réglable. 
H_50 cm
On y joint un miroir à baguette argentée. 
H_70 cm L_56 cm
60 / 100 €

2644
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive garnie 
de skaï champagne usures. 
H_96 cm
100 / 150 €
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2645
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2646
Paire de fauteuils gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de tissu beige. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
200 / 300 €

2647
Suspension en métal à hauteur réglable. H_50 cm
On y joint un miroir à baguette argentée H_70 cm L_56 cm
60 / 100 €

2648
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive garnie 
de tissu blanc et losange noir. 
H_96 cm
100 / 150 €

2649
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_99 cm L_59 cm P_53 cm
80 / 120 €

2650
Projet de tissu. Gouache sur papier. Encadrée. 
H_70 cm L_56 cm
50 / 100 €

2651
Table guéridon circulaire à quatre pieds montants 
en ogives cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €

2652
Armoire dressing ouvrant à trois portes à glaces.
H_200 cm L_190 cm P_55 cm
200 / 300 €
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2653
Fauteuil gondole à montants en ogives cannelées débordants 
garni de velours gris. 
H_80 cm L_73 cm P_70 cm
100 / 150 €

2654
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de tissu taupe. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2655
Plafonnier métal doré à décor de palmettes et verre. D_42 cm 
On y joint une pièce encadrée représentant des poudriers. 
H_62 cm L_105 cm
80 / 120 €

2656
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2657
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive garnie 
de skaï noir. H_96 cm
100 / 150 €

2658
Table d'appoint circulaire à montants en ogives cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €
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2659
Paire de chaises en bois laqué noir, pieds gaine, sabots en 
métal. Assise de velours rouge. 
H_87 cm L_50 cm P_53 cm
80 / 120 €

2660
Paire de chaises en bois laqué noir, pieds gaine, sabots en 
métal. Assise de velours rouge. 
H_87 cm L_50 cm P_53 cm
80 / 120 €

2661
Paire de chaises en bois laqué noir, pieds gaine, sabots en 
métal. Assise de velours rouge. 
H_87 cm L_50 cm P_53 cm
80 / 120 €

2662
Suite de six chaises en bois laqué noir, pieds gaine, sabots 
en métal. Assise de velours rouge. 
H_87 cm L_50 cm P_53 cm
200 / 300 €

2663
Suite de quatre chaises en bois laqué noir, pieds gaine, 
sabots en métal. Assise de velours rouge. 
H_87 cm L_50 cm P_53 cm
150 / 200 €

2664
Suite de quatre chaises en bois laqué noir, pieds gaine, 
sabots en métal. Assise de velours rouge. 
H_87 cm L_50 cm P_53 cm
150 / 200 €

2665
Suite de quatre chaises en bois laqué noir, pieds gaine, sabots 
en métal. Assise de velours rouge. H_87 cm L_50 cm P_53 cm
150 / 200 €

2666
Suite de six chaises en bois laqué noir,pieds gaine, sabots en 
métal. Assise de velours rouge. H_87 cm L_50 cm P_53 cm
200 / 300 €

2667
Suite de six chaises en bois laqué noir, pieds gaine, sabots en 
métal. Assise de velours rouge. H_87 cm L_50 cm P_53 cm
200 / 300 €

Salon Borghèse
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2668
Suite de huit chaises en bois laqué noir, pieds gaine, 
sabots en métal. Assise de velours rouge. 
H_87 cm L_50 cm P_53 cm
300 / 400 €

2669
Suite de huit chaises en bois laqué noir, pieds gaine, 
sabots en métal. Assise de velours rouge. 
H_87 cm L_50 cm P_53 cm
300 / 400 €

2670
Suite de huit chaises en bois laqué noir, pieds gaine, 
sabots en métal. Assise de velours rouge. 
H_87 cm L_50 cm P_53 cm
300 / 400 €

2671
Suite de douze chaises en bois laqué noir, pieds gaine, 
sabots en métal. Assise de velours rouge. 
H_87 cm L_50 cm P_53 cm
400 / 600 €

2672
Important lustre en bronze doré à trente lumières sur deux 
rangs. Fût central orné de palmettes, feu en volute terminé 
par des feuilles d’eau. Rangs reliés par des chaînettes. 
Style Restauration. 
H_225 cm (avec chaîne) D_135 cm
2 000 / 3 000 €

2673
Important lustre en bronze doré à trente lumières sur deux 
rangs. Fût central orné de palmettes, feu en volute terminé 
par des feuilles d’eau. Rangs reliés par des chaînettes. 
Style Restauration. 
H_225 cm (avec chaîne) D_135 cm
2 000 / 3 000 €

2674
Important lustre en bronze doré à trente lumières sur deux 
rangs. Fût central orné de palmettes, feu en volute terminé 
par des feuilles d’eau. Rangs reliés par des chaînettes. 
Style Restauration. 
H_225 cm (avec chaîne) D_135 cm
2 000 / 3 000 €

2675
Paire d'appliques en bronze doré à cinq lumières. Les bras 
en volute terminés par des feuilles d’eau. Le corps surmonté 
d’une flamme. Style Restauration. H_62 cm L_45 cm
300 / 400 €

2676
Paire d'appliques en bronze doré à cinq lumières. Les bras 
en volute terminés par des feuilles d’eau. Le corps surmonté 
d’une flamme. Style Restauration. H_62 cm L_45 cm
300 / 400 €

2677
Paire d'appliques en bronze doré à cinq lumières. Les bras 
en volute terminés par des feuilles d’eau. Le corps surmonté 
d’une flamme. Style Restauration. H_62 cm L_45 cm
300 / 400 €

2678
Deux paire d'appliques en bronze doré à cinq lumières. 
Les bras en volute terminés par des feuilles d’eau. Le corps 
surmonté d’une flamme. Style Restauration. H_62 cm L_45 cm
600 / 800 €
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2679
Grand plateau de service en métal argenté. 
Le pourtour ciselé de rinceaux. Prises à double volute. 
L_90 cm l_52,5 cm 
200 / 400 €

2680
Grand plateau de service en métal argenté. 
Le pourtour ciselé de rinceaux. Prises à double volute. 
L_90 cm l_52,5 cm 
200 / 400 €

2681
Chauffe-plat semi-sphérique en métal argenté. La prise en 
palme. Gravé « Hôtel Lutetia Paris ». Avec dispositif électrique. 
H_45,5 L_50 cm (chafing dish)
300 / 600 €

2682
Chauffe-plat semi-sphérique en métal argenté. La prise en 
palme. Gravé « Hôtel Lutetia Paris ». Avec dispositif électrique. 
H_45,5 L_50 cm (chafing dish)
300 / 600 €

2683
Chauffe-plat semi-sphérique en métal argenté. La prise en 
palme. Gravé « Hôtel Lutetia Paris ». Avec dispositif électrique. 
H_45,5 L_50 cm (chafing dish)
300 / 600 €

2684
Chauffe-plat semi-sphérique en métal argenté. La prise en 
palme. Gravé « Hôtel Lutetia Paris ». Avec dispositif électrique. 
H_45,5 L_50 cm (chafing dish)
300 / 600 €

2685
Chauffe-plat semi-sphérique en métal argenté. 
Avec dispositif électrique. 
H_45,5 L_37 cm (chafing dish)
150 / 300 €

2686
Chauffe-plat semi-sphérique en métal argenté. 
Avec dispositif électrique. 
H_45,5 L_37 cm (chafing dish)
150 / 300 €

2687
Chauffe-plat semi-sphérique en métal argenté. 
Avec dispositif électrique. H_45,5 cm L_37 cm
00 / 00 €

2688
Chauffe-plat semi-sphérique en métal argenté. 
Avec dispositif électrique. H_45,5 cm L_37 cm
00 / 00 €
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2689
Miroir à montants décalés en bois clair de style Art Déco. 
H_98 cm L_70 cm 
On y joint une reproduction d'après Erté. 
H_83 cm L_58 cm
100 / 150 €

2690
Cheminée en marbre à décor de perles dorées. 
H_104 cm L_125 cm P_33 cm. 
200 / 300 €

2691
Lampe de parquet en métal doré. Peters design. 
H_161 cm 
80 / 120 €

2692
Paire de fauteuils gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de velours beige. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
300 / 400 €

2693
Table guéridon circulaire à quatre pieds montants en ogives 
cannelées. 
H_50 cm D_75 cm
60 / 100 €

2694
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_92 cm L_59 cm P_61 cm
80 / 120 €

2695
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design.
H_48,5 cm. On y joint un plafonnier métal doré à décor de 
palmettes et verre. D_42 cm
80 / 120 €

2696
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive et 
garni de skaï champagne 
H_92 cm
100 / 150 €

2697
Meuble desserte à hauteur d’appui en bois de marqueterie 
ouvrant à quatre tiroirs, deux portes et deux plateaux et pieds 
en ogives. De style Art Déco. 
H_116 cm L_180 cm P_40 cm
200 / 300 €

2698
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de 
chevet à pieds en ogives facettées ouvrant à un tiroir 
et double plateau. 
H_64 cm L_40 cm P_35 cm
120 / 180 €

2699
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €
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2700
Projet de tissu,
gouache encadrée. 
H_47,5 cm L_30,5 cm
80 / 120 €

2701
Suspension en métal à hauteur réglable. 
H_50 cm
On y joint un projet de tissu dans un encadrement 
à baguette argentée H_70 cm L_56 cm
On y joint un miroir à baguette argentée H_70 cm L_56 cm
80 / 120 €

2702
Tête de lits et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm 
120 / 180 €

2703
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de tissu beige. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2704
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs et pieds droits. Style Louis XVI 
H_75 cm L_97 cm P_57 cm et chaise à dossier ogive 
garnie de skaï champagne H_92 cm
100 / 150 €

2702

2703
2704

2701
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2705
Psyché à deux caissons latéraux ouvrant à deux tiroirs 
et une tablette. 
H_180 cm L_136 cm P_36 cm
200 / 300 €

2706
Bureau plat ouvrant à trois tiroirs et pieds en ogives facettées. 

H_75 cm L_100 cm P_69 cm et chaise de bureau à dossier 
ogive et assise garnie de skaï gris. 
H_96 cm
100 / 150 €
 
2707
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
50 / 80 €

2708
Repose bagages à pieds en ogives cannelées 
et tablette d'entrejambe. 
H_57 cm L_80 cm P_57 cm
60 / 100 €

2709
Grande armoire dressing en bois de placage reposant sur 
une plinte. Elle ouvre à deux portes latérales à glaces ; en son 
centre elle ouvre à deux ventaux et quatre tiroirs. Ornement 
de bronze doré. 
H_230 cm L_250 cm P_49 cm
200 / 300 €

2710
Cheminée en marbre gris et décor de perles dorées. 
H_104 cm L_125 cm P_33 cm
200 / 300 €

2711
Paire de fauteuils gondole à pieds en ogives cannelées 
garnis de velours gris. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
300 / 400 €

2712
Lampe de parquet en métal doré. Peters design. 
H_161 cm
On y joint une pièce encadrée représentant une automobile 
dans les années 20. 
H_48 cm L_70 cm
100 / 150 €

2713
Lustre en métal doré de forme circulaire avec vasque relié par 
trois chaines à décor d’anneaux. 
H_80 cm
80 / 120 €

2714
Tête de lit à pans coupés et paire de tables de chevet ouvrant 
à un tiroir et double plateau. 
H_64 cm L_40 cm P_35 cm
120 / 180 €

2715
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

2716
Table d'appoint circulaire à montants en ogives cannelées. 
H_50 cm D_75 cm
60 / 100 €
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2717
Psyché à deux caissons latéraux ouvrant à deux portes en 
bois de marqueterie Dessus de marbre gris et blanc. 
H_174 cm L_113 cm P_35 cm
200 / 300 €

2718
Grand meuble penderie ouvrant à deux portes latérales à 
glaces et à deux ventaux et quatre tiroirs.
H_230 cm L_250 cm P_49 cm
200 / 300 €

2719
Cheminée en marbre gris et décor de perles dorées. 
H_104 cm L_125 cm P_33 cm
200 / 300 €

2720
Paire de fauteuils gondole à pieds en ogives cannelées 
garnis de velours gris. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
300 / 400 €

2721
Bureau plat ouvrant à un tiroir à pieds en ogives cannelées 
H_73 cm L_130 cm P_67 cm 
et chaise garnie de skaï H_92 cm
100 / 150 €

2722
Lampe en métal doré et simili nacre. Peters design. 
H_48,5 cm
50 / 80 €

2723
Lampe de parquet en métal doré. Peters design. 
H_161 cm
On y joint une pièce encadrée représentant une vue du 
Lutetia. H_63 cm L_53 cm
100 / 150 €

2724
Table d'appoint circulaire à montants en ogives cannelées. 
H_50 cm D_75 cm
60 / 100 €

2725
Repose bagages à pieds en ogives cannelées 
et tablette d'entrejambe. 
H_57 cm L_80 cm P_57 cm
60 / 100 €

2726
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

2727
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de chevet 
à pieds en ogives facettées ouvrant à un tiroir 
et double plateau. 
H_64 cm L_40 cm P_35 cm
120 / 180 €

2728
Lustre en métal doré de forme circulaire avec vasque reliée 
par trois chaines à décor d’anneaux. 
H_80 cm
80 / 120 €

2729
Projet de tissu, gouache sur papier. 
H_70 cm L_56 cm
50 / 100 €

2730
Bout de canapé carré à montant en ogives cannelées et 
tablette d'entrejambe en verre. 
H_57 cm L_50 cm P_50 cm
60 / 100 €
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2733

2734

2731
Projet de tissu. Gouache sur papier. Encadrée. 
H_70 cm L_56 cm
On y joint un miroir à baguette argentée. 
H_70 cm L_56 cm 
50 / 100 €

2732
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive 
garnie de skai champagne. 
H_91 cm
100 / 150 €

2733
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de tissu gris. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2734
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €
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2735
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en ogive. 
Tissu beige rayé. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
200 / 300 €

2736
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

2737
Une tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir 
et tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €

2738
Projet de tissu. Gouache sur papier encadrée 
H_36,5 cm L_25,5 cm (à vue)
On y joint un miroir baguette argentée assortie H_70,5 cm 
L_55,5 cm
80 / 120 €

2739
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech. 
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

2740
Plafonnier en métal à hauteur réglable 
H max_58 cm
50 / 80 €

2741
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustres cannelées
H_74 cm L_110 cm P_60 cm, et chaise en ogive 
garnie de tissu taupe
100 / 150 €

2742
Meuble vestiaire en bois marqueté de filets
ouvrant à trois portes à glaces
H_229 cm L_180 cm P_61 cm
200 / 300 €
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2743

2744
2745

2743
Fauteuil gondole à montants en ogives cannelées 
garni de tissu beige rayé 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm. 
200 / 300 €

2744
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir 
et tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €

2745
Bureau plat ouvrant à deux tiroirs, pieds en ogives cannelées 
et chaise à dossier en médaillon garnie 
de skaï marron
H_74 cm L_110 cm P_60 cm
100 / 150 €

2746
Un projet de tissu, gouache sur papier encadrée 
H_47 cm L_30,5 cm (à vue)
On y joint un miroir à baguette argentée
H_70,5 cm L_55,5 cm
60 / 100 €
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2747
Bureau plat ouvrant à trois tiroirs, pieds facettés
et une chaise dossier médaillon garnie de skaï argent
H_73,5 cm L_100 cm P_59,6 cm
150 / 200 €

2748
Psyché en bois marqueté de filets, ouvrant à six tiroirs et 
deux tablettes, présentant un miroir en partie centrale
H_180 cm L_136 cm P_35 cm
200 / 300 €

2749
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design.  
Paire d’appliques en métal brossé et résine polychrome à 
variateur H_156 cm
150 / 200 €

2750
Deux têtes de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir, 
les pieds en ogives facettées H_63,5 cm
120 / 180 €

2751
Cheminée et trumeau
200 / 300 €

2752
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

2753
Paire de fauteuils gondole, les montants cannelés 
débordants, garnis de velours taupe
H_83 cm L_72,5 cm P_76 cm
300 / 400 €

2754
Meuble vestiaire semi-encastré en bois marqueté de filets, 
ouvrant à quatre portes, dont deux à glaces, et cinq tiroirs
H_219 cm L_261 cm P_41 cm
200 / 300 €

2755
Table d'appoint carrée à pieds en ogives cannelées, 
tablette d’entrejambe en verre
H_57,5 cm L_50 cm
60 / 100 €

2756
Les élégants,
Trois reproductions d’après Marc Luc, encadrées façon loupe
H_37 cm L_26 cm
60 / 100 €

2757
Lustre circulaire en métal doré, vasque en verre dépoli reliée par 
des chaînettes
H_72 cm D_50 cm
80 / 120 €

2758
Porte-bagages à pieds en ogives cannelées
H_57 cm L_80 cm P_57,5 cm
60 / 100 €

2759
Lampe de parquet en métal chromé et vasque en verre 
dépoli
H_181 cm
On y joint une lampe en métal doré et simili nacre H_49,5 cm
80 / 120 €
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2760
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive. 
Tissu beige rayé. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2761
Tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir et 
tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €

2762
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustres cannelées
H_74 cm L_110 cm P_60 cm, et chaise dossier médaillon 
garnie de skaï champagne
100 / 150 €

2763
Projet de tissu. Gouache sur papier encadrée 
H_36,5 cm L_25,5 cm (à vue)
On y joint un miroir baguette argentée assortie
H_70,5 cm L_55,5 cm
80 / 120 €
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2764
Meuble vestiaire semi-encastré en bois marqueté de filets, 
ouvrant à quatre portes, dont deux à glaces, et quatre tiroirs
H_229 cm L_243 cm P_37 cm
200 / 300 €

2765
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en fuseau 
débordants et garniture de velours champagne
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

2766
Table basse rectangulaire, ouvrant à un tiroir, piètement en 
ogives cannelées et plateau d’entrejambe
H_43 cm L_110 cm P_55 cm
80 / 120 €

2767
Canapé de style Années 30, les accotoirs en bois, garniture 
de velours taupe H_85,5 cm L_169,5 cm P_80 cm
300 / 400 €

2768
Deux têtes de lit et deux tables de chevet en console à pieds 
en ogives cannelées reliés par tablette d’entrejambe
H_67 cm L_58 cm P_31,5 cm
120 / 180 €

2769
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design.  
Paire d’appliques en métal brossé et résine polychrome à 
variateur 
H_156 cm
150 / 200 €

2770
Bureau plat légèrement cintré en façade, ouvrant à deux 
tiroirs et reposant sur des pieds balustres cannelées
H_77 cm L_140 cm P_65 cm 
et chaise dossier médaillon garnie skaï argenté
150 / 200 €

2771
Téléviseur à écran plat Toshiba Regza 107 cm
150 / 200 €

2772
Lampe de parquet en métal doré, verre dépoli et chainettes
H_176 cm 
On y joint une lampe en métal doré et simili nacre H_49,5 cm
100 / 150 €

2773
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech
H_91 cm L_56 cm P_60 cm
80 / 120 €

2764

2765
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2774

2775

2776



393

Chambre 111

2774
Paire d’appliques de style Art Déco en bronze 
et tulipes en verre moulé 
H_31 cm
80 / 120 €

2775
Cheminée et trumeau
200 / 300 €

2776
Canapé crapaud, les accotoirs façon ronce, garniture de 
velours taupe et beige argenté 
H_68 cm L_127 cm P_71 cm
300 / 400 €

2777
Table basse rectangulaire, piètement en balustre cannelée
H_48 cm L_100 cm P_50 cm
80 / 120 €

2778
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en ogive et 
garniture de velours champagne H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 €

2779
Guéridon circulaire à deux plateaux, les montants incrustés 
de filets de laiton (manques), pieds glands. 
H_70,5 cm D_69 cm
60 / 100 €

2780
Commode demi-lune à montants cannelés, ouvrant à 3 tiroirs
H_84 cm L_108 cm P_54 cm
150 / 200 €

2781
Plafonnier en métal doré et verre dépoli strié D_45 cm environ 
On y joint un second plafonnier 
D_35 cm environ
80 / 120 €

2777

2778

2780

2781

2779



394

2782
Table d’appoint de style Art Déco, pieds gaine
H_54 cm L_50 cm P_60 cm 
60 / 100 €

2783
Meuble vestiaire en bois marqueté, 
ouvrant à trois portes à glaces 
H_230 cm L_185 cm P_55,5 cm
200 / 300 €

2784
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustres cannelées
H_74 cm L_110 cm P_60 cm, et chaise en ogive, 
garnie de skaï marron
100 / 150 €

2785
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en ogive et 
garniture de tissu marron H_69 cm L_66 cm P_63 cm 
200 / 300 €

2786
Tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir, les 
pieds en ogives facettées H_63,5 cm
120 / 180 €

2787
Deux reproductions de couverture de Vogue
H_36 cm L_25,5 cm
On y joint un plafonnier en verre dépoli et métal chromé
D_40 cm environ
80 / 120 €

Chambre 114
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2783
2784

2785

2786

2787
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2788
Bureau plat ouvrant à trois tiroirs 
et pieds en ogives facettées. 
H_75 cm L_100 cm P_69 cm et chaise de 
bureau à dossier médaillon et assise garnie 
de velours beige. 
H_91 cm
100 / 150 €

2788
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2789
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de tissu taupe. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2790
Table guéridon circulaire à quatre pieds 
montants en ogives cannelées. 
H_66 cm D_55 cm
60 / 100 €

2791
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2792
Plafonnier métal doré à décor de palmettes et verre. D_42 cm 
On y joint une pièce encadrée d'Erte « Don Juan » 
H_79 cm L_53 cm
80 / 120 €

2789

2790

2791

2792
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2793
Ensemble de 5 photographies représentant des vues du 
Lutetia, Paris, 2010 Dada Cardoso. H_52,5 cm L_38,5 cm. 
On y joint un miroir à baguette en bois vernis. H_75 cm L_55 cm
300 / 500 €

2794
Madeleine FAVA et Hélène MIZARD pour Peters Design. Paire 
d’appliques en métal brossé et résine polychrome à variateur
H_156 cm 
150 / 200 €

2795
Banquette rectangulaire à pieds en ogives cannelées 
garnie de velours champagne. 
H_50 cm L_80 cm P_45 cm
80 / 120 €

2796
Canapé-lit deux places à larges accotoirs en velours uni marron. 
H_80 cm L188 cm P_92 cm
300 / 400 €

2797
Paire de bouts de canapé carrés 
montants en ogives cannelées. 
H_60 cm L_50 cm P_50 cm
100 / 150 €

2798
Table basse rectangulaire montants en ogives cannelées et 
tablette d'entrejambe. H_49 cm L_110 cm P_54 cm
80 / 120 €

2799
Paire de lampes à poser en métal doré. Peters Design. 
H_68 cm. On y joint un plafonnier en métal doré à décor de 
palmettes et verre. D_42 cm
80 / 120 €

2800
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir. 
Pieds en ogives cannelées et plateau entretoise. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2796

2797

2798

2799

2800
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2801
Paire de fauteuils gondole à montants en ogive 
cannelée garni de velours champagne. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
300 / 400 € 2801
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2802
Meuble à hauteur d’appui en bois de placage et marqueterie 
ouvrant à deux portes surmonté d’un casier. 
Travail de style Art Déco. 
H_160 cm L_80 cm P_38 cm
200 / 300 €

2803
Buffet à hauteur d’appui sans fond ouvrant à deux portes de 
style Art Déco. 
H_109 cm L_91 cm P_55 cm
200 / 300 €

2804
Lampe de parquet en métal doré. Peters design. 
H_161 cm
80 / 120 €

2805
Repose bagages à pieds en ogives cannelées 
et tablette d'entrejambe. 
H_57 cm L_80 cm P_57 cm
60 / 100 €

2806
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm 
et chaise garnie de skaï marron. H_90 cm 
100 / 150 €

2807
Lampe en métal doré et simili nacre. 
Peters design. 
H_48,5 cm
80 / 120 €

2802 2803

2805

2806

2804

2807
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Le BAR

2808
Paire d'appliques en bakélite monture en métal de style Art Déco. 
H_42 cm L_30 cm 
400 / 600 €

2809
Paire d'appliques en bakélite monture en métal de style Art Déco. 
H_42 cm L_30 cm 
400 / 600 €

2810
Paire d'appliques en bakélite monture en métal de style Art Déco. 
H_42 cm L_30 cm 
400 / 600 €

2811
Paire de tabourets de bar en cuir havane, pieds gaine reliés 
par des entrejambes de métal chromé 
H_10_,5 cm L_46 cm P_50,5 cm
200 / 300 €

2812
Paire de tabourets de bar en cuir havane, pieds gaine reliés 
par des entrejambes de métal chromé 
H_10_,5 cm L_46 cm P_50,5 cm
200 / 300 €

2813
Paire de tabourets de bar en cuir havane, pieds gaine reliés 
par des entrejambes de métal chromé
H_10_,5 cm L_46 cm P_50,5 cm
200 / 300 €

2814
Suite de trois tabourets de bar en cuir havane, pieds gaine 
reliés par des entrejambes de métal chromé
H_10_,5 cm L_46 cm P_50,5 cm
On y joint un tabouret non garni
300 / 400 €

2815
Miroir cintré orné de l’inscription « Ernest bar » dans un 
cartouche
H_31 cm L_148 cm
150 / 300 €

2816
Miroir cintré orné de l’inscription « Ernest bar »  
dans un cartouche. H_31 cm L_148 cm
150 / 200 €

2817
Miroir cintré orné de l’inscription « Ernest bar »  
dans un cartouche
H_31 cm L_148 cm
150 / 200 €

2818
Miroir cintré orné de l’inscription « Ernest bar »  
dans un cartouche
H_31 cm L_148 cm
150 / 200 €

2819
Paire de fauteuils en cuir noir, pieds gaine terminés par des 
sabots en bronze argenté.H_80 cm L_60 cm P_57,5 cm
150 / 200 €

2820
Paire de fauteuils en cuir noir, pieds gaine terminés par des 
sabots en bronze argenté
H_80 cm L_60 cm P_57,5 cm
150 / 200 €

2821
Paire de fauteuils en cuir noir, pieds gaine terminés par des 
sabots en bronze argenté
H_80 cm L_60 cm P_57,5 cm
150 / 200 €

2822
Paire de fauteuils en cuir noir, pieds gaine terminés par des 
sabots en bronze argenté
H_80 cm L_60 cm P_57,5 cm
150 / 200 €

2823
Paire de fauteuils en cuir noir, pieds gaine terminés par des 
sabots en bronze argenté
H_80 cm L_60 cm P_57,5 cm
150 / 200 €

2824
Suite de deux ottomans en cuir havane, base en bois teinté
H_44 cm L_52 cm P_52 cm
200 / 300 €
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2825
Ottoman en cuir havane, base en bois teinté
H_44 cm L_52 cm P_52 cm
100 / 150 €

2826
Table circulaire en bois teinté à pieds gaine
H_65 cm D_65 cm
80 / 120 €

2827
Table circulaire en bois teinté à pieds gaine
H_65 cm D_65 cm
80 / 120 €

2828
Table circulaire en bois teinté à pieds gaine
H_65 cm D_65 cm
80 / 120 €

2829
Table circulaire en bois teinté à pieds gaine
H_65 cm D_65 cm
80 / 120 €

2830
Paire de fauteuils à dossier plat et accotoirs garnis de cuir noir
H_85 cm L_66 cm P_61 cm
300 / 400 €

2808

2811

à

à

2810

2814

2815 à 2818

2819 à et2823 2824 2825

2826 à 2829
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2831
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2832
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2833
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2834
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2835
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2836
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2837
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
Carton
200 / 300 €

2838
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2839
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2840
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2841
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2842
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2843
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2844
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
Carton
200 / 300 €

2845
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2846
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2847
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2848
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2849
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

2850
6 bouteilles
Champagne Brut cuvée Lutetia 
2006
Taittinger
200 / 300 €

Champagne
Cuvée Lutetia 
Le champagne Taittinger a élaboré une cuvée Lutetia vieillie 5 ans en cave composée de 45 % de 
Chardonnay et de 55% de Pinot Noir. 
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2851

2851
Projet de tissu. Gouache sur papier. 
H_70,5 cm L_55,5 cm On y joint un miroir en baguette argentée. 
H_70,5 cm L_55,5 cm
80 / 120 €

2852
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie de tissu beige 
H_90 cm 
100 / 150 €

2853
Fauteuil gondole à pieds en ogive cannelés 
garni de tissu beige. 
100 / 150 €

2854
Lampe de parquet en bois noirci et métal à hauteur réglable. 
H_max 148 cm. On y joint une suspension à hauteur réglable. 
H_50 cm
80 / 120 €

2855
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir. 
Pieds en ogives cannelées et plateau d'entretoise. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2856
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_99 cm L_59 cm P_58 cm
80 / 120 €

Chambre 119
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2857
Ensemble de deux gouaches, projets pour des tissus 
H_35 cm L_21 cm
(à vue)
On y joint un miroir baguette argentée
H_70 cm L_55,5 cm
100 / 150 €

2858
Deux têtes de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un 
tiroir, montants cannelés en balustre et tablette d’entrejambe
H_62,5 cm
120 / 180 €

2859
Bureau plat ouvrant à un tiroir, montants cannelés en balustre
H_73 cm L_110 cm P_60 cm
Et une chaise à dossier médaillon, garnie de skaï or
100 / 150 €

2860
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

2861
Plafonnier en métal à hauteur réglable 
Hauteur maximum  58 cm
60 / 100 €

2862
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive, 
garni de tissu gris rayé
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

Chambre 120
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2863

2863
Un encadrement comportant trois publicités de cosmétiques
H_34 cm L_24,5 cm (à vue)
On y joint un miroir rectangulaire à godrons
H_80,5 cm L_59 cm
60 / 100 €

2864
Une tête de lit cintrée et deux tables de chevet ouvrant 
pour l’une à un tiroir, montants cannelés en ogive et tablette 
d’entrejambe
H_60 cm L_55 cm P_40 cm
120 / 180 €

2865
Un bureau plat marqueté, ouvrant à deux tiroirs, pieds gaine
H_74 cm L_100 cm P_60 cm
Et une chaise, dossier ogive, garnie de skaï marron
100 / 150 €

2866
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

2867
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive
garni de tissu marron
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

Chambre 123
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2868

Chambre 124

2868
Trois reproductions de produits cosmétiques encadrées ensemble 
H_34 cm L_25 cm (chaque)
60 / 100 €

2869
Grand miroir, la baguette à godrons 
H_99 cm L_140 cm 
On y joint un modèle identique 
H_80,5 cm L_59 cm
60 / 100 €

2870
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustres cannelées
H_74 cm L_110 cm P_60 cm, et chaise en ogive,
garnie de skaï marron
100 / 150 €

2871
Lampe de parquet en fer laqué noir et vasque en terre cuite
H_179 cm
80 / 120 €

2872
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

2873
Fauteuil gondole. Montants cannelés en ogive. 
Tissu marron. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2874
Tête de lit et deux tables de chevet ouvrant à un tiroir 
et tablette d’entrejambe
H_62 cm 
120 / 180 €
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2875
Paire de têtes de lit à pans coupés et paire de tables de 
chevet ouvrant à un tiroir et double plateau. 
H_64 cm L_40 cm P_35 cm
120 / 180 €

2876
Armoire dressing encastrée ouvrant à trois portes 
dont une centrale à glace. 
H_220 cm L_167 cm droite chambre
200 /300 €

2877
Lustre en métal doré de forme circulaire avec vasque reliée 
par trois chaines à décor d’anneaux. 
H_80 cm
80 / 120 €

2878
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de tissu taupe. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2879
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive
garnie de skaï noir 
H_96 cm 
100 / 150 €

2880
Miroir à godrons en bois doré. 
H_80 cm L_59 cm On y joint une pièce encadrée 
représentant une automobile dans les années 20. 
H_52 cm L_75 cm
60 / 100 €
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2881
Pégase, reproduction encadrée
H_50 cm L_63,5 cm
On y joint un miroir à godrons 
H_80 cm L_58,5 cm
60 / 100 €

2882
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive, 
garni de tissu taupe
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2883
Plafonnier en métal doré et verre dépoli
D_40 cm environ
50 / 80 €

2884
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

2885
Une tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir, 
montants cannelés en balustre et tablette d’entrejambe
H_62,5 cm 
120 / 180 €

2886
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds balustres cannelées
H_73 cm L_130 cm P_60 cm et chaise dossier en ogive 
garnie de skaï noir
100 / 150 €

Chambre 160
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2887
Projet de tissu
Gouache sur papier 
H_70,5 cm L_55,5 cm 
On y joint un miroir en baguette argentée. 
H_70,5 cm L_55,5 cm
60 / 100 €

2888
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées 
garni de tissu beige. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
100 / 150 €

2889
Table guéridon circulaire à pieds en ogives cannelées. 
H_65 cm D_55 cm 
60 / 100 €

2890
Suspension en métal à hauteur réglable. 
H_50 cm
50 / 80 €

2891
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_99 cm L_59 cm P_58 cm
80 / 120 €

2892
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise garnie 
de skaï champagne. 
H_90 cm 
100 / 150 €

2893
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir. 
Pieds en ogives cannelées et plateau d'entretoise. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
100 / 150 €

Chambre 161
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2894
Projet de tissu, gouache encadrée 
H_40,5 cm L_32 cm
On y joint un miroir rectangulaire même baquette argentée
H_70,5 cm L_55,5 cm
60 / 100 €

2895
Une tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir, 
montants cannelés en balustre et tablette d’entrejambe
H_62,5 cm
120 / 180 €

2896
Lampe de parquet en bois teinté ajustable
Hauteur  max_157 cm
On y joint un plafonnier en métal à hauteur réglable 
H max_58 cm 
60 / 100 €

2897
Paire de fauteuils gondole, montants cannelés en ogive. 
Tissu beige rayé. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
200 / 300 €

2898
Table d’appoint circulaire, pieds balustres cannelées
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

2899
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds balustres cannelées 
H_73 cm L_130 cm P_60 cm et chaise à dossier en ogive 
garnie de skaï champagne
100 / 150 €

2900
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

Chambre 162
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2901
Projet de tissu. Gouache sur papier. Encadrée. 
H_70 cm L_56 cm
50 / 100 €

2902
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2903
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive
garnie de skaï champagne. 
100 / 150 €

2904
Suspension en métal à hauteur réglable. 
H_50 cm
On y joint un miroir à baguette argentée. H_70 cm L_56 cm
80 / 120 €

2905
Table d'appoint en bois à trois pieds et tablette d'entrejambe. 
Contour mouvementé. 
H_65 cm D_58 cm
100 / 150 €

2906
Meuble Bar ouvrant à une porte et plateau TV rotatif 
contenant un réfrigirateur Bartech. 
H_97 cm L_59 cm P_53 cm
80 / 120 €

2907
Fauteuil gondole à pieds en ogives cannelées 
garnis de tissu beige. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
200 / 300 €
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2908
Bureau plat ouvrant à un tiroir. Pieds en ogives cannelées. 
H_74 cm L_110 cm P_60 cm et chaise à dossier ogive 
garnie de skaï champagne. 
100 / 150 €

2909
Armoire dressing ouvrant à trois portes à glaces 
H_202 cm L_1839 cm P_54 cm.  
200 / 300 €

2910
Tête de lit et paire de tables de chevet à pieds en ogives 
cannelées ouvrant à un tiroir et tablette d'entrejambe. 
H_62 cm L_42 cm P_32 cm
120 / 180 €

2911
Projet de tissu. Gouache sur papier. Encadrée. 
H_70 cm L_56 cm
50 / 100 €

2912
Suspension en métal à hauteur réglable. 
H_50 cm
On y joint un miroir à baguette argentée. H_70 cm L_56 cm
80 / 120 €

2913
Paire de fauteuils gondole à pieds en ogives cannelées 
garnis de tissu beige. 
H_70 cm L_66 cm P_50 cm
200 / 300 €
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Chambre 165

2914
Projet de tissu. Gouache encadrée 
H_48 cm L_35 cm
On y joint un miroir à baguette argentée
H_70,5 cm L_55,5 cm
80 / 120 €

2915
Tête de lit et paire de tables de chevet ouvrant à un tiroir et 
tablette d’entrejambe. 
H_62 cm 
120 / 180 €

2916
Bureau plat ouvrant à un tiroir, pieds balustres cannelées
H_74 cm L_110 cm P_60 cm, et chaise à dossier médaillon 
garnie de skaï champagne
100 / 150 €

2917
Fauteuil gondole, montants cannelés en ogive
garni de tissu façon guépard. 
H_69 cm L_66 cm P_63 cm
100 / 150 €

2918
Meuble bar ouvrant à une porte. Montants cannelés et 
plateau TV pivotant. Contenant un réfrigérateur Bartech. 
H_98 cm L_59 cm P_53,5 cm
80 / 120 €

2919
Table d’appoint circulaire, montants cannelés en balustre
H_65 cm D_55 cm
60 / 100 €

2914

2915
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Salon Boucicaut

2920
Paire d’appliques à une lumière de style Art Déco en bronze 
doré et verre moulé-pressé
H_32 cm L_10 cm P_18 cm
150 / 300 €

2921
Paire de sellettes en bois laqué noir de section carrée. 
H_75 cm L_35 cm P_35 cm
100 / 150 €

2922
Lustre en bronze doré et verre moulé pressé 
de style Art Déco
H_68 cm L_60 cm
400 / 600 €

2923
Lustre en bronze doré et verre moulé pressé 
de style Art Déco 
H_68 cm L_60 cm
400 / 600 €

2924
Lustre en bronze doré et verre moulé pressé 
de style Art Déco
H_68 cm L_60 cm
400 / 600 €

2925
Lampe façon laque coquille d’œuf 
H_57 cm
50 / 80 €

2926
Table d’appoint carrée en bois laqué noir
H_60 cm L_45 cm
50 / 100 €

2927
Guéridon de style Art Déco à quatre montants en métal laqué 
beige, plateau de verre fumé 
H_62,5 cm D_69,5 cm
400 /600 €

2928
Paire d’appliques à deux lumières de style 
Art Déco en bronze doré et verre moulé-pressé
H_37 cm L_37 cm P_22 cm
200 / 400 €

2929
Paire d’appliques à deux lumières de style 
Art Déco en bronze doré et verre moulé-pressé
H_37 cm L_37 cm P_22 cm
200 / 400 €
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Salon Raspail

2930
Paire d’appliques néon de style Art déco en métal doré et 
verre dépoli
H_52,5 cm
80 / 120 €

2931
Paire d’appliques néon de style Art Déco, en métal doré et 
verre dépoli
H_52,5 cm
80 / 120 €

2932
Paire d’appliques néon de style Art Déco, en métal doré et 
verre dépoli
H_52,5 cm
80 / 120 €

2933
Trois miroirs, baguette à godrons 
H_93 cm L_63 cm (chaque)
200 / 300 €

2934
Grand miroir à godrons
H_109 cm L_93,5 cm
60 / 100 €

2935
Trois miroirs, baguette à godrons 
H_93,5 cm L_63 cm (chaque)
200 / 300 €

2936
Suspension à trois chaines en bronze doré et vasque en albâtre. 
H_120 cm D_47 cm
200 / 300 €

2937
Cheminée de style Art Nouveau
H_109 cm L_170 cm
400 / 600 €

2938
Suite de quatre appliques Lucien Gau en bronze et albâtre. 
H_34 cm L_39 cm
200 / 400 €

2939
Lustre de style années 40 en bronze doré patiné, les six 
tulipes en verre dépoli H_45 cm (sans la chaîne), sans la 
chaine
200 / 400 €

2940
Lampe en bois noirci en forme de poire. H_54 cm
50 / 100 €

2941
Table d’appoint carrée en bois laqué noir H_60 cm L_45 cm
50 / 100 €

2942
Sellette en bois laqué noir de section carrée. 
H_75 cm L_35 cm P_35 cm
50 / 100 €
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Peignoirs

2943
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €
 

2944
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2945
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2946
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2947
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2948
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2949
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2950
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2951
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2952
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2953
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2954
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2955
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2956
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2957
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2958
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2959
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2960
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2961
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €

2962
Deux peignoirs siglés « Hôtel Lutetia - Paris Rive Gauche »
60 / 100 €
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Le matériel professionnel, les agencements, 
le matériel technique et d'entretien, les cuisines 
et de nombreux meubles et objets seront vendus 
le vendredi 23 mai à 10 heures et 14 heures. 
(détails et liste sur www.vente-lutetia.com)
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Glossaire  
Glossary 
 

 

Applique Wall lamp

Assiette Plate 

Banquette Seat

Beurrier Butter dish

Bureau plat Desk

Canapé Sofa

Carafe Carafe

Chaise Chair

Cheminée Fireplace

Cloche Plate cover

Commode Chest of drawers

Comptoir Counter 

Couteau Knife 

Desserte Sideboard

Fauteuil Armchair 

Guéridon Pedestal 

Lampadaire Lamp

Lampe de bureau Reading lamp

Lustre Chandelier

Ménagère Cutlery Set 

Nappe Tablecloth

Peignoir Bathrobe

Plateau Tray 

Salière Salt Saker

Seau à champagne Ice bucket 

Secrétaire Writing desk 

Sucrier Sugar bowl 

Table basse Coffee table 

Table d’appoint Occasional table 

Tasse à café Coffee cup 

Théière Teapot 

Verre à vin Wine glass

Vitrine Display case 
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GUIDE DES ACHETEURS

La vente sera faite au comptant et conduite en Euros. Les acquéreurs 
paieront en sus du prix d’adjudication des frais de 24% HT soit 
28,80% TTC.

LES LOTS
Les expositions publiques se dérouleront à l’Hôtel Lutetia du Jeudi 15 
au Dimanche 18 mai 2014 de 10h à 18h.
Seront accessibles au public les salons du rez-de-chaussée ainsi 
qu’une sélection de suites et de chambres représentatives du 
contenu de la vente. 
Tous les lots seront visibles sur internet www.vente-lutetia.com

Une « étiquette/cachet » indiquant la provenance « Lutetia » sera 
apposée sur chaque lot. 
Les lots sont vendus en l’état. 
Aucun rapport de condition ne sera établi.
Les caractéristiques telles que les dimensions, les coloris, garnitures 
de tissu ou relatives aux abat-jours ne sont données qu’à titre indicatif. 
La maison de vente se réserve le droit d’apporter des modifications 
ou des compléments d’informations à la description des lots. Elles 
seront annoncées durant les expositions, lors de l’enregistrement des 
ordres d’achat et lors des ventes. 

COMMENT ENCHÉRIR ?
Les personnes souhaitant participer à la vente devront impérativement 
s’enregistrer auprès du Bids Office de Pierre Bergé et Associés (chez 
Pierre Bergé & associés avant le Mercredi 14 mai 2014.
A partir du 15 mai durant les expositions à l’Hôtel Lutetia ou sur internet.

Les personnes enregistrées pourront enchérir de plusieurs manières :

sera remis sur place par le Bids Office de Pierre Bergé & Associés, 
à l’Hôtel Lutetia durant les expositions ou sur bidslutetia@pba-
auctions.com 

Soit sur inscription préalable sur www.drouotlive.com et après validation. 

chez Pierre Bergé & Associés avant le 15 mai 2014, à l’Hôtel Le Lutetia 
durant les expositions ou sur bidslutetia@pba-auctions.com

En raison du très grand nombre de lots mis en vente, seules les 
enchères téléphoniques pour des lots dont l’estimation basse est 
supérieure ou égale à 200 Euros seront prises en compte dans 
la limite des capacités techniques à disposition. Toute demande 
d’enchère téléphonique ou d’ordre d’achat doit impérativement nous 
parvenir 24h avant la vente.

Eu égard aux risques de forte affluence durant les ventes et de possible 
encombrement des lignes téléphoniques, nous préconisons le recours 
aux ordres d’achat et à Drouot live pour transmettre vos enchères ; 
Drouot live vous permettra également de suivre les ventes en direct. 

OÙ ET COMMENT RÉGLER VOS ACHATS ?
Le règlement pourra être effectué :

mai, de 10h à 18h.

Modes de paiement acceptés : 

règlement par carte American Express, une commission supplémentaire 
de 1,85 % correspondant aux frais d’encaissement sera perçue).

d’une pièce d’identité et, pour toute personne morale, d’un extrait 
KBis daté de moins de 3 mois (les chèques tirés sur une banque 
étrangère ne sont pas acceptés).
NB : les achats ne seront délivrés qu’après encaissement définitif du 
chèque, soit 8 jours ouvrables à compter du dépôt du chèque.

ressortissants français, jusqu’à 15 000 Euros frais et taxes compris pour 
les ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité.

PIERRE BERGE & ASSOCIÉS 
Banque Neuflize OBC 
3 avenue Hoche, 75008 PARIS
Code Banque : 30788
Code Guichet : 00900 
Compte N° : 01241190002  
Clé RIB : 38
N° IBAN : FR7630788009000124119000238
SWIFT : NSMBFRPPXXX

COMMENT PRENDRE POSSESSION DE VOS ACHATS ?
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, 
et Pierre Bergé & Associés décline toute responsabilité quant aux 
dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication 
prononcée. Toutes les formalités et transports restent à la charge 
exclusive de l’acquéreur. 

LES LOTS DEVRONT ÊTRE ENTIÈREMENT RÉGLÉS AVANT LEUR DÉLIVRANCE. 
La totalité des lots sera délivrée sur place à l’Hôtel Lutetia :

10h à 18h.

A partir du lundi 2 juin 2014, ces lots seront stockés et délivrés par 
Bedel (voir Conditions acheteurs).
Passée la date du 28 mai 2014 à 18h00, les achats qui n’auraient pas 
été retirés seront transférés chez Bedel aux frais de l’acquéreur (voir 
conditions annexes).

Afin de limiter le temps d’attente, il est impératif que les acquéreurs 
prennent rendez-vous avec le bureau de Bedel 
(contact 01 70 06 03 96 - Email : logistique.lutetia@bedel.fr)
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BUYERS GUIDE

Sales will be by cash purchase in Euros. In addition to the hammer 
price, purchasers will pay a buyer’s premium of 24% excluding tax, or 
28.80% including tax.

LOTS
Public presale exhibitions will be held at the Hotel Lutetia from May 
15th to 18th 2014 from 10 am to 6 pm. The public will have access 
to the ground floor salons as well as a selection of suites and rooms 
representative of the auction lots.

All lots may be viewed online www.ventelutetia.com 

A “stamp/label” indicating Lutetia origin will be affixed to each lot. 
Lots will be sold as is. No condition report will be prepared.
Characteristics such as dimensions, colors, fabric details or related to 
lampshades are only indicative.
The auction house reserves the right to make changes or add 
additional information to lot descriptions. They will be announced 
during presale exhibitions, at the time of written bid registration and 
auctioning. 

HOW TO BID ?
Anyone wishing to participate in the auction must register with the 
Pierre Bergé & Associés Bids Office (at Pierre Bergé & Associés before 
May 14th 2014, at the Hotel Lutetia during the presale exhibitions or 
on the internet).

Those who are registered may then bid in several ways:

person at Pierre Bergé & Associés Bids Office, at the Hotel Le Lutetia 
during the presale exhibitions or at bidslutetia@pba-auctions.com). 

com and after validation. 

Bergé & Associés before 15th May 2014 at Hotel Lutetia during the 
presale exhibitions or at bidslutetia@pba-auctions.com). 

Owing to the very great number of lots to be auctioned, only telephone 
bids for lots with low estimates of at least 200 Euros will be taken into 
account, within the limits of available technical capacity. 

All telephone or written bid requests must reach us 24 hours before 
the auction.

In light of the expected high traffic during the auctions and possibly 
saturated telephone lines, we advise use of written bids and the Live 
Bid website to submit your bidding; Live Bid will also permit you to 
follow the auctioning live.

WHERE AND HOW TO PAY FOR YOUR PURCHASES?
Payment may be made:

28th of May 2014, from 10 am to 6 pm. 

10 am to 6 pm. 

Accepted means of payment : 

American 

Express, an additional commission of 1.85% for processing fees will 

be charged). 

piece of identification; for French legal entities, an official company 

information sheet (extrait K-bis) no more than 3 months old will be 

necessary (checks drawn on a foreign bank are not accepted).

Note : Lots will be released only after final payment of the check, i.e. 

8 business days from check deposit).

nationals, up to 15,000 Euros costs and tax included for foreign 

nationals on presentation of their identification documents.

PIERRE BERGE & ASSOCIÉS 

Banque Neuflize OBC 

3 avenue Hoche, 75008 PARIS

Code Banque : 30788

Code Guichet : 00900 

Compte N° : 01241190002  

Clé RIB : 38

N° IBAN : FR7630788009000124119000238

SWIFT : NSMBFRPPXXX

COLLECTING YOUR PURCHASES

The purchaser will be personally responsible for insuring purchases, 

and Pierre Berge & Associés will have no liability for damages objects 

may suffer, as from the moment the hammer falls. All formalities and 

shipping will be the purchaser’s exclusive responsibility.

LOTS MUST BE FULLY PAID BEFORE COLLECTION.

All lots will be released at the Hotel Le Lutetia :

from 10 am to 6 pm.

Lots not collected before May 27th at 6 pm will be transferred at 

buyers cost at Bedel (see Conditions of Sale).

To curtail waiting time, purchasers must make an appointment with 

the shipping office at Bedel 

(contact 01 70 06 03 96 - Email : logistique.lutetia@bedel.fr)
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La vente est réalisée par Pierre Bergé & associés avec la collaboration de Metayer Maison 
de Ventes aux Enchères. Elle est au procès verbal exclusif de Pierre Bergé & associés. 
La vente sera faite au comptant et conduite en euros ( ). Les acquéreurs paieront en sus 
des enchères les frais suivants : jusqu’à 50 000 , 28,80% TTC (soit 24% HT + TVA 20%),  
de 50 000 à 500 000  24,60% TTC (soit 20,5% HT + TVA 20%) et au delà de 500 000   
20,40% TTC (soit 17 % HT + TVA 20%). Ce calcul s’applique par lot et par tranche. Le 
paiement doit être effectué immédiatement après la vente. Cette règle est applicable 
même si l’acheteur souhaite exporter le lot ou si une licence d’exportation est requise. 
L’adjudicataire peut payer par : Virement bancaire en Euros. Carte Visa ou Master Card 
ainsi qu’Amex (moyennant des frais supplémentaires de 2,75% ). En espèces en Euros 
pour les particuliers résidant sur le territoire français jusqu’à un montant égal ou inférieur 
à 3 000  frais et taxes compris et pour les résidants étrangers jusqu’à un montant égal 
ou inférieur à 15 000 . L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central 
de prévention des impayés des Commissaires Priseurs auprès duquel les incidents 
de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et 
d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 
15 rue Freycinet 75016 Paris. 
Le commissaire-priseur se réserve le droit de regrouper, de diviser certains lots ou de 
proposer une faculté de réunion sur plusieurs lots identiques. 

Pierre bergé & associés headed the auction sale in partnership with Metayer Maison 
de vente. Pierre Bergé & associates owns exclusively the auction official report.  
The auction will be conducted in euros ( ) and payment will be due immediately. In 
addition to the hammer price, buyers will pay the following fees: up to 50 000 , 28.80% 
incl. VAT of the hammer price (24% excl. VAT + 20% VAT), above 50 000  and up to 
500 000 , 24.60% incl. VAT (20.5% excl. VAT + 20% VAT) and above 500 000 , 20.40% 
incl. VAT (17% excl. VAT + 20% VAT). This calculation applies to each lot per tranche. 
Payment is due immediately after the sale. This rule applies even if the buyer wishes to 
export the lot and an export license is, or may be, required. Payment must be made by 
wire transfer and in Euros. As a courtesy we accept payment by Visa, MasterCard as 
well as Amex (with additional fees of 2.75%). In cash and in Euros up to 3 000  (incl. 
fees and taxes) for French private residents and up to 15 000  (incl. fees and taxes) 
for foreign residents. The auction operating officer is adherent to the Registre Central 
de prévention des impayés des Commissaires Priseurs (Auctioneers Central Registry 
to prevent overdue payments) to which payment incidents may be addressed. Rights of 
access, rectification and opposition on legitimate grounds can be exercised by the debtor 
involved by addressing to Symey 15 rue Freycinet 75016 Paris.
the auctionneer reserves the right to gather together, to divide some lots or to propose 
une faculté on similar lots. 

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du 
Commissaire-Priseur, sous réserve des rectifications éventuelles annoncées au moment 
de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente.
Le rapport concernant l’état du lot, relatif à un accident ou à une restauration, est fait pour 
faciliter l’inspection et reste soumis à l’appréciation d’un examen personnel de l’acheteur 
ou de son représentant. L’absence d’une telle référence dans le catalogue n’implique 
aucunement qu’un objet soit exempté de tout défaut ou de toute restauration.
L’exposition préalable permet de voir l’état des biens de ce fait, aucune réclamation ne 
sera possible par rapport aux restaurations d’usage et petits accidents.
Les attributions concernant les bouteilles (niveaux, étiquettes, bouchons et capsules) ont 
été établies compte-tenu des connaissances à la date de la vente et ne sont données qu’à 
titre indicatif. Aucune réclamation ne sera possible, l’exposition ayant permis l’examen des 
bouteilles. Les informations portées sur les étiquettes, contre-étiquettes, collerettes et 
bouchons des bouteilles constituent l’identification des boissons et ne peuvent en aucun cas 
engager notre responsabilité. Les droits de circulation, de consommation et la vignette de 
Sécurité sociale ont été payés par le vendeur.

WARRANTY 
In accordance with the law, the auctioneer is legally responsible for the contents of the 
catalogue, subject to any adjustment announced during the presentation of the lot and 
duly noted in the official sale record. Condition reports describing damage, imperfection 
or restoration are done to facilitate the prospection and shall remain subject to the 
discretion of personal examination by the buyer or his representative. The absence of 
such reference in the catalogue does not imply that an object is exempt from any defect 
or restoration. The pre-sale exhibition allows prospective buyers to inspect property and 
therefore, no claim will be registered regarding usual restorations and small accidents. 

ENCHÈRES
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. Le commissaire-priseur est 
libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y 
conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double 
enchère reconnue effective par le commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente, tous 
les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. 
Dès l’adjudication les objets sont placés sous l’entière responsabilité de l’acheteur. Il lui 
appartient d’assurer les lots dès l’adjudication.

BIDDINGS 
The sale will follow the lot numbers according to the catalogue. The auctioneer has 
discretion to set the increment of the bids and all bidders must comply with this. The 
highest and final bidder will be the buyer. In case of a double bidding declared by the 
auctioneer, the lot will be immediately reoffered for sale and all present prospective buyers 
will be able to bid a second time. At the striking of the hammer, risk and responsibility 
for the lot passes to the buyer. He is therefore responsible for insuring his lots as soon 
as the auction is final.

ORDRES D’ACHAT ET ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE

Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone 

peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. Ce formulaire doit 

parvenir à PBA, au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées 

bancaires de l’enchérisseur. Les enchères par téléphone sont un service gracieux 

rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & associés ne 

pourra être tenu responsable d’un problème de liaison téléphonique et en aucun cas les 

employés de Pierre Bergé et Associés ne pourront être tenus responsables en cas de 

d’erreur dans l’exécution de ceux-ci.

ABSENTEE AND TELEPHONE BIDS 

Bidders who cannot attend the auction in person and who are wishing to bid by absentee 

or telephone bid are required to submit bids on the Absentee Bid Form of which a copy 

is printed in the last pages of the catalogue. This form must be received at least two days 

in advance of the sale, with the bidder’s bank details. Pierre Bergé & Associates provides 

telephone bids as a convenience to bidders who cannot attend the auction in person and 

therefore will not be held responsible if a phone connection problem occurs; under no 

circumstances Pierre Bergé & Associates employees will be held responsible if an error shall 

occur in the execution of the telephone bids. 

RETRAIT DES ACHATS

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur 

sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et PBA décline toute responsabilité 

quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’acquisition prononcée. 

Toutes les formalités, notamment celles concernant l’exportation, ainsi que les transports 

restent à la charge exclusive de l’acquéreur.

Les achats pourront être retirés par les acheteurs directement à l’Hôtel Lutetia au 45, Bd 

Raspail, 75 006 Paris du mardi 20 au mercredi 28 mai de 10h à 18h. 

Seuls les transports BEDEL, ou les entreprises mandatées par eux seront autorisées à 

intervenir sur place.

Les achats qui n’auront pas été retirés avant le 28 mai au soir seront transportés chez Bedel

Ces lots pourront être retirés directement chez Bedel à partir du 2 juin 2014.

(du lundi au jeudi de 7h30 à 17h00 et le vendredi de 7h30 à 16h00)

Garde-meubles et transport : BEDEL,  1 Rue Gay Lussac 95500 Gonesse 01 70 06 03 96

logistique.lutetia@bedel.fr

L’acquéreur devra régler, en sus du prix, les frais de stockage indiqués aux conditions 

annexes.

COLLECTION OF PURCHASES 

At the striking of the hammer, risk and responsibility for the lot passes to the buyer. He 

is therefore responsible for insuring his lots, and PBA declines all responsibility for any 

damage that may occur as soon as the auction is final. All formalities, including export 

license and transport are the sole responsibility of the buyer.

The lots could be collected by the buyers at the Lutetia Hotel 45, Bd Raspail 75 006 Paris, 

From May Tuesday 20th to wednesday 28th from 10am to 6pm.

Only shipping BEDEL or companies authorized by them will be allowed to operate on site.

The lots which have not been withdrawn by the buyers before May 28th in the evening will 

be shipped at Bedel. The lots can be collected at Bedel June 2nd at the following hours 

from 7.30am to 7.00pm (Monday-Thursday) and from 7.30am to 4.00pm on Fridays.

Storage and shipping : BEDEL, 1 Rue Gay Lussac 95500 Gonesse 01 70 06 03 96

logistique.lutetia@bedel.fr

Please check financial conditions for storage on the next page.

PRÉEMPTION

Dans certains cas, l’Etat français peut exercer un droit de préemption sur les œuvres d’art 

mises en vente publique conformément aux dispositions de l’article 37 de la loi du 31 

décembre 1921 modifié par l’article 59 de la loi du 10 juillet 2000. L’Etat se substitue alors 

au dernier enchérisseur. En pareil cas, le représentant de l’Etat formule sa déclaration 

après la chute du marteau auprès de la société habilitée à organiser la vente publique ou 

la vente de gré à gré. La décision de préemption doit ensuite être confirmée dans un délai 

de quinze jours. Pierre Bergé & associés n’assumera aucune responsabilité du fait des 

décisions administratives de préemption. 

PRE-EMPTION 

In certain cases, the French State may exercise its pre-emptive right on works of art put 

up for sale, in accordance with the provisions of the Article 37 of the Law of December 

31, 1921, amended by section 59 of the Law of July 10, 2000. State then replaces the last 

bidder. In such cases, the representative of the State must express its intention after the 

striking of the hammer to the company authorized to organize the public auction or private 

sale. The pre-emption decision must then be confirmed within fifteen days. Pierre Bergé 

& Associates will not assume any liability for administrative decisions of pre-emption.

CONDITIONS DE VENTE.//. CONDITIONS OF SALE





Plan d'accès                                                                                         
A moins de 20 minutes de Paris

Coût pour le démontage d'une armoire encastrée par R.B.H.I. : 250 € HT

Concernant les cheminées et leur démontage : 
Les demandes et règlements devront se faire directement auprès de :
Architecture & Matériaux Authentiques – Responsable M. DEWAILLY 
TEL : 0 320 68 01 01     ou     06 08 33 15 15

340 € HT la cheminée démontée puis filmée sur palette 
(livraison en sus : sur devis par BEDEL)

N° Spécifique pour les Livraisons et retraits Garde Meubles : 01 70 06 03 96
Email : logistique.lutetia@bedel.fr

Horaires d'ouverture du Garde meubles :
Du lundi au jeudi

7h30-17h sans interruption.
Vendredi

7h30-16h sans interruption.
Adresse à moins de 20 minutes de Paris

1 Rue Gay Lussac
95500 Gonesse

CONDITIONS ANNEXES
GARDE-MEUBLES / TRANSPORT / DÉMONTAGE



Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins. 

À envoyer à. //. Send to :
PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS
92 avenue d’Iéna_75116 Paris www. pba-auctions. com
T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01

LOT No
LOT No

DESCRIPTION DU LOT 
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS 
TOP LIMIT OF BID IN EUROS

Signature obligatoire : 
Required signature :

Date :
T. S. V. P

Nom et Prénom
Name

Adresse
Address

Téléphone
Phone

Fax
fax

E-mail

ORDRE D’ACHAT. //. BID FORM

ORDRE FERME. //. ABSENTEE BID

DEMANDE D’APPEL TÉLÉPHONIQUE. //. PHONE CALL REQUEST

Vente aux enchères publiques

HOTEL LUTETIA
LUNDI 19 AU SAMEDI 24 MAI 2014

VENTE LUTETIA, L'ESPRIT RIVE GAUCHE

bidslutetia@pba-auctions.com  



CE FORMULAIRE DOIT ÊTRE REMPLI PAR TOUT ENCHÉRISSEUR AVANT LA VENTE. 
PLEASE NOTE THAT YOU WILL NOT ABLE TO BID UNLESS YOU HAVE COMPLETED THIS FORM IN ADVANCE. 

PIÈCES D’IDENTITÉ-PHOTOCOPIE DU PASSEPORT
IDENTIFICATION PAPER-PASSPORT COPY

POUR TOUTE INFORMATION, CONTACTER LE +33 (0)1 49 49 90 00
FOR ANY INFORMATION PLEASE CALL +33 (0)1 49 49 90 00

Je confirme que je m’engage à enchérir en accord avec les conditions de vente imprimées dans le catalogue de cette vente. 
I agree that I will bid subject to the conditions of sale printed in the catalogue for this sale. 

Date de la vente 
Sale date

LUNDI 19 AU SAMEDI 24 MAI 2014

Nom et Prénom
Name and first name 

Adresse
Adress

Agent
Agent

Téléphone
Phone number

Banque
Bank

Personne à contacter
Person to contact

No de compte
Acompt number

Références dans le marché de l’art
Acompt number

Téléphone
Phone number

Oui
Yes

Non
No

Signature obligatoire : 
Required signature :

Date :

Société de Ventes Volontaires
Agrément n°2002-128

92 avenue d’Iéna 75116 Paris 
T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01 www. pba-auctions. com

S. A. S. au capital de 600. 000 euros NSIRET 441 709 961 00029 TVA INTRACOM FR 91 441 709 961 000 29





Pierre Bergé & associés
Société de Ventes Volontaires_agrément n°2002-128 du 04.04.02 

Paris

92 avenue d’Iéna 75116 Paris

T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01

Bruxelles

Avenue Louise 479 Bruxelles 1050 / Louizalaan 479 Brussel 1050

T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65

www.pba-auctions.com

Métayer Maison de ventes aux enchères
Société de Ventes Volontaires_déclaration n°040-2013 du 31.07.13 

Paris

16 rue Pavée 75004 Paris

T. +33 (0)1 48 04 01 12

Nevers

7 place Saint Laurent 58000 Nevers

T. +33 (0)3 86 70 02 91

www.metayer-auction.com


